
Internetowy Magazyn Kibiców Polonii Warszawa

magazyn

®

nr 10 (30), grudzień 2025 r. www.magazyn1911.pl

88
stron

WESOŁYCH ŚWIĄT I EKSTRAKLASOWEGO NOWEGO ROKU 
ŻYCZĄ KIBICE POLONII WARSZAWA!

oryginalne foto: Robe6 i AsiaFOTO
 dumastolicy.pl



Ten wyścig – o Twoje życie – to mój najważniejszy start, ale nie dotrę do 
mety bez pomocy ludzi o dobrych sercach. I choć trudno mi, jako mężczyź-
nie, prosić o pomoc, robię to, bo dla córki zrobię wszystko.

Dziękuję z całego serca tym, którzy już są z nami w tej walce. I proszę – 
pomóżcie mi uratować moją córeczkę. 

Bartek Marszałek
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III liga kobiet

Polonia - Legia SC

2:1
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mecze derbowe

CLJ U17

Polonia - Legia

2:1

Ekstraliga U16

Polonia - Legia

4:0
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Inauguracja Betclic 1 Ligi
20.07.2025 Siedlce, niedziela, godz. 17:00
Pogoń Siedlce - Polonia Warszawa 
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Kluczową rzeczą dla Polo-
nii jest stadion. To jest waż-
niejsze niż awans do Ekstra-
klasy.

Myślę, że stać nas jako kraj, 
jako stolicę, żeby wybudo-
wać Polonii stadion. Nie było 
mnie tu kilkanaście lat, a in-
frastrukturalnie za dużo to 
się nie zmieniło. 

Ponad stuletni klub z jed-
nym boiskiem treningowym?! 
Wiadomo, że żaden ze spon-
sorów nie weźmie tego na sie-
bie i nie udźwignie takiego 
ciężaru.

 
Piotr Stokowiec

trener Pogoni Grodzisk
konferencja prasowa po meczu  
Betclic 1. Liga Polonia - Pogoń

Osiemnaście lat
czekamy na konkrety
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Polonijna przyszłość 
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Tak, dobrze widzicie – choć od premiery poprzedniego numeru Magazynu nie upłynął jeszcze nawet mie-

siąc, w Wasze ręce trafia kolejny. Spieszymy jednak z uspokojeniem: nie, nie zamierzamy zamieniać się w re-
gularny miesięcznik. Zbyt dobrze znamy realia i własne możliwości. Są jednak momenty, w których nowy 
numer MUSI się ukazać. Takim momentem są Święta Bożego Narodzenia. 

Przed Wami więc numer świąteczny. Numer, w którym – obok tradycyjnych życzeń spokojnych, rodzin-
nych Świąt – chcielibyśmy złożyć także życzenia wspólne, kierowane do całej naszej polonijnej społeczności.

Chcielibyśmy życzyć więc nam wszystkim, by niepotrzebne napięcia i konflikty, które pojawiły się w ostat-
nich tygodniach, udało się wyjaśnić spokojnie, rzeczowo i z myślą o tym, co naprawdę najważniejsze. By 
więcej było rozmowy niż emocji, więcej mostów niż murów.

Piłkarzom życzymy, by w rundzie wiosennej z pełnym przekonaniem włączyli się do walki o awans i dali 
nam jak najwięcej powodów do radości przy Konwiktorskiej. Koszykarzom – stabilizacji formy i zdecydowa-
nie większej zespołowości. Koszykarkom zaś – odnalezienia własnego rytmu, odwagi w grze i tego, by w run-
dzie rewanżowej potrafiły „pokazać ząbki” każdemu rywalowi.

A wszystkim pozostałym drużynom Polonii – zarówno seniorskim, jak i młodzieżowym – życzymy sukce-
sów, ambicji i nieustającej pasji. Bo to właśnie one od lat stanowią fundament naszego klubu i jego tożsamości.

Wesołych Świąt. I dobrego, „czarnego” Nowego Roku! I miłej lektury nowego numeru Magazynu! 

Redakcja „Magazynu 1911.pl”

Zdjęcie na okładce: Dani Vega, jako Święty Mikołaj, graf. Kaszkiet, fot. Robe6 i ASIAFoto - DumaStolicy.pl

• Numer zamknięto 23.12.2025.

Zdrowych, wesołych świąt 
Bożego Narodzenia

oraz

szczęśliwego 
Nowego Roku 2026
całej Polonijnej Rodzinie

życzy Redakcja 
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PLAC SZCZEPANIAKA – WIDOK Z OKNA

Ten świąteczny felieton miał być zwykłym „ko-
piuj/wklej” z całego roku, tradycyjnym podsu-
mowaniem. Niestety, wojenka między Prezesem, 
a „najwierniejszymi” z Trybuny Kamiennej sprawi-
ła, iż trzeba się zająć czymś zupełnie innym: przy-
szłością naszej Polonii…

Przyznam, że bardzo sobie cenię obie strony tego 
sporu. Prezesa, no bo wiadomo: ładuje w Klub wła-
sną kasę, wyciągnął nas z piłkarskich kartoflisk, 
buduje ekipę z szansami na powrót na futbolowe 
salony. 

„Najwierniejszych” – też wiadomo: oprawy, do-
ping, liczby na wyjazdach (naprawdę czuję dumę, 
gdy widzę Waszą grupę na każdym stadionie – 
myśl, że „jeszcze Polonia nie zginęła” pojawia się 
wtedy niejako samoczynnie).

Okej, wszystkich zatem cenię, tylko co teraz? 
Wiem wszak, iż obie strony sporu marzą o tym sa-
mym: o Wielkiej Polonii. Prezesa Nitota cenię chyba 
najbardziej za to, że pokazał, iż „ma jaja” – w klu-
czowym momencie nie ugiął się wszak przed realny-
mi pogróżkami z „zielonej” strony miasta, generalnie 
uważam, że to nie jest łatwe – mieszkać w Warsza-
wie i być właścicielem Polonii. Szacun! Mniej więcej 
za to samo cenię też kibiców – dokładnie ta sama 
sytuacja i ta sama kwestia przysłowiowych „jaj”. 

No więc o co w tym wszystkim chodzi? Kwestię 
„kto jest ważniejszy” celowo tu pomijam, bo tego 
typu rozważania są zwyczajnie bezproduktywne. 
Warto jednakowoż zastanowić się nad tym, która 
ze stron jest w stanie doprowadzić nas do (odle-
głego, nie przeczę…) celu, jakim jest wspomniana 
Wielka Polonia. 

Jak właściwie powstają „wielkie kluby”? Co jest 
tu bardziej potrzebne: zaangażowanie „nielicznych, 
fanatycznych”, czy też może jednak te obrzydliwe 
pieniądze i „know how”? No i cóż: nie da się ukryć, 
że jednak kasa, hajs, szmal…

Ot, nasza sytuacja sprzed dekad: wszak to Po-
lonia dominowała kibicowsko w Warszawie przez 
pierwsze pół wieku. I nie ma co pisać o frekwencji 
na przedwojennych meczach Polonii, Legii i War-
szawianki, bo to inne czasy były – ci sami ludzie 
wypełniali te same stadiony – jak Czarne Koszule 
grały akurat na wyjeździe, to kibic szedł na mecz 
Warszawianki albo Legii – i też kibicował. Skąd 
wiadomo zatem, który klub był bardziej „ukocha-
ny”, a który mniej? Wyznacznikiem były oczywiście 
mecze derbowe.

Na przykład derby w roku 1930, przy Ł3. Wy-
nik hokejowy (8:4 dla Legii), za to na trybunach, 
zdaniem dziennikarza Przeglądu Sportowego (nu-
mer z 8 października, można znaleźć w archiwum 
Biblioteki Jagiellońskiej) „widownia wyraźnie fo-
rytowała Polonię”. Mecz oglądało osiem tysięcy 
widzów. I teraz uwaga: Pazurek już w pierwszej 
minucie strzela gola dla Polonii. I co się w tym 
momencie dzieje na stadionie Legii? Otóż cytuję: 
„z ośmiu tysięcy gardeł wydziera się potężny, nie-
milknący długo ryk”. 

Rozumiemy się? Osiem tysięcy luda. Na Legii. 
Gol dla KSP. Stadion krzyczy z radości…

Swoją drogą ś.p. Jerzy Piekarzewski opowiadał 
mi, że jeszcze w latach 50. I na początku 60. kli-
mat w Warszawie był podobny – mimo bujania się 
Polonii po opłotkach futbolu. No i co też się stało, 
że się to popieprzyło? Ano, kwestia kasy… Przecież 
nie było tak, że jakichś „trzystu nielicznych, fana-
tycznych” z Legii zmieniło kibicowskie proporcje 
w Warszawie. Po prostu Polonia latami była ży-
wiona „kroplówkowo” (budżet na poziomie Znicza 
Pruszków), a Legia – wiadomo – hajs… A jak hajs, 
to i gwiazdy typu Deyna, Gadocha… a jak gwiaz-
dy, to i jupitery, Puchary, Europa… I poszło… 

Po zdobyciu mistrzostwa w 2000 ktoś zapytał 
Maćka Szczęsnego, jak to się stało, że wychował 

ŚLEDZIK  
Z BURGUNDEM
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PLAC SZCZEPANIAKA – WIDOK Z OKNA

się na Muranowie, ale kibicował Legii? Odpowie-
dział: „bo Legia działała na wyobraźnię, a Polonia 
nie”. No bo trudno „działać na wyobraźnię”, gdy się 
kopie w trzeciej lidze, a tuż obok… etc.

Dobra, weźmy teraz na tapet miasto Łódź. Tam 
istniał sobie taki osiedlowy klubik, a la RKS Mary-
mont, tyle że nazywał się RTS. Widzew Łódź. Ki-
biców tam nie było, cała Łódź to był ŁKS. Klubik 
dysponował stadionikiem z małą, drewnianą try-
bunką i wałem ziemnym dookoła. Kopacze kopali 
się po głowach w niższych ligach, aż w roku bodaj 
1969 pojawił się działacz Sobolewski (warszawiak 
zresztą!), który sam akurat kasy nie miał, ale za to 
silną wątrobę posiadał (i wiedział, z którym lokal-
nym kacykiem trzeba się napić, tak wtedy wyglądał 
„know-how” na poziomie organizacyjnym), znalazł 
też trenera, który miał z kolei „know-how” futbo-
lowy (Jezierskiego), żeby owej zdobycznej kasy nie 
przepalić bez sensu… 

Po sześciu sześciu latach mądrego inwestowa-
nia klubik awansował z czwartej ligi do pierwszej 
– i stał się Wielkim Klubem – w ciągu niecałej de-
kady zdobył dwa mistrzostwa, a co więcej: zaszalał 
w Europie. Zdołał pyknąć oba Manchestery, Juven-
tus, Liverpool – i jeszcze Borussię M. na deser… 
Cała Polska gapiła się z szeroko otwartymi oczami 
i każdy dzieciak (niezaangażowany w jakiś lokalny 
klub) był wtedy kibicem Widzewa. I gdzie dzisiaj 
jest Widzew kibicowsko? Stadion na 18 tysięcy jest 
dla nich za mały, fankluby „w każdej wsi” – a prze-
cież to były raptem cztery tytuły mistrzowskie a po-
tem poniewierka po niższych ligach… A jednak: 
tamto „działanie na wyobraźnię” sprawiło, że ów 
„kibicowski cud” trwa… 

W Warszawie ta zmiana działa się dekadami, 
w Łodzi poszło błyskawicznie. Co będzie z nami?

Cóż, jeżeli istnieje jakakolwiek droga do Wiel-
kiej Polonii, do „rekonkwisty”, czyli choćby częścio-
wego „odzyskania terenu” w mieście, to właśnie 
taka – „przez kasę i sukcesy” – najlepiej na skalę 
Europy... innej drogi po prostu nie ma – my nie je-
steśmy Zawiszą, który może sobie choćby i co parę 
lat zaczynać od klasy B, bo i tak nigdy nie zginie 
(w Bydgoszczy nie mają wszak konkurencji). My bez 

pieniędzy, „know-how” i nowego stadionu możemy 
się już nie podnieść… Jesteśmy trochę jak w „ob-
lężonym grodzie” – nam zwyczajnie nie wolno ze 
sobą walczyć, bo wrogowie czają się pod murami. 
Innym wolno – nam nie! 

Dlatego jedyne życzenie, jakie mam przed tymi 
Świętami, to jakiś wigilijny „śledzik z czerwonym 
burgundem” dla zaangażowanych w ten bezsen-
sowny spór. Że czerwone wino nie pasuje do śle-
dzia? No właśnie, przecież tu nic nie pasuje. A pa-
sować powinno! 

Może albowiem nie jest jeszcze za późno, aby 
Prezes odpuścił sobie nieco w temacie tej rajskiej 
wizji futbolowej Warszawy, gdzie na zielonych po-
lach elizejskich (tych mitycznych, nie paryskich) 
fanatycy Legii wylegują się leniwie przy niebiań-
skim piwku z ultrasami Polonii pod tęczowymi 
sztandarami tolerancji, a z głośników leci „Imagi-
ne” Lennona? Bo to jest niewątpliwie piękny ob-
raz, ale tak odklejony od planety Ziemia, że chyba 
tylko Edyta Górniak lata w kosmos jeszcze da-
lej… Ponadto… Prezesie, co by nie mówić o Twych 
zasługach, to jednak nie kupiłeś korporacji, jeno 
„żywy organizm”, tutaj nie wszystko da się ustalić 
odgórnie…

Ale też może „nieliczni fanatyczni” również od-
puszczą Prezesowi w niektórych, tych nieco bar-
dziej hardkorowych, tematach? Przecież owa „ma-
giczna mieszanka” (kasa, plus „know-how”, plus 
awans, plus Europejskie Puchary, plus nowoczesny 
stadion) jest jedyną nadzieją na to, że zwyczajnie 
staniecie się „liczni” – na wypełnionej „Nowej Ka-
miennej”, na nowej K6… Nie lepiej być dużą ar-
mią, niż małą?

Cóż, chyba zanadto się rozmarzyłem, ale czy 
my w ogóle mamy inne wyjście? Dogadać się tam, 
gdzie można, podpisać „protokoły rozbieżności” 
tam, gdzie się dogadać nie da – i wiosłować w jedną 
stronę! Powtarzam: wszystkim nam zależy na tym, 
żeby Polonia znowu była Wielka! 

Mimo wszystko pozostaję z nadzieją: Wesołych 
Świąt i Szczęśliwego Nowego Roku!

Doman Nowakowski
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O CZARNEJ DAMIE SŁÓW KILKA

Wszystkim Polonistom, niezależnie od wieku, 
wzrostu i wiary, życzę Wesołych Świąt Bożego 
Narodzenia. Bycie kibicem Polonii Warszawa to 
ogromny zaszczyt i duma – konsekwencja doko-
nania świadomego wyboru – oraz tego, że w życiu 
są rzeczy i idee dużo ważniejsze niż tylko wyniki 
sportowe. Spędźmy ten czas w gronie najbliższych 
i zbierajmy siły, aby na wiosnę zaliczyć jak najwię-
cej meczów przy K6. 

Zastanawiam się, jak kiedyś mogły wyglądać 
spotkania wigilijne polonijnej rodziny. W czasach 
naszych ojców założycieli – braci Gebethnerów 
– musiało być bardzo ciężko. Dwie wojny świato-
we, przeplatane ruchami niepodległościowymi nie 
napawają klimatem spokojnych świąt, a jednak 
to w tych trudnych czasach narodziła się historia, 
którą z dumą pielęgnujemy do dziś.

Okres komunizmu także musiał być ciężki. Wy-
obrażam sobie śp. Jurka Piekarzewskiego, który 
razem z polonijną bracią raczy się „lornetą” w jed-
nym z zadymionych baraków. Smutna musiała 
być atmosfera, kiedy zamiast historycznego herbu 
musieli posługiwać się logiem kolejarskim, nijak 
nawiązującym do Polonii. 

Tradycja spędzania Świąt Bożego Narodzenie 
przy Konwiktorskiej wciąż jest pielęgnowana przez 
środowisko kibiców, którzy każdego roku organi-
zują kiermasz świąteczny. Od paru lat regularnie 
kupuję na nim bombki. Niewiele brakuje mi już, 
żeby przystroić całą choinkę. 

Pamiętajmy również o najbiedniejszych – ludziach, 
których nie stać na podarowanie swoim bliskim pre-
zentu czy zorganizowanie świątecznych potraw. Mi-
łość i moralność to – moim zdaniem – kluczowe poję-
cia, którymi powinien kierować się kibic Polonii. 

TO ZASZCZYT  
BYĆ POLONISTĄ

Nie zaniedbujmy także treningów. To apel 
szczególnie do młodzieży, która ugruntowała już 
swoją pozycję w całej Polsce. „Jesteś tak dobry, jak 
twój ostatni mecz”, a tych czeka jeszcze niezliczo-
na ilość. Pisząc te słowa, na myśl od razu nasu-
wa mi się Igor Gołaszewski – niekwestionowana 
legenda klubu i sportowiec z krwi i kości. Zaczy-
nał jako lekkoatleta, a w piłkę nożną zaczął grać 
w wieku 23 lat. Z Polonią zdobył najważniejsze 
trofea w kraju i występował na wszystkich – poza 
bramkarzem – pozycjach na boisku. Dzięki swojej 
determinacji i uporowi zapisał się złotymi zgło-
skami w księdze największych sportowców repre-
zentujących Polonię. Jego historia pokazuje, że 
ćwiczenie różnych dyscyplin sportu może stowrzyć 
atletę kompletnego. 

Nie zapominajmy, że Polonia to klub wielosek-
cyjny. Obok piłkarzy, mamy wspaniałych pływa-
ków, szachistów, lekkoatletów i kolarzy oraz od-
rodzone drużyny koszykarek i koszykarzy. Wraz 
z powstaniem nowych obiektów liczę, że pojawią 
się fani innych sekcji, takich jak: siatkówka, piłka 
ręczna czy futsal. 

Jestem bardzo ciekawy, jakie ruchy transferowe 
poczynimy w ziomowym okienku. Wydaje mi się, 
że trzon drużyny już się wyklarował. Teraz pozo-
staje dopasować do niego kilku piłkarzy, którzy 
jeszcze wpłyną na jakość drużyny. Z pewnością 
w akademii jest kilku gotowych do gry zawodni-
ków. Nasze drużyny rezerwowe również grają w li-
gach, dzięki czemu wszyscy są „pod parą”. Na pew-
no jest z kogo wybierać. Na wiosnę okaże się, czy 
trener postawił na właściwego konia.

Kajetan Listkiewicz 

WESOŁYCH ŚWIĄT BOŻEGO NARODZENIA!
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Budżet miasta na 2026 rok 
przyjęty przez Radę Warszawy

Kontynuacja ambitnego programu inwestycyjnego, wydatki na bezpieczeństwo i programy ochrony zdrowia 
to wyróżniające się punkty w przyjętym dziś budżecie m.st. Warszawy na 2026 rok. Realizowane są przetargi 
na takie obiekty sportowe jak Skra, Polonia i Stegny, kontynuowane będą budowy sal koncertowych i teatral-
nych m.in. Sinfonii Varsovii i TR Warszawa. Dzięki dopłacie miasta na niezmienionym poziomie pozostaną ceny 
biletów w komunikacji miejskiej.

Budżet miasta na 2026  i Wieloletnia Prognoza Finansowa na lata 
2026-2055 zyskały dzisiaj poparcie Rady m.st. Warszawa.

Rok 2026 będzie drugim rokiem obowiązywania nowej ustawy 
o dochodach jednostek samorządu terytorialnego. Straty zadane fi-
nansom samorządów przez Polski Ład w dłuższym okresie poważnie 
zagrażały możliwości realizacji zadań na rzecz mieszkańców, ale 
dzięki nowym rozwiązaniom i prowadzonej przez Warszawę odpo-
wiedzialnej i racjonalnej gospodarce finansowej już w budżecie na 
2025 rok możliwe było zapewnienie wzrostu finansowania zadań. 
Podkreślał to podczas dzisiejszej sesji prezydent m.st. Warszawy 
Rafał Trzaskowski.

– Kontynuujemy wielką ofensywę inwestycyjną. Uruchomili-
śmy przetargi na legendarne miejsca Warszawy: na budowę hali 
na Skrze i budowę Młodzieżowego Centrum Sportu na Ośrodku 
Polonii. Projektujemy przebudowę toru łyżwiarskiego na Stegnach 
i przywracamy blask Hali Gwardii. Ale nasze działania idą znacznie 
dalej. Konkretyzujemy plany IV linii metra – pierwszej w pełni zau-
tomatyzowanej. Projektujemy III linię metra. Przygotowujemy się do 
budowy nowych linii tramwajowych na Gocław i Zieloną Białołękę, 
na które pozyskaliśmy środki z KPO. Zmieniamy otoczenie Pałacu 
Kultury i przygotowujemy przebudowę ulicy Karowej. (...) – mówił 
dzisiaj prezydent Trzaskowski. (...)

Inwestycje sportowe i Horyzont 2044
Kolejna pozycja w budżecie to 589 mln zł w ramach programu roz-

woju sportu i przestrzeni rekreacyjnej. Będą przeznaczone m.in. na III 
etap modernizacji Skry czyli przygotowania do budowy głównego sta-
dionu lekkoatletycznego przy Wawelskiej. Poza tym środki przewidziano 
na gruntowną modernizację legendarnego toru łyżwiarskiego Stegny, 
pływalnię Inflancka, rozbudowę Areny Ursynów i ośrodek Namysłowska.

– Kolejne duże środki rezerwujemy na inwestycje w obiekty spor-
towe. To nie jest zwykłe „remontowanie”. Te miliardy inwestowane 
w Skrę, Polonię, Stegny czy baseny osiedlowe to fundament pod 
olimpijskie marzenia. Chcemy zbudować bazę dla przyszłych polskich 
mistrzów, którzy dzisiaj mają kilka lat, a w latach 40 tych będą dojrza-
łymi sportowcami. To też realne działania, które sprawią, że Warsza-
wa będzie gotowa, by ubiegać się o organizację Igrzysk Olimpijskich. 
Patrzymy odważnie w przyszłość – celujemy w rok 2040 lub 2044. Ale 
to rok 2044 ma wymiar szczególny. To będzie setna rocznica wybuchu 
Powstania Warszawskiego – mówił dzisiaj prezydent Rafał Trzaskow-
ski. – Ta strategiczna wizja przyświeca naszym działaniom – bo to 
wizja, która ma moc wznieść nasze miasto i całą Polskę w nową erę 
rozwoju i międzynarodowego znaczenia. (...) 

 um.warszawa.pl
Skróty i wyróżnienie fragmentów „Magazyn 1911”

fot. R. Motyl - um.warszawa.pl
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Ekspozycja planszowa o koszykarskiej Polonii miała swoją prapremierę 20 listopada w foyer 
Teatru Polskiego podczas Gali 100-lecia Koszykówki Polonii Warszawa. Jednak była to tylko zapo-
wiedź wystawy, którą uroczyście otwarto sześć dni później w salach Muzeum Sportu i Turystyki 
w Warszawie.

Wystawa o historii
koszykarskiej Polonii 

Na otwarciu zjawili się szanowni 
goście: Katarzyna Dulnik, Elżbieta 
Jeziorek, Urszula  Engel oraz współ-
autorzy, czyli historycy z Koła Miłośni-
ków Historii Polonii Warszawa. Przema-
wiali  dyrektorka Muzeum Aleksandra 
Czechowicz-Woźniak, prezes koszy-
karskiej Polonii Łukasz Tusiński, red. 
Jerzy Jakobsze oraz niżej podpisany 
autor scenariusza Robert Gawkowski.

Podkreślmy, że jest to wystawa 
planszowa, bowiem na 14 planszach 
(o gabarytach 1 m x 70 cm)  w spo-
sób skondensowany ujęta jest stulet-
nia historia basketu Czarnych Koszul. 
Przedstawione dzieje często splatają 
się z losem całego klubu. Jest więc 
ukazana scena z uroczystości otwar-
cia stadionu przy ul. Konwiktorskiej 
(30 IX 1928) i informacja, że tego dnia 
odbył się tu mecz koszykarski Polonii 
z PIWF. Daje to do zrozumienia, że 
koszykówka była już w klubie na tyle 

ważna, by móc uświetnić uroczystość. 
Dalej są też losy polonistów w czasie 
II wojny, z przypomnieniem, jaką rolę 
spełniał sam prezes Polonii i Wódz Na-
czelny gen. Kazimierz Sosnkowski.

Na innej planszy opisy otwarcia 
sali koszykarskiej w lutym 1954 r. jak 
w soczewce pokazują historię tamtego 
okresu. Formalnie nowy klub, nazywa-
jący się od 4 lat Kolejarzem, jak diabeł 
święconej wody unikał jakichkolwiek 
skojarzeń z przedwojennymi czasami. 
Prasa nie mogła więc zauważyć, że 
Hanna Loth, jedna z najlepszych ko-
szykarek Kolejarza, była córką przed-
wojennego wiceprezesa Polonii płk. 
Stefana Lotha. Na jednej z ostatnich 
plansz, mówiących o dziejach klubu 
z lat osiemdziesiątych,  uwypuklono 
problemy gospodarcze, jakie dotknę-
ły całe społeczeństwo schyłkowego 
okresu PRL. Sportowcy Polonii wy-
biegali więc na murawę i na parkiety 

w koszulkach: żółtych, niebieskich czy 
fioletowych, bo trykotów w tradycyj-
nych czarnych barwach po prostu nie 
było w sklepach.

Dodajmy jednak, że w Muzeum 
Sportu i Turystyki, ta „planszówka” zo-
stała uzupełniona przez manekiny w ko-
szulkach i dresach Polonii oraz przez 
gabloty pełne proporczyków, dyplomów 
i medali. Jest też kiosk multimedialny, 
gdzie można obejrzeć filmy z ostatnich 
lat (a nawet ostatnich tygodni!) koszy-
karskich Czarnych Koszul. Zapraszamy 
więc do odwiedzin Muzeum Sportu 
i Turystyki, by obejrzeć nasze polonijne 
koszykarskie dzieje. Ekspozycja o Polo-
nii będzie czynna do 17 stycznia 2026 
r. Po tym terminie ekspozycję będzie 
można wypożyczyć i być może pokazać  
szerszej publiczności (np. na stadionie 
przy ul. Konwiktorskiej).

Robert Gawkowski
fot. Muzeum Sportu i Turystyki

Sport na wirażach historii – audycja Radia dla Ciebie i Muzeum Sportu i Turystyki

Audycja w każdą sobotę po 7:00 

https://www.rdc.pl/podcast/sport-na-wirazach-historii_OY5Oh06OuwUorcPNKqL7?episode=f7OzgTNIhiMgHQvxkmwT&active_page=1
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wraz z dodatkiem dla dzieci i młodzieży
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Dariusz Anaszko

Pod koszem historii. Pierwsze dekady 
koszykówki Polonii Warszawa

Pierwszy, pokazowy mecz koszykówki w Warszawie rozegrano 21 maja 1914 roku. Wówczas to Warszawskie Koło Sportowe, podczas zorganizowanego na Agrykoli Dnia Sportowego, zaprezentowało nową na terenie stolicy grę sportową. Był to jednak zaledwie dodatek, ciekawostka towarzysząca zasadniczym zawodom lekkoatletycznym, rozegranym tego dnia – chociaż przyjęta z zainteresowaniem, co potwierdza zamieszczenie w relacjach prasowych informacji o niej i zdjęć.

Mimo że w następnych latach ko-
szykówka zdobywała coraz większą 
popularność – głównie w kręgach 
szkolnych – musiała upłynąć jesz-
cze ponad dekada, zanim stała się 
pełnoprawną dyscypliną, ze skody-
fikowanymi przepisami, oficjalnymi 
rozgrywkami i drużynami zorga-
nizowanymi w strukturach klubów 
sportowych. Wśród nich i w Polonii 
Warszawa.

Droga, jaką koszykówka trafiła do 
Polonii, była dość złożona i inna była 
dla kobiet, inna dla mężczyzn. Żeń-
ska drużyna koszykówki w prostej li-
nii wywodzi się z lekkoatletyki, którą 
kobiety formalnie zaczęły uprawiać 
dopiero od początku lat 20. XX wie-
ku (wywołując zresztą początkowo 
sporo kontrowersji). Lekkoatletki Po-
lonii były na tym polu jednymi z pio-
nierek – od początku uczestniczyły 
w oficjalnych mistrzostwach Polski 
kobiet, organizowanych od 1922 
roku. Odnosiły zresztą w nich zna-
czące sukcesy – w 1923 roku zdobyły 

siedem medali (w tym dwa złote), rok 
później już 13 medali (w tym pięć 
złotych). W następnym roku sytuacja 
zaskakująco się zmieniła. Oto bo-
wiem w maju 1925 roku grupa war-
szawskich lekkoatletek z AZS-u, So-
koła i Polonii udała się na zawody do 
stolicy Moraw – Brna. Tam zetknęły 
się z popularną wówczas u naszych 
południowych sąsiadów grą – haze-
ną (odmiana piłki ręcznej). Zaraz po 
powrocie zawodniczki zorganizowały 
pierwszy trening nowej gry. Znamy 
nawet jego dokładną datę – odbył się 
na Agrykoli 26 maja 1925 roku. Datę 
tę przyjmuje się za moment powsta-
nia klubowej Sekcji Gier Ruchowych 
(potem: Sportowych), w ramach któ-
rej funkcjonowały drużyny męskiej 
siatkówki (działającej od końcówki 
1924 roku), hazeny i – wkrótce po-
tem – koszykówki.

Sporty zespołowe tak zafascyno-
wały nasze sportsmenki, że praktycz-
nie straciły zainteresowanie lekko-
atletyką – sportem indywidualnym. 
Jak inaczej bowiem zinterpretować 
fakt, że odnosząca wspomniane 
wcześniej sukcesy kobieca drużyna 
lekkoatletyczna od 1925 roku nagle 
niemal zaprzestaje działalności, żeby 
już w 1927 roku – jak pisano w pra-
sie – „upaść niemal zupełnie”. Roz-
wijała się za to drużyna hazeny pod 
kierownictwem Sławy Szmid, grają-
ca regularne mecze głównie z War-
szawianką i Państwowym Instytutem 
Wychowania Fizycznego – z tą drugą 
rywalizując o miano najlepszej druży-
ny stolicy. Nie ograniczano się tylko 
do hazeny – w styczniu 1928 roku 
działała już drużyna siatkówki, a tak-
że koszykówki. Co ważne – wszystkie 
te dyscypliny uprawiała praktycznie 

W listopadzie przy współpracy 
z Polonią Warszawa, 
przygotowaliśmy wystawę 
planszową o stuleciu basketu w tym 
zasłużonym klubie warszawskim. 
W foyer Teatru Polskiego 
20 listopada na Gali Koszykówki 
Polonii Warszawa, ekspozycja 
nasza miała prapremierę, zaś 
oficjalna prezentację sześć dni 
później w salach Muzeum Sportu 
i Turystyki. Koresponduje z tym 
niniejszy artykuł, który jest dobrym 
przeglądem ciekawej koszykarskiej 
historii Czarnych Koszul.

Kobiecy trening Sekcji Gier Ruchowych Polonii na boisku Agrykoli. Zbiory: Archiwum Cyfrowe Polonii Warszawa

W wydanym w grudniu nowym numerze 
magazynu Muzeum Sportu i Turystyki 
„Dyskobol” ukazał się artykuł naszego  
kolegi – Darka Anaszko, nt.  przedwojennych 
losów koszykówki Polonii.
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„SOWIM” LOTEM

Tym razem będzie bardziej poważnie niż w innym 
zamieszczonym przez redakcję felietonie. W poprzed-
nim numerze pozwoliłem sobie poruszyć kwestię bu-
dowy pomnika generała Kazimierza Sosnkowskiego, 
który przy dobrych wiatrach miałby powstać w 2028 
roku w 100-lecie pierwszego oddania stadionu przy 
ul. Konwiktorskiej 6 oraz w setną rocznicę objęcia 
sterów Polonii przez Pana Generała.

To jednak odległa wizja. Jest jednak skromniej-
sze zadanie na najbliższy 2026 rok. Tutaj na chwi-
lę powrócę do 2025 roku, kiedy to obchodziliśmy 
25. rocznicę zdobycia mistrzostwa w 2000 roku. Była 
impreza na stadionie, było spotkanie z piłkarzami, 
ale dla mnie czegoś zabrakło ze strony klubu. Jest 
szansa, by to naprawić.

Przejdźmy do konkretów. Otóż w 1 grudnia 2026 
roku minie równo 80 lat od pierwszego mistrzostwa 
Polski „Czarnych Koszul”. Wypadałoby wtedy od-

słonić dwie duże, czarne tablice ze złotymi lite-
rami i herbem klubu, gdzie obok słów o zdobyciu 
mistrzostwa pojawiłyby się nazwiska zawodników 
i sztabu trenerskiego. To chyba nie jest duży koszt 
dla klubu.

Oczywiście pozostają kwestie formalne, o które 
trzeba wystąpić do Prezydenta m.st. Warszawy, kon-
serwatora zabytków czy właściciela stadionu, czyli 
Aktywnej Warszawy. Ale prezesie Nitot – w tej spra-
wie włodarze miasta Panu na pewno nie odmówią. 
A miejsce tablic nasuwa się samo. Powinny być tuż 
obok tej upamiętniającej legendę klubu Władysława 
Szczepaniaka.

Do wspominanych wyżej osób trzeba na początek 
złożyć odpowiedni wniosek z umiejscowieniem pro-
ponowanych tablic. Dla ułatwienia redakcja „Ma-
gazynu 1911” służy poniżej odpowiednią symulacją. 
Liczymy, że wspomniana wyżej inicjatywa spotka się 
z pozytywną reakcją władz klubu.

2026 – 80 LAT „MISTRZOSTWA  
NA GRUZACH WARSZAWY”
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W poprzednim numerze szanowni czytelnicy mogli 
przeczytać rozmowę z Marcinem Jaroszem o tym, jak to 
z pewną maskotką było o kulisach jej postania (pozdra-
wiamy małą kibickę, od której to się zaczęło). Propozycji 
samej maskotki było kilka. Moim skromnym zdaniem, 
taka maskotka to niewykorzystane pole marketingowe.

Można przecież zrobić album z wyklejankami dla naj-
młodszych obejmującym postacie wszystkich osób w klubie. 
Można także stworzyć karty do autografów. Który z piłka-
rzy by odmówił podpisu na takiej kartce z własną podobiz-
ną? Ba, można nawet byłoby stworzyć bilety wejściowe na 
mecz, gdzie podobne postacie „gniotka” byłyby obok pod-
stawowych danych na mecz (lub z tyłu biletu, by móc tam 
zanotować wynik spotkania i zdobywców bramek).

Powróćmy jednak do samych postaci. Dla mnie najwięk-
szą furorę zrobiłyby dwie – trenera Mariusza Pawlaka 
oraz prezesa Gregoire Nitota. W pierwszym przypadku 
pokusiłbym się nawet o wersję „eksportową”, gdyż wielką 
estymą nasz trener cieszy się w Gdańsku. Druga propozycja 
nie wymaga chyba wyjaśnienia – sam bym sobie taką kupił 
(z różnych względów).

Domyślam się, że dedykowane koszty zrobienia takiej 
postaci mogą być kilka razy większe niż kupienie będącej 
na magazynie postaci (oby nie była w barwach biało-czar-
nych). Jednak można zastosować prosty myk marketingo-
wy, przy zakupie drugiej 50 procent upustu. Zapyta ktoś, 
a po co komu druga taka sama. Odpowiem. Choćby dlate-
go, by na jednym ze spotkań rundy wiosennej móc, wrzucić 
ją na boisko, a wrzucone maskotki przekazać maluchom 
z domu dziecka. I tutaj na koniec osobista dygresja. W ta-
kim przypadku sam bym kupił dwie maskotki. Nieważne-
jakie. Liczy się cel. Choć ta z prezesem byłaby najfajniejsza, 
gdyby powstała. A hasło owej akcji dla dzieci nasuwa się 
samo „Wrzuć prezesowi”. A czy wy byście w takim przypad-
ku „nawrzucali”?

Robert Trzaska

„GNIOTEK – NITOTEK” 
SKROMNA WIZJA ROZWOJU

„SOWIM” LOTEM

Ostatnia wersja Gniotka, 
dedykowana specjalnie

dla Prezesa Nitota.
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Muzeum Lechii GdańskMuzeum Lechii Gdańsk
– pasja i radość kustosza– pasja i radość kustosza

Na łamach „Magazynu 1911” co jakiś czas prezentowane są muzea poszczególnych klubów 
piłkarskich jako inspiracja dla przyszłego „Muzeum Polonii Warszawa”. Były już te mniejsze, jak 
Widzewa Łódź, były te ze światowej pierwszej ligi („Real” Madryt i „Barcelona”). Czas na kolejne 
– tym razem „Lechii” Gdańsk.

Dojazd do Muzeum, znajdującego się na Polsat Arenie, jest trochę 
uciążliwy, dlatego lepiej skorzystać z jednej z korporacji taksówkowych, 
gdyż sam dojazd z centrum Gdańska komunikacją plus dłuższy spacer 
zajmie trochę czasu. Tym bardziej, że muzeum jest czynne w nietypowej 
porze. Otóż by zobaczyć jego zbiory, trzeba je odwiedzić w dzień po-
wszedni w godz. 10-16 lub być na dwie godziny przed meczem „Lechii” 
w okolicach stadionu. Jest to lekkie utrudnienie, ale warto się postarać.

Samą placówkę rozpoznacie od razu. Wejście ozdabia zegar bo-
iskowy pamiętający m.in. sławny mecz z 1983 roku pomiędzy „Lechią” 
a „Juventusem” z I rundy Pucharu Zdobywców Pucharów. Obok są dwa 
banery Muzeum, a na jednym z nich zdjęcie naszego „Cygana” (nie jest 
to jedyny element „polonijny”). Mnie udało się zwiedzić muzeum w po-
niedziałek i powiem szczerze – było warto. Po pierwsze oprowadzał nas 
sam kustosz Pan Zbigniew Zalewski.

Po drugie liczba pamiątek. Widać pasję u kustosza tej placówki. A do 
muzeum wchodzi przez tunel, jakim na boisko udawali się piłkarze jesz-
cze przy ul. Traugutta (choć i jest makieta obecnego „bursztynka”). Co 
ciekawe w placówce można zobaczyć także makietę owego stadionu ze 
wspomnianego powyżej okresu meczów z „Juve” (oj zamarzyła się au-
torowi makieta stadionu „starej” Polonii, gdy na mecz z „Warszawianką” 
o awans do II ligi przyszło 10 tysięcy osób).

Tekst i zdjęcia Robert Trzaska
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Znając moje zacięcie „kresowe”, nie zawiodłem się i w tej 
kwestii. W Gdańsku pamiętają o swoich korzeniach. Tutaj 
szczególne wrażenie zrobiła na mnie „lwowska” gablota 
z pamiątkami po „Lechii” Lwów, w tym zdjęcie bramy, gdzie 
mieściła się siedziba najstarszego polskiego klubu założone-
go w 1903 roku, jeszcze przed „Czarnymi” Lwów i „Pogo-
nią” Lwów. I tutaj mała dygresja, ta brama istniej do dzisiaj 
przy ul. Kopernika 16 „we Lwowi”, jak to dawniej mówiono 
w mieście nad Pełtwią (ulica też nie zmieniła nazwy, co jest 
wyjątkiem w tym grodzie).

Tutaj mała dygresja. Nie omieszkałem podczas oprowa-
dzania wspomnieć panu kustoszowi, że w okresie między-
wojennym w dalekim Dyneburgu też był polski klub o nazwie 
„Lechja”. Ale powróćmy do ekspozycji. Po przejściu przez 
tunel zwiedzających witają gadżety kibicowskie nie tylko 
z Gdańska, czy innych miast Europy, ale i z dalekiej Australii, 
gdzie jest fan-club „Lechii”. Potem przechodzimy do innych 
sekcji (w tym tej najsilniejszej rugby, zwłaszcza w wykonaniu 
kobiet). I tutaj kolejna ciekawostka. Otóż „Lechia” to nie tyl-
ko piłka nożna czy rugby. Klub kiedyś miał nawet sekcję… 
narciarską.

Jednak najwięcej pamiątek jest tych dotyczących piłki 
nożnej. Począwszy od pierwszego awansu w 1948 roku do 
1 ligi wraz z Szombierkami Bytom. Afisz z zapowiedzią tej ry-
walizacji został zakupiony w antykwariacie w… Warszawie.

Jak już wspominamy o grodzie nad Wisłą, to kibice z na-
szego klubu też się nie zawiodą. Obok licznych pamiątek po 
byłych i obecnych piłkarzach „Lechii” można znaleźć też kil-
ka „poloników”. Po pierwsze te dotyczące Piotra Stokowca, 
kiedy to były piłkarz „Czarnych Koszul” w latach 2018-2021, 
odnosił tam największe sukcesy w historii klubu (Puchar Pol-
ski, Superpuchar). I niech nikogo nie zdziwi tabliczka „Piotr 
I”, obok sławetnej marynarki w kratkę trenera. I nie tylko tej 
sławnej marynarki, ale to już na miejscu musicie zobaczyć…

Jest też duże zdjęcie naszego obecnego trenera Mariusza 
Pawlaka na drzwiach muzeum. Ciekawe tylko dlaczego z na-
pisem „wyjście awaryjne”? Przypadek?

Szczególną estymą w muzeum darzy się dwie pamiątki, 
te dotyczące zdobycia Pucharu Polski w 1983 roku i w 2019 
roku. No i oczywiście sławny mecz z „Juventusem” w 1983 
roku z Platinim i Bońkiem w składzie. Oj, jest trochę pamiątek 
po tym spotkaniu.
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Na koniec małe podsumowanie. Według mnie to 
właśnie tak powinno wyglądać przyszłe „Muzeum 
Polonii Warszawa”. Najpierw pamiątki ze starej K6, 
potem, gadżety kibicowskie (np. w postaci szalików 
klubowych), następnie inne sekcje klubu, potem sła-
wy piłkarskie „Czarnych Koszul” i na koniec „creme 
de la crème” – owe dwa mistrzostwa Polonii. Oczy-
wiście można byłoby wspomnieć o rywalizacji polo-
nistów w pucharach, w tym np. o jedynej przegranej 
FC Porto (2:0) pod wodzą José Mourinho, kiedy ten 
portugalski klub zdobył mistrzostwo Portugalii, Pu-
char Portugalii oraz Puchar UEFA.

Na zakończenie chciałbym podziękować p. ku-
stoszowi za oprowadzenie. I nie pozostaje mi nic in-
nego, jak zameldować się ma spotkaniu Ekstraklasy 
w Gdańsku, przedtem koniecznie odwiedzając po-
nownie muzeum klubowe.

PS: Chcąc odwiedzić muzeum, warto wcześniej 
zadzwonić pod numer +58 768-84-45, bo Zbigniew 
sam prowadzi placówkę i może być na terenie sta-
dionu.
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BIOGRAMY

Ewa Murawska
lekkoatletka

data urodzenia: 10.10.1951 Warszawa
zawodniczka Polonii w okresie: 1965-76
wcześniejsze kluby / późniejsze kluby: –

1966 MP jun 1 miejsce – 4x100, 
1967 MP jun 1 miejsce – 4x100 m, 200(8),
1968 MP 2 miejsce – 100 m pł, 80 pł(8), MP jun 1 miejsce – 100 m pł., 1 miejsce – 4x100 m K – 48.4 w dal (4)
1969 MP 3 miejsce – 4x100 m, 100 m pł.(...), MP jun 100 m pł (4)
1975 MP 1 miejsce – 4x100 m
1976 MP 5 miejsce – 4x100 m
RP: 1-krotna rekordzista Polski: 4x100 m klub. – 46.3 (30.07.67 Białystok)

Biogram opracowany przez komisję statystyczną PZLA (dotyczy kategorii seniorów)

MP: Mistrzyni Polski: 4x100 m –1975
Wicemistrzyni Polski: 110 m pł – 1968
Brązowa medalistka Mistrzostw Polski: 4x100 m – 1969
2-krotna finalistka Mistrzostw Polski: 80 m pł-8/1968, 4x100 m – 5/1976
RŻ: 100 m-12.2 (28.07.67 Białystok) 200 m-25.7 (11.08.68 Puławy) 80 m pł-11.4 (13.09.68 Zielona Góra)  
100 m pł-14.2 (29.05.75 Bydgoszcz) w dal-5.82 (25.06.74 Warszawa) 5-bój-3758 (14-15.10.67 Warszawa)

Rok 100 m 200 m 80 m pł. 100 m pł. w dal 5-bój
1966 – 26.1(75) 11.9(59) – – –
1967 12.2(41) 25.8(64) 11.9(82) – – 3758(41)
1968 12.4(100) 25.7(51) 11.4(21) 14.5(3) 5.57(43) –
1969 – – – 14.4(12) – 3611(59)
1970 – – – 14.6(17) – –
1971 – – – 14.7(23) – –
1972 – – – 14.3(17) – –
1973 – – – 14.6(28) – –
1974 – – – 14.3(17) 5.82(41) –
1975 – – – 14.2(16) 5.58(96) –

Opracowanie na podstawie roczników klubowych 1965 - 1976

PROGRESJA: 1965 8.3/60/, 13.3/100/, 10.1/60 pł/, 1.30/wzwyż/, 4.58 /dal/. 1966 7.8/60/, 12.7/100/, 26.1/200/, 11.9/80pł/, 4.87/w dal/, 
1.30/wzwyż/. 1967 7.8 /60/, 12.2 /100/, 25.8/200/, 41.6 /300/, 11.9 /80pł/, 1.43/wzwyż/ 5.17/w dal/, 3758 pkt /5-bój/. 1968 7.8/60/, 
12.4/100/, 25.7/200/, 11.4/80pł/, 14.5/100pł/ REKORD POLSKI JUN., 1.49/wzwyż/, 5.73/w dal/, 3884/5-bój/. 1969 12.5/100/, 26.7/200/, 
1.6 /80pł jun/, 14.4 /100pł/, 29.4/200pł/, 3611/5-bój/, 1.40/wzwyż/, 5.33/w dal/. 1970 12.4(100), 27.3 (200), 11.4(80 m pł), 14.6(100 m 
pł), 28.7(200m (pł), 1.45(wzwyż). 1971 12.5 (100), 25.5(200), 14.7 (100 pł), 29.0 (200 pł), 5.22 (w dal), 1.39(wzwyż). 1972 14.3(100 pł), 
5.56(w dal), 1.45(wzwyż), 3.414(5-bój)-14.3-7.57-1.45-5.30-26.1. 1973 25.9(200), 60.3(400), 14.6 (100pł), 5.38(w dal). 1974 12.4(100),  
25.8(200), 14.3(100pł), 14.64 el. (100pł), 66.4(400pł), 66.55(400pł), 5.82(w dal) 1.40(wzwyż), 8.93(kula) 3.410 (5-bój) 14.91-8.30-1.40-
5.53-25.81. 1975 12.4(100), 14.2(100pł), 5.58(w dal), 1.40(wzwyż), 8.92(kula), 3.339(5-bój)-14.9-8.92-1.40-5.23-26.5. 1976 12.99(12.4)
(100), 14.75(14.5) (100pł).

Mistrzostwa polski juniorów 4x100 m Mistrzostwa Polski juniorów 100 m pł Mistrzostwa Polski seniorów  II miejsce płotki

Zebrał i opracował Waldemar Teperek



wikipolonia.pl

WikiPolonia

Czym jest WikiPolonia?
WikiPolonia jest internetową encyklopedią Polonii Warszawa utworzoną w MediaWiki – podobnie jak wikipasy.pl (nasza bezpośrednia 
inspiracja!), historiawisly.pl czy wikigornik.pl.
Naszym celem jest pełna dokumentacja naszego klubu - rozegranych meczów i innych wydarzeń sportowych, opisy tworzących go osób 
(zawodników, działaczy i in.). Od wydarzeń najważniejszych po towarzyskiej mecze drużyn rezerw, od polonijnych legend po osoby, które 
pojawiły się u nas "na chwilę".
Mamy świadomość, że MediaWiki nie jest ideałem, znamy jej ograniczenia. Ale tak czy inaczej uważamy, że strona będzie dobrą platformą 
gromadzenia i upubliczniania informacji o historii Polonii.

Kto tworzy WikiPolonię?
Członkowie nieformalnego Koła Miłośników Historii Polonii Warszawa.

Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?
Mamy świadomość, że stworzenie pełnej wersji serwisu to lata pracy (wcale nie przesadzamy!). Nie chcemy czekać z upublicznieniem strony 
na zakończenie prac, mamy wrażenie, że już obecna jej forma jest warta pochwalenia się – szczególnie w zakresie sezonów opracowanych 
w pełni (jak chociażby 1923 czy 1945 – zobaczcie, jak drobiazgowo jest to zrobione!).
Tak więc za braki przepraszamy, ale bez przekonania – winni się nie czujemy ;-).

Jak to możliwe, że w WikiPolonii nie ma <imię i nazwisko> ???
Patrz wyżej – sekcja "Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?" ;-)

Dlaczego tak mało jest materiałów o Polonii w XXI w.?
Koncentrujemy się na XX w., wychodząc z założenia, że dane o wydarzeniach z XXI w. są w obszernym stopniu dostępne w internecie 
(w zakresie piłki nożnej przede wszystkim w serwisie 90minut.pl). Mamy świadomość, że te dane także wymagają zebrania (szczególnie 
w zakresie innych dyscyplin niż tylko futbol), na pewno przyjdzie czas i na XXI w.

Jak się z Wami skontaktować?
•	 mailowo: poloniawiki@gmail.com
•	 kontakt przez Twittera (https://twitter.com/wikipolonia) lub Facebooka (https://www.facebook.com/wikipolonia)
Zachęcamy do zaobserwowania naszych profili na Twitterze i Facebooku. Staramy się regularnie zamieszczać tam informacje historyczne, 
przypominać o przypadających na dany dzień rocznicach (meczów, urodzeń czy śmierci związanych z Polonią osób), wrzucać polonijne 
ciekawostki.

Spis treści

1.	 Czym jest WikiPolonia?
2.	 Kto tworzy WikiPolonię?
3.	 Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?
4.	 Jak to możliwe, że w WikiPolonii nie ma <imię i nazwisko> ???
5.	 Dlaczego tak mało jest materiałów o Polonii w XXI w.?
6.	 Jak się z Wami skontaktować?

WikiPolonia.pl
Internetowa Encyklopedia Klubu Sportowego Polonia Warszawa

/wersja beta - under construction/ 
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3 grudnia mieliśmy zaszczyt odwiedzić najstarszą grupę dzieciaczków z Domu Dziecka przy ulicy Mię-
dzyparkowej. Razem z Grześkiem Wojdygą, trenerem koszykarek Maciejem Szelągowskim oraz firmą, która 
przygotowała animacje sportowe, spędziliśmy blisko dwie godziny, które dały nam wiele refleksji i przemyśleń.

Weszliśmy tam z myślą, że damy dzieciakom trochę sportu i zabawy – a wyszliśmy poruszeni bardziej, niż 
potrafimy to opisać.

Zobaczyć ich uśmiech, tę prawdziwą, szczerą radość z atrakcji i prezentów, które przygotowaliśmy – to coś 
absolutnie bezcennego.

Prezenty przygotowane zostały przez Kibicowski Sklep Polonii Warszawa oraz Grześka Wojdygę.

tekst, zdjęcia www.facebook.com/UltrasEnigma
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Bawiliśmy się wyśmienicie! Były z nami całe rodzi-
ny, od dziadków do wnucząt, i od maleńkich dzieci, po te 
bardzo już starsze. Obserwowaliśmy wczoraj, jak co roku, 
osobliwości przeróżne: 
•	 widzieliśmy dzieci, które śmiało mogłyby pobić re-

kord w ilości oddanych rzutów do kosza na minutę, 
•	 widzieliśmy dzieci sprężynki nieprzerwanie podskaku-

jące czas długi (obserwator się poddał, dziecko nie), 
•	 wszelkie możliwe wygibusy, potwierdzające, że dzie-

ci mają inną anatomię niż dorośli (raczej gumową), 
•	 wiemy już, że jedyne miejsce, w którym potrafią stać 

w jako takim bezruchu to kolejka po watę cukrową. 
Młode jednostki ludzie bywają zaskakujące. Wszyst-

kim dzieciakom i dorosłym pomocnikom dziękujemy za 
wspaniałe malunki – galeria tych prac artystycznych bę-
dzie miała swoja wystawę. 

Wszystkim gościom dziękujemy za wspólną zabawę 
i wiele miłych słów, a młodym Polonistom z Ultras Enigma 
za pomoc w przygotowaniach i porządkowaniu hali po Mi-
kołajkach. To był piękny dzień na Polonii! 

tekst, zdjęcia www.facebook.com/KRWarszawa

Było super! Zobaczcie sami. Wszystkim gościom 
dziękujemy za wspólną zabawę, dzieciakom za pięk-
ne malunki, młodym Polonistom za pomoc w porząd-
kowaniu hali, rodzicom i opiekunom dzieciaczków za 
miłe słowa. To były wspaniałe Mikołajki na Polonii!

19



W zeszłym tygodniu w siedzibie naszego sponsora strategicznego Sii Polska odbyło się spotkanie w ramach 
Polonia Elite Club. Marta Bednarz (Sales& Project Manager) – liderka projektu – przybliżyła w jaki sposób 
członkowie naszego klubu biznesu, inicjatywy łączącej świat biznesu i sportu, mogą w praktyce wesprzeć 
swoimi działaniami nasz Klub. Była to również okazja do integracji samych członków, lepszego poznania za-
kresu swoich działalności oraz networkingu.

Podsumowanie grudniowego spotkania 
Polonia Elite Club

Polonia Elite Club to społeczność, której oddanie, zaangażo-
wanie i kontakty mogą realnie wpłynąć na rozwój Klubu. To także 
doskonała okazja dla członków, by nawiązywać wartościowe re-
lacje, dzielić się wiedzą i doświadczeniem. Dziś odbyło się pierw-
sze spotkanie – jestem pod wrażeniem zarówno atmosfery, jak 
i bardzo wysokiej frekwencji. Obecnie mamy 21 klubowiczów ze 
statusem Platinum. Spotkanie miało na celu przybliżenie ocze-
kiwań Klubu wobec członków oraz pokazanie możliwości, jakie 
daje współpraca. To bardzo dobre otwarcie – liczę, że pozostali 
zainteresowani nie będą zwlekać i dołączą do tego elitarnego 
grona – mówi Marta Bednarz, Sales & Project Manager.

Uważam, że członkowie Klubu również przycznią się do po-
szerzenia społeczności Polonia Elite Club aby wspomóc działania 
Grega w budowaniu super Klubu na poziomie Ekstraklasy – mówi 
Jarosław Buszewski, Prezes Zarządu, Buszrem S.A. – członek 
Polonia Elite Club

Nasza firma zdecydował się wstąpić do Polonia Elite Club 
ponieważ chcemy wspierać klub w celach, które sobie założył. 
Podzielamy wartości Polonii Warszawa. Obecność w Elite Club 
otwiera również drzwi do zrobienia wielu nowych, interesujących 
biznesów. Nie czekajcie z dołączeniem, to bardzo ciekawy, przy-
szłościowy i rozwojowy projekt, który może Wam przynieść wiele 

korzyści – mówi Łukasz Wilczek, Key Account Director, Ebury 
Partners NV S.A.

Polonia Elite Club to grono sympatyków legendarnej Polonii 
Warszawa, osób ze świata biznesu i ważnych osobistości, któ-
rych łączy pasja do piłki nożnej i szacunek do Klubu. Wspólnie 
chcemy wspierać i wpływać na rozwój jednego z najbardziej za-
służonych klubów piłkarskich w Polsce.

Członkostwo w Polonia Elite Club to nie tylko wsparcie dla Klu-
bu – to także realne korzyści dla samych klubowiczów: networ-
king, promocja marki, wymiana doświadczeń i know-how. Jeste-
śmy otwarci również na osoby spoza biznesu: ze świata mediów, 
sportu, kultury, influencerów czy liderów opinii publicznej.

Dodatkowo uczestnicy mieli okazję wziąć udział w panelu 
dyskusyjnym, z prezesem Gregoire Nitot, zawodnikami, szta-
bem oraz z pracownikami klubu podsumowującym pierwszą 
rundę sezonu 2025/26.

Polonia Warszawa w trakcie swojego odrodzenia i powrotu 
do piłkarskiej elity musi pokonać wiele wyzwań, przede wszyst-
kim stać się niezależna finansowo i silna strukturalnie. Dlatego 
zachęcamy do dołączenia do tej wyjątkowej inicjatywy. Infor-
macje o zasadach członkostwa w Polonia Elite Club znajdziecie 
na stronie https://kspolonia.pl/biznes                       kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl
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Prosto z klubu

Wypowiedzi uczestników spotkania Polonia Elite Club fot. kspolonia.pl
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Terminarz – wiosna, sezon 2025/26

:8.02.2026 Warszawa
niedziela, godz. 12:00 Polonia Warszawa Stal Mielec

:14-15.02.2026 Warszawa Polonia Warszawa Znicz Pruszków

:21-22.02.2026 Chorzów
Stadion Śląski Ruch Chorzów Polonia Warszawa

:28.02-1.03.2026 Sosnowiec Wieczysta Kraków Polonia Warszawa

:7-8.03.2026 Warszawa Polonia Warszawa ŁKS Łódź

:14-15.03.2026 Pruszków Pogoń Grodzisk Maz. Polonia Warszawa

:21-22.03.2026 Warszawa Polonia Warszawa Miedź Legnica

:4.04.2026 Warszawa Puszcza Niepołomice Polonia Warszawa

:11-12.04.2026 Warszawa Polonia Warszawa Śląsk Wrocław

:18-19.04.2026 Rzeszów Stal Rzeszów Polonia Warszawa

:25-26.04.2026 Warszawa Polonia Warszawa Chrobry Głogów

:2-3.05.2026 Bytom Polonia Bytom Polonia Warszawa

:9-10.05.2026 Warszawa Polonia Warszawa Górnik Łęczna

:16-17.05.2026 Warszawa Polonia Warszawa Wisła Kraków

:23-24.05.2025 Warszawa Odra Opole Polonia Warszawa

Po intensywnej rundzie jesiennej przyszedł czas odpocząć, zregenerować się, spędzić czas z bliskimi przy 
świątecznym stole. Piłkarze otrzymali niecały miesiąc wolnego, żeby naładować baterie i z nową energią wró-
cić do treningów.

Powrót zaplanowany jest 5 stycznia, kiedy to zaplanowane są testy motoryczne oraz wydolnościowe. Ważnymi sprawdzianami 
formy są sparingi, które rozegramy zarówno z dobrze znanymi rywalami z krajowego podwórka, jak i z przeciwnikami zza granicy. Już 
10 stycznia zmierzymy się z ćwierćfinalistą STS Pucharu Polski – Zawiszą Bydgoszcz. Tydzień później spotkamy się z naszym ligowym 
rywalem – Pogonią Siedlce. W tym roku obóz przygotowawczy zaplanowany jest w Turcji w miejscowości Belek. Tam czekają nas towa-
rzyskie gry z ŁZN Czerkasy (25 stycznia), Aarhus Fremad (28 stycznia) oraz FC Kudrivka (31 stycznia). Do Warszawy wracamy 3 lutego 
i szykujmy się do pierwszego ligowego starcia w 2026 roku ze Stalą Mielec.                                                                        kspolonia.pl

Plan zimowych przygotowań
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1:120.07.2025 Siedlce
niedziela, godz. 17:00 Pogoń Siedlce Polonia Warszawa

1:227.07.2025 Warszawa
niedziela, godz. 17:00 Polonia Warszawa GKS Tychy

1:32.08.2025 Mielec
sobota, godz. 19:30 Stal Mielec Polonia Warszawa

1:410.08.2025 Pruszków
niedziela, godz. 19:30 Znicz Pruszków Polonia Warszawa

0:015.08.2025 Warszawa
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Ruch Chorzów

1:619.08.2025 Warszawa
wtorek, godz. 18:00 Polonia Warszawa Wieczysta Kraków

2:223.08.2025 Łódź 
sobota, godz. 19:30 ŁKS Łódź Polonia Warszawa

2:130.08.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Grodzisk Maz.

1:114.09.2025 Legnica
niedziela, godz. 12:00 Miedź Legnica Polonia Warszawa

1:220.09.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Puszcza Niepołomice

1:126.09.2025 Wrocław
piątek, godz. 20:30 Śląsk Wrocław Polonia Warszawa

2:33.10.2025 Warszawa 
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Stal Rzeszów

2:018.10.2025 Głogów
sobota, godz. 19:30 Chrobry Głogów Polonia Warszawa

2:125.10.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Polonia Bytom

1:231.10.2025 Łęczna
piątek, godz. 18:00 Górnik Łęczna Polonia Warszawa

1:28.11.2025 Kraków
sobota, godz. 14:30 Wisła Kraków Polonia Warszawa

1:023.11.2025 Warszawa
niedziela, godz. 19:30 Polonia Warszawa Odra Opole

2:029.11.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Siedlce

1:15.12.2025 Tychy 
piątek, godz. 18:00 GKS Tychy Polonia Warszawa

1:023.09.2025 Słupsk
wtorek, godz. 19:00 Gryf Słupsk Polonia Warszawa

Mecze rozegrane – jesień, sezon 2025/26
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Bramkarze:

33.
Michał Brudnicki

kontrakt do 30.06.2025
3.02.1997 Warszawa 190 cm / 80 kg

MKS Polonia Warszawa, Pogon Grodzisk, MKS Ciechanów,  
Sokół Aleksandrów Łódzki, ŁKS Łódź, Unia Janikowo, Unia Skierniewice, 
Polonia Warszawa, Legionovia Legionowo

96.
Mateusz Kuchta

kontrakt do 30.06.2027
5.02.1996 Płock 190 cm / 86 kg

Stadion Śląski Chorzów, Rozwój Katowice, Stadion Śląski Chorzów,  
Górnik Zabrze, Okocimski Brzesko, Górnik Zabrze, GKS Katowice,  
Górnik Zabrze, Odra Opole, Zagłębie Lubin, Odra Opole

1.
Adrian Sandach Mł.

kontrakt do 30.06.2027
19.05.2004 Warszawa 190 cm / 77 kg Mrągowia Mrągowo, Korona Kielce, Polonia Warszawa, Świt Szczecin

Obrońcy:

20.
Diogo Alexandre Brasido 

Teles Furtado Silva P

wypożyczony do 30.06.2026
24.05.2003 Cascais P 179 cm / 77 kg

GMD 9 de Abril Trajouce (Portugalia), URD Tires (Portugalia),  
Estoril-Praia (Portugalia), Sporting Lizbona (Portugalia), Estoril-Praia,  
CF Os Belenenses (Portugalia), Estoril-Praia

30.
Souleymane Cissé SN

kontrakt do 30.06.2026
1.01.1999 Diatakounda SN 190 cm / 80 kg

Stade de Mbour (Senega), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), CD Arenteiro 
(Hiszpania), US Quevilly Rouen Métropole (Francja), Górnik Łęczna

14.
Mikołaj Gorzędowski

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o rok

6.10.2008 Warszawa Drukarz Warszawa, MKS Polonia Warszawa

2.
Michał Grudniewski
kontrakt do 30.06.2026

25.05.1993 Warszawa 188 cm / 79 kg
KS Łomianki, Hutnik Warszawa, Legia Warszawa, Zagłębie Sosnowiec, 
Pogoń Szczecin, Legionovia Legionowo, Radomiak Radom, Widzew Łódź

5.
Erjon Hoxhallari AL

kontrakt do 30.06.2026
15.10.1995 Korcza AL 183 cm / 77 kg

KF Tirana (Albania), Grazer Ak (Austria), KF Tirana, Teuta Durrës (Albania), 
KF Tirana, KF Laçi (Albania), KF Tirana, UTA Arad (Rumunia), KF Tirana

97.
Patryk Janasik

kontrakt do 30.06.2027
25.08.1997 Pniewy 178 cm / 68 kg

Sokół Pniewy, Błękitni Wronki, Lech Poznań (rezerwy), GKS Bełchatów, 
Odra Opole, Śląsk Wrocław, Cracovia

22.
Paweł Olszewski

kontrakt do 30.06.2027 
7.06.1999 Wrocław 178 cm / 68 kg

FC Wrocław Academy Wrocław, Jagiellonia Białystok, Wigry Suwałki,  
Stal Mielec, Jagiellonia Białystok

3.
Hajdin Salihu KOS

wypożyczony do 30.06.2026 
z prawem pierwokupu

18.01.2002 Podujevë KOS 190 cm / 82 kg

Besiana Podujevë (Jugosławia, obecnie Kosowo), Kurda Prishtinë (Kosowo),  
Llapi Podujevë (Kosowo), NK Lokomotiva Zagrzeb (Chorwacja),  
KF Laçi (Albania), NK Lokomotiva Zagrzeb, Drita Gnjilane(Kosowo),  
ŁNZ Czerkasy (Ukraina)

4.
Przemysław Szur

kontrakt do 30.06.2026
24.03.1996 Wejherowo 189 cm / 85 kg

Gryf Wejherowo, Arka Gdynia, Gryf Wejherowo, GKS Przodkowo,  
Bałtyk Gdynia, Kotwica Kołobrzeg, GKS Przodkowo, Radunia Stężyca,  
Ruch Chorzów

24.
Ernest Terpiłowski
kontrakt do 30.06.2026

14.09.2001 Brzeg Dolny 176 cm / 70 kg
Lechia Dzierżoniów, Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Górnik Polkowice, 
Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Widzew Łódź

Pomocnicy:

10.
Michał Bajdur

kontrakt do 30.06.2026
8.05.1994 Częstochowa 169 cm / 64 kg

Warta Mstów, Legia Warszawa, Kolejarz Stróże, Legia Warszawa,  
Dolcan Ząbki, Zagłębie Sosnowiec, Pogoń Siedlce, Legia Warszawa,  
Bałtyk Gdynia, Legionovia Legionowo

Kadra zespołu sezon 2025/26
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17.
Robert Dadok

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o 12 miesięcy

24.12.1996 Cieszyn 182 cm / 70 kg
Tempo Pińczów, Mieszko Piast Cieszyn, Stadion Śląski Chorzów,  
GKS Bełchatów, Stadion Śląski, Pniówek Pawłowice, Wigry Suwałki,  
Stal Stalowa Wola, Stal Mielec, Górnik Zabrze, Ruch Chorzów, Stal Mielec

99.
İlkay Durmuş DE / TR

kontrakt do 30.06.2026
1.05.1994 Stuttgart DE 180 cm / 72 kg

SV Stuttgarter Kickers (Niemcy), VfB Stuttgart 1893 (Niemcy), SV Stuttgarter Kickers, 
TSG 1899 Hoffenheim (Niemcy), VfB Stuttgart 1893, Gençlerbirliği SK Ankara (Turcja), 
Antalyaspor Kulübü (Turcja), Floridsdorfer AC Wiedeń (Austria), SC Austria Lustenau 
(Austria), Sportvereinigung Ried von 1912 (Austria), FC Wacker Innsbruck (Austria),  
Saint Mirren (Szkocja), Lechia Gdańsk, Górnik Łęczna

18.
Bartosz Falbierski Mł.

kontrakt do 30.06.2026
12.09.2005 Poznań 180 cm / 75 kg

Warta Poznań, Lech Poznań, Warta Poznań, MKS Polonia Warszawa, 
Polonia Warszawa, Unia Skierniewice

26.
Dave Gnase DE

kontrakt do 30.06.2027
14.12.1996 Schwäbisch 

Gmünd DE 179 cm / 80 kg

SG Bettringen (Niemcy), 1.FC Heidenheim (Niemcy),  
SpVgg Neckarelz (Niemcy), 1.FC Heidenheim,  
FC Würzburger Kickers (Niemcy), KFC Uerdingen 1905 (Niemcy),  
1.FC Saarbrücken (Niemcy), VfL Osnabrück (Niemcy)

21.
Antoni Kapusta Mł.

kontrakt do 30.06.2028
5.09.2009 Warszawa 185 cm / Ursus Warszawa, MKS Polonia

11.
Mateusz Młyński

kontrakt do 31.12.2026
z opcją przedłużenia 

2.01.2001 Gdynia 178 cm / 67 kg
Huragan Przodkowo, GKS Przodkowo, Arka Gdynia, Wisła Kraków,  
Górnik Łęczna, Wisła Kraków

44.
Benedykt Piotrowski 
kontrakt do 30.06.2027

9.07.2005 Warszawa 173 cm / 67 kg
GKP Targówek Warszawa, PSS Targówek Warszawa, Legia Warszawa,  
Stal Rzeszów, Unia Tarnów, Stal Rzeszów

6.
Bartłomiej Poczobut 
kontrakt do 30.06.2026

11.07.1993 Szczecinek 180 cm / 77 kg
Wielim Szczecinek, UKS 7 Szczecinek, Darzbór Szczecinek, Bałtyk 
Koszalin, Gwardia Koszalin, Błękitni Stargard Szczeciński, Bytovia Bytów, 
GKS Katowice, Widzew Łódź, Stal Rzeszów, Puszcza Niepołomice

23.
Simon Ivar Alexander 

Skrabb FIN

kontrakt do 30.06.2027
19.01.1995 Pietarsaari FIN 174 cm / 77 kg

FF Jaro (Finlandia), Åtvidabergs FF (Szwecja), Gefle IF (Szwecja)  
IFK Norrköping (Szwecja) Brescia Calcio BSFC (Włochy), Kalmar FF 
(Szwecja), Vólos NPS (Grecja)

19.
Nikita Vasin UA/PL Mł.

kontrakt do 30.06.2027
1.03.2006 Padwa IT 183 cm 

Barsa Sumy (Ukraina), KS Łomianki, MKS Polonia Warszawa,  
Polonia Warszawa, Unia Skierniewice

7.
Dani Vega Cintas ESP

kontrakt do 30.06.2027
11.01.1997 Mérida ESP 178 cm / 70 kg

Real Valladolid Club de Fútbol (Hiszpania), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), 
UD Melilla (Hiszpania), Lorca Deportiva CF (Hiszpania), CD Alcoyano 
(Hiszpania), Real Murcia CF (Hiszpania)

8.
Oliwier Wojciechowski Mł.

kontrakt do 30.06.2027
5.04.2005 172 cm / 74 kg Jagiellonia Białystok 

Napastnicy:

77.
Aleksander Buksa 

wypożyczony do 30.06.2026
z prawem perwokupu

15.01.2003 Kraków 187 cm / 74 kg
Bronowianka Kraków, AP 21 Kraków, Wisła Kraków, Genoa CFC 1893 
(Włochy), Oud-Heverlee Leuven (Belgia), Royal Standard de Liège (Belgia), 
SL16 FC (Belgia), WSG Tirol (Austria), Górnik Zabrze, GKS Katowice

90.
Kacper Śpiewak 

kontrakt do 31.12.2025
30.05.2000 Stalowa Wola 185 cm / 75 kg

San Wrzawy, Tłoki Gorzyce, Stal Stalowa Wola, Resovia, Stal Stalowa Wola, 
Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Motor Lublin

9.
Łukasz Zjawiński 

kontrakt do 30.06.2026
11.07.2001 Pszczyna 189 cm / 83 kg

Iskra Pszczyna, Ruch Chorzów, Iskra Pszczyna, Górnik Zabrze, Legia 
Warszawa, Stal Stalowa Wola, Legia Warszawa, Stal Mielec, Lechia Gdańsk, 
Sandecja Nowy Sącz, Lechia Gdańsk, Widzew Łódź, Lechia Gdańsk

Sztab szkoleniowy:

Mariusz Pawlak - trener, Grzegorz Lech - II trener, Grzegorz Wojdyga - asystent trenera, Piotr Kruszewski - trener bramkarzy, 
Maciej Bagrowski - trener przygotowania motorycznego, Adrian Kędzierski - trener analityk, Wiktor Kupiec - trener analityk, 
Marcin Górecki - fizjoterapeuta, Karol Grzejszczak - fizjoterapeuta, Eryk Woźniak - kierownik drużyny.
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Polonia - Pogoń Siedlce

Na wczorajszym meczu Polonia Warsza-
wa - Pogoń Siedlce eskortowaliśmy ekipę 
sędziowską. Nasza reprezentacja została na 
murawie chwilę dłużej żeby uścisnąć dokład-
nie wszystkie ręce, a Tadzio jeszcze kopnął 
sobie piłkę na próbę ;) Jednym słowem  było 
– wspaniale, wieloma słowami – było spek-
takularnie, nasi Seniorzy byli zaopiekowani 
przez Organizatorów pod każdym względem, 
my napełniliśmy fundacyjne puszki i byliśmy 
bardzo pozytywnie zaskoczeni ile osób za-
trzymało się porozmawiać i zapytać o misję 
SwK i wolontariat. W przerwie meczu wręczy-
liśmy wylicytowaną koszulkę. Gorąco dzięku-
jemy #PoloniaWarszawa za zaproszenie!

FundacjaSwK

fot. Igor Jakubowski Arena Akcji - kspolonia.pl

SENIOR W KORONIE 
wsparcie dla samotnych osób 75+
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Polonia
Warszawa

Pogoń
Siedlce

18 kolejka, Betclic 1. Liga | 29.11.2025 | sobota, godz. 19:30 | stadion im. gen. Sosnkowskiego, Warszawa, ul. Konwiktorska 6 | widzów: 1295.

1:0 Zjawiński (45, rzut karny), 2:0 Gnasse (51)

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido, Hajdin Salihu (84. Przemysław Szur), Souleymane Cissé, Patryk Janasik – Dani Vega, Dave Gnaase, Bartłomiej 
Poczobut (84. Simon Skrabb), Nikita VasinMł. (75. Benedykt PiotrowskiMł.), Robert Dadok (75. İlkay Durmuş) – Łukasz Zjawiński (84. Aleksander Buksa). 
Rezerwowi: Michał Bajdur, Erjon Hoxhallari, Antoni KapustaMł., Adrian Sandach. Trener: Mariusz Pawlak.

Pogoń Siedlce:  Jakub Lemanowicz – Przemysław Misiak, Bartosz DembekMł. (88. Szymon StypułkowskiMł.), Marcin Flis, Michał Kołodziejski – Nikodem 
Zielonka (67. Jarosław Niezgoda), Ernest Dzięcioł (68. Dawid Pakulski), Miłosz Drąg, Damian SzuprytowskiKpt. (68. Olaf KozłowskiMł.), Maciej Famulak – Cezary 
Demianiuk (36. Jakub Zbróg). Rezerwowi: Franciszek SaganowskiMł., Bolesław ŚwierczewskiMł., Jakub TomkielMł.. Trener: Adam Nocoń.

Sędzia: Łukasz Kuźma. Sędziowie liniowi: Przemysław Golonka, Bartosz Tomaszuk. Sędzia techniczny: Piotr Pazdecki. Sędzia VAR: Filip Kaliszewski. 
Sędzia asystent VAR: Łukasz Karski.

2:0
(1:0)

Szczególnie w pierwszej połowie nasza drużyna była bezzęb-
na, w drugiej debiutancką bramkę zaliczył na swoje konto najlepszy 
wówczas Robert Dadok, zaś już w doliczonym czasie spotkania Ja-
kub Lemanowicz fenomenalną interwencją uratował swój zespół 
w zdobyciu jednego punktu, a my wszyscy zawołaliśmy „u nas tak 
nie bronił!”. Pogoń Siedlce, która w zeszłym sezonie utrzymała się 

dosłownie w ostatniej chwili, zwyciężając z Kotwicą Kołobrzeg, rundę 
jesienną zdecydowanie może zaliczyć do udanych, w czym olbrzymia 
zasługa trenera Adama Noconia. Trzynaste miejsce z 22. punktami 
i bilansem 5-7-5 to dobry rezultat, chyba odpowiadający potencjałowi 
drużyny, której na chwilę obecną nikt nie postrzega jako kandydata do 
spadku, co również możemy brać za sukces. W kolejce poprzedzają-

Pomimo że sypnęło śniegiem w meczu z Odrą, a kolejne dni zapowiadały się mroźne, choć już bez opadów, 
dawno powzięte ustalenia, a przede wszystkim kontrakt z telewizją, były jednoznaczne – późną jesienią za-
gramy jeszcze dwie kolejki z rundy rewanżowej. Rywalem w pierwszym ze spotkań była Pogoń Siedlce, z którą 
mecz w pierwszej kolejce stanowił kubeł zimnej wody na wysokie oczekiwania jakie wszyscy mieliśmy po 
zeszłosezonowych osiągnięciach.

SeryjniSeryjni
zwycięzcyzwycięzcy

fot. Igor Jakubowski Arena Akcji - kspolonia.pl
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Polonia - Pogoń Siedlce

cej starcie z Polonią, Pogoń zmierzyła się na własnym obiek-
cie z Wisłą Kraków i wynik 0:0 bynajmniej nie oznaczał per-
fidnej murarki siedlczan, w celnych strzałach było 5:6, parę 
razy Pogoń napędziła strachu liderowi. Wszystkiemu temu 
jednak mogliśmy przeciwstawić cztery zwycięstwa z rzędu 
i dobrą dyspozycję, a także grę przyjemną dla oka. W wyj-
ściowym składzie jedna zmiana – Oliwier Wojciechowski, 
który zgłosił niedyspozycję w przerwie meczu z Odrą Opole 
i musiał kilka dni odpocząć od treningów został zmieniony 
przez Bartłomieja Poczobuta. Na Konwiktorską tego dnia 
przyszło 1295 widzów, jakkolwiek rywal i aura nie zachęcały, 
to wciąż najbardziej wstydliwy wynik tego sezonu…

W 12. minucie daleką wrzutkę z prawego skrzydła Da-
niego Vegi przyjmuje klatką piersiową Robert Dadok, usta-
wia piłkę na prawą nogę, strzał blokuje Przemysław Misiak 
w konsekwencji czego futbolówka wychodzi na rzut rożny. 
W 27. minucie daleką piłkę na prawym skrzydle otrzymał Ce-
zary Demianiuk, ścina do środka, stojący mu na drodze So-
uleymane Cisse nie jest żadną przeszkodą dla skrzydłowe-
go Siedlec, wbiega w pole karne i podaje płasko do stojącego 
niekrytego na piętnastym metrze Macieja Famulaka, a ten 
podbiega parę metrów i obija słupek! W 39. minucie podanie 
na prawym skraju pola karnego Dadoka do Dave’a Gnaase, 
Niemiec próbuje dośrodkować, ale piłka trafia w Michała 
Kołodziejskiego. Poloniści od razu sygnalizują zagranie pił-
ki ręką przez naszego byłego zawodnika, konsultacje trwają 
dobre trzy minuty, a ostatecznie sędzia Łukasz Kuźma pod-
biega do monitora samemu sprawdzając co dokładnie wyda-
rzyło się na linii pola karnego. Po kolejnych 90. sekundach 
wszystko staje się jasne – jedenastka dla Czarnych Koszul! 
Na marginesie zwróćmy uwagę, że ostatnimi czasy w końcu 
sytuacje weryfikowane na monitorze są następnie gwizdane 
na naszą korzyść… Do piłki podchodzi Łukasz Zjawiński, 
i choć nasz najlepszy strzelec dawno już nie strzelił bram-
ki z gry, to z jedenastu metrów nadal się nie myli! Pewny 
strzał na prawo od bramkarza i otwieramy wynik spotkania. 
W trzeciej z doliczonych minut piłkę w lewej części pola kar-
nego otrzymał z dośrodkowania Vega i wrzuca ją na chaos 
do środka, tam odbita przez obrońcę trafia pod nogi Zjawiń-
skiego, którego jednak blokuje Marcin Flis. Do bezpańskiej 
futbolówki podbiega Bartłomiej Poczobut oddając bardzo 
mocny strzał, który mija lewy słupek bramki! 

Na przerwę schodziliśmy w dobrych nastrojach, przez 
większość czasu dominując rywala i rozgrywając spotkanie 
na własnych warunkach. Niezbędnym było jednak strzelić 
drugą bramkę, bo Pogoń była w stanie przeprowadzić jedną 
zabójczą kontrę o czym świadczy sytuacja z 27. minuty.

W 51. minucie akcję na środku boiska rozpoczyna Da-
dok podając na prawe skrzydło do Gnaase, który dostrze-
ga dobrze ustawionego Zjawińskiego. Nasza dziewiątka 
przytrzymuje piłkę wchodząc w drybling, a do asekuracji 

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

podbiega Dadok, który otrzymuje podanie. Wbiega w pole 
karne i dośrodkowuje do Gnaase, który przyjmuje sobie pił-
kę i znajduje idealny korytarz, żeby skierować ją do bramki! 
2:0! W 56. minucie indywidualna akcja Nikodema Zielonki, 
który wydawałoby się, że stanie oko w oko z bramkarzem, 
ale został dogoniony przez obrońców i powstrzymany. Do 
odbitej piłki dopada Famulak, który centruje ją płasko do 
Damiana Szuprytowskiego, ten biegnie po obwodzie ase-
kurowany przez Nikitę Vasina, ale udaje mu się dośrodko-
wać do Miłosza Drąga, piłkę wybijają obrońcy na 20. metr. 
Tam stoi Ernest Dzięcioł, który nie mając wiele czasu do 
namysłu uderza, piłka leci tuż przy słupku, ale na posterun-
ku Mateusz Kuchta! 

Do końca spotkania niewiele już się wydarzyło przy 
Konwiktorskiej. Piąte zwycięstwo z rzędu stało się faktem, 
sytuacja widziana ostatnio w III lidze! Znakomicie zespół uci-
szył słowa krytyki, których my wszyscy nie szczędziliśmy 
mu raptem półtora miesiąca temu. Wyniki sprawiają, że po 
kolejce znaleźliśmy się na siódmym miejscu w ligowej tabeli, 
już raptem o krok od oczekiwanych przez wszystkich lokat. 
W następnej kolejce wyjazd do Tychów, na mecz z GKS, któ-
ry notuje bardzo zły sezon, ale zarazem w drugiej kolejce 
udało im się wywieźć z Konwiktorskiej trzy punkty. Nasi za-
wodnicy mają więc za co się rewanżować.

Michał Mistewicz
fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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Polonia - Pogoń Siedlce

• Polonia Bytom - Górnik Łęczna 2:2
• Miedź Legnica - GKS Tychy 6:1
• Ruch Chorzów - Puszcza Niepołomice 2:0
• Odra Opole - Chrobry Głogów 0:2
• Znicz Pruszków - ŁKS Łódź 1:1
• Wieczysta Kraków - Śląsk Wrocław 3:3 (Sosnowiec)
• Wisła Kraków - Stal Mielec 3:0
• Stal Rzeszów - Pogoń Grodzisk Maz. 1:0

POSIADANIE PIŁKI %

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

GROŹNE ATAKI

43

7

3

3

1

18

0

1

1

19

0

0

5

124

60

57

10

3

4

3

19

1

6

0

18

0

0

5

114

77

Betclic I liga - pierwsza runda

1.  Wisła Kraków (1) 18 42 13 3 2 47-14

2.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (2) 18 32 9 5 4 36-26

3.  Polonia Bytom (3) 18 31 9 4 5 31-21

4.  Chrobry Głogów (4) 18 31 9 4 5 26-16

5.  Stal Rzeszów (6) 18 30 9 3 6 29-28

6.  Śląsk Wrocław (5) 18 29 8 5 5 33-30

7.  Polonia Warszawa (8) 18 29 8 5 5 28-26

8.  Wieczysta Kraków (7) 18 27 7 6 5 38-29

9.  Ruch Chorzów (9) 18 27 7 6 5 28-26

10.  Miedź Legnica (11) 18 27 8 3 7 33-35

11.  ŁKS Łódź (10) 18 25 7 4 7 27-28

12.  Pogoń Siedlce (12) 18 22 5 7 6 21-19

13.  Odra Opole (13) 18 22 5 7 6 18-21

14.  Puszcza Niepołomice (14) 18 18 3 9 6 19-23

15.  Znicz Pruszków (16) 18 14 4 2 12 19-40

16.  Stal Mielec (15) 18 13 3 4 11 20-38

17.  GKS Tychy (17) 18 12 3 3 12 24-42

18.  Górnik Łęczna (18) 18 11 1 8 9 22-37
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W letnim okienku Julius Ertlthaler był jednym z najgorętszych 
nazwisk giełdy transferowej, ostatecznie decydując się na Wisłę 
Kraków, a, jak się okazało, nie sprowadzono nikogo o podobnych 
umiejętnościach. I choć sezon zaczął się bardzo dobrze, od dwóch 
zwycięstw z Miedzią Legnica i naszą drużyną, to następnie dołożył 
tylko jedno, w szóstej kolejce z Puszczą Niepołomice, co więcej tylko 
raz od owego 21 sierpnia remisując, w starciu z Wieczystą. Lot pi-

kujący w dół tabeli sprawił, że 3 listopada pożegnano się z Arturem 
Skowronkiem, a w jego miejsce ogłoszono Łukasza Piszczka, co 
sprawiło, że klub zagościł w ogólnokrajowych mediach. Choć zaopa-
trzony w doświadczenie pobierane jako asystent trenera w Borussii 
Dortmund oraz, co tu kryć, życzliwość opiniotwórców polskiej piłki 
nożnej, to trzeba stwierdzić, że rzucony został na bardzo głęboką 
wodę, mając wcześniej jedynie doświadczenie w trenowaniu trzecio-

Wszystko Wszystko 
co dobreco dobre
ma początek ma początek 
swój i koniecswój i koniec

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Historia GKS-u Tychy w tym sezonie pokazuje nam, jaki wpływ na drużynę ma czasem jeden zawodnik. Pa-
miętamy wiosnę tego roku i rewelacyjną drużynę, która kroczyła od zwycięstwa do zwycięstwa, a jej głównym 
motorem napędowym i strzelcem był Julius Ertlthaler. Choć oczywiście różnica w percepcji jest olbrzymia, 
suchym faktem jest, że dało to tyszanom jedno miejsce pod nami w ligowej tabeli, siódme.

GKS
Tychy

Polonia
Warszawa

19 kolejka, Betclic 1. Liga | 5.12.2025 | piątek, godz. 18:00 | Stadion Miejski, Tychy, ul. Edukacji 7 | widzów: 2538.

0:1 Dadok (5), 1:1 Rumin (62)

GKS Tychy: Kacper Kołotyło – Julian Keiblinger, Kasjan Lipkowski, Jakub Tecław, Oliver Stefánsson, Marcel Błachewicz – Tobiasz Kubik (90+5. Krzysztof 
Machowski), Jakub BierońskiKpt., Marcin Szpakowski, Bartosz JankowskiMł. (77. Marcel KalembaMł.) – Daniel Rumin (89. Mamin Sanyang). Rezerwowi: Nico 
AdamczykMł., Bartosz BrzękMł., Kamil Głogowski, Bartosz PioterczakMł., Leon Oumar Wechsel. Trener: Łukasz Piszczek.

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido (73. İlkay Durmuş), Hajdin Salihu, Souleymane Cissé (83. Erjon Hoxhallari), Patryk Janasik – Dani Vega, Bartłomiej 
Poczobut (62. Simon Skrabb), Dave Gnaase, Nikita VasinMł. (46. Oliwier WojciechowskiMł.), Robert Dadok (83. Przemysław Szur) – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: 
Aleksander Buksa, Michał Grudniewski, Antoni KapustaMł., Adrian Sandach. Trener: Mariusz Pawlak.

Czerwona kartka: Tecław (86, druga żółta). Żółte kartki: Lipkowski (57), Tecław (80, 86), Bieroński (90+1). Sędzia: Paweł Pskit. Sędziowie liniowi: Łukasz 
Siercha, Julia Bukarowicz. Sędzia techniczny: Leszek Lewandowski. Sędzia VAR: Sebastian Krasny. Sędzia asystent VAR: Marcin Borkowski.

1:1
(1:1)
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ligowych Goczałkowic od początku tego sezonu. Myślę, że każdy 
z nas ma w głowie kilka nazwisk byłych znanych zawodników, 
którzy okazali się znakomitymi trenerami, jak i takimi, którzy zu-
pełnie do tego się nie nadawali, bardzo ciekawe, w której z grup 
znajdzie się Piszczek. Notująca pięć zwycięstw z rzędu Polonia 
wystawiła w Tychach tę samą jedenastkę co w spotkaniu z Po-
gonią Siedlce, a w zimny piątkowy wieczór na stadionie GKS-
-u pojawiło się 2538 widzów. 

W piątej minucie na swojej połowie Julian Keiblinger osa-
czony przez dwóch Polonistów wycofał piłkę do Kasjana Lip-
kowskiego, który miał problem ze zrobieniem z nią pożytku, 
więc w ekwilibrystyczny sposób zagarnął futbolówkę Łukasz 
Zjawiński, pozwalając znaleźć się w dogodnej sytuacji Rober-
towi Dadokowi, który umyka obrońcy, wbiega w pole karne 
i umieszcza piłkę w siatce! Fenomenalne rozpoczęcie meczu! 
W 22. minucie z piłką biegnie Diogo Brasido, podaje na pra-
wą flankę do Daniego Vegi, Hiszpan podaje idealnie na głowę 
Zjawińskiemu, ale Kacper Kołotyło wykazał się znakomitym re-
fleksem. W 24. minucie pognał w pole karne Daniel Rumin, do-
strzega na środku zupełnie niekrytego Marcela Błachewicza, 
który otrzymuje płaskie podanie, ale tyle zbierał się do strzału, 
że powstrzymany został przez Nikitę Vasina. Piłkę wybija Da-
dok, przedłuża głową Vega, ale na swojej połowie przejmuje ją 
Jakub Tecław, podaje krótko do Jakuba Bierońskiego, który 
biegnie kilkanaście metrów po czym dostrzega uliczkę, w któ-

GKS Tychy - Polonia

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

rą idealnie wypuszcza Błachewicza, a napastnik gospodarzy 
staje oko w oko z Mateuszem Kuchtą. Nasz bramkarz odbija 
piłkę nogą zażegnując niebezpieczeństwo! 

Dziwna połowa. Jej pierwsza część to całkowita domina-
cja Czarnych Koszul, nasi zawodnicy prowadzili grę nie pozwa-
lając Tychom dojść do głosu, po czym w 24. minucie jak za 
dotknięciem czarodziejskiej różdżki zaczęli sprawiać wrażenie 
jakby zapomnieli o co chodzi w tej dyscyplinie, proste błędy, 
bardzo duża nonszalancja. 

W 53. minucie Brasido na połowie rywala wycofał do 
Bartłomieja Poczobuta, ten bardzo mocnym podaniem znaj-
duje przy linii końcowej Vegę; Hiszpan wchodzi w pole karne 
i wycofuje piłkę do Zjawińskiego, to musiała być bramka, ale 
nasz napastnik źle uderzył futbolówkę. Następnie zaś okazało 
się i tak, że Vega był na spalonym. W 61. minucie na prawym 
skrzydle mieszał Keiblinger, dograł piłkę do środka do Mar-
cina Szpakowskiego, a ten odegrał na lewe, uruchamiając 
Błachewicza. Ten zacentrował na nogę Rumina, który umiesz-
cza piłkę w siatce. Wyrównanie. W 68. minucie Tecław posłał 
daleką piłkę ze swojej połowy do przodu, a że w środku nie 
było żadnego defensora to oko w oko z bramkarzem stanął 
Bartosz Jankowski, mija golkipera, ale zamiast posłać piłkę 
w środek osieroconej bramki to trafia jedynie w boczną siatkę. 
W 70. minucie rzut wolny około 22. metry od bramki Polonii, 
uderza Błachewicz minimalnie ponad spojeniem. W 86. minu-
cie daleką piłkę spod własnego pola karnego zagrał Patryk 
Janasik w kierunku Zjawińskiego, ale nasz najlepszy napast-
nik jest łapany w pół przez Tecława, który otrzymuje za to 
powstrzymywanie drugą żółtą, a w konsekwencji czerwoną 
kartkę. W doliczonym czasie gry dwukrotnie zza pola karnego 
próbował uderzyć İlkay Durmuş, ale obie te próby okazały się 
mocno niecelne.

Mecz, który sprawił, że poczułem się młodszy o dwa lata. 
Jego przebieg przypominał to co widzieliśmy na murawie 
w sezonie, gdy prowadził naszą drużynę Rafał Smalec. Dobre 
rozpoczęcie, szybko strzelony gol, po czym całkowite oddanie 
inicjatywy i liczenie, że dobry wynik uda się dowieźć do koń-
ca. Tego wieczoru nie zasłużyliśmy na wygraną, w zasadzie 
jedynie słabej formie strzeleckiej gospodarzy zawdzięczamy, 
że udało się wywieźć jeden punkt, co kończy serię zwycię-
skich meczów, ale jednocześnie nie zabiera tej bez porażki. Po 
rozegraniu całej kolejki okazuje się, że przezimujemy na dzie-
wiątym miejscu w tabeli, co stanowi przypomnienie, jak małe 
są różnice pomiędzy zespołami w tegorocznych rozgrywkach 
i trzeba być możliwie bezbłędnym, żeby mierzyć wysoko. Miej-
my nadzieję, że takie spotkania jak z Tychami nie będą się już 
zbyt często przytrafiać. Zawodnicy rozjadą się teraz zapewne 
po całym świecie na urlopy, my zaś przechodzimy w tryb ocze-
kiwania, doniesień transferowych, później meczów przygoto-
wawczych. Liga wraca 6 lutego, oby szybko zleciało.

Michał Mistewicz
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GKS Tychy - Polonia

POSIADANIE PIŁKI (%)

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

NIEBEZPIECZNE ATAKI

50

11

3

5

3

8

0

2

1

14

0

0

5

82

38

50

19

6

8

5

15

0

5

0

8

4

1

3

81

54

• Pogoń Siedlce - Wieczysta Kraków 0:2
• (Pruszków) Pogoń Grodzisk Maz. - Puszcza Niepołomice 1:1
• Miedź Legnica - Odra Opole 2:1
• Stal Mielec - Znicz Pruszków 1:2
• ŁKS Łódź - Wisła Kraków 1:1
• Polonia Bytom - Chrobry Głogów 2:0
• Górnik Łęczna - Ruch Chorzów 0:1
• Śląsk Wrocław - Stal Rzeszów 1:1

Betclic I liga - pierwsza runda

1.  Wisła Kraków (1) 19 43 13 4 2 48-15

2.  Polonia Bytom (3) 19 34 10 4 5 33-21

3.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (2) 19 33 9 6 4 37-27

4.  Chrobry Głogów (4) 19 31 9 4 6 26-18

5.  Stal Rzeszów (5) 19 31 9 4 6 30-29

6.  Wieczysta Kraków (8) 19 30 8 6 5 40-29

7.  Śląsk Wrocław (6) 19 30 8 6 5 34-31

8.  Ruch Chorzów (9) 19 30 8 6 5 29-26

9.  Polonia Warszawa (7) 19 30 8 6 5 29-27

10.  Miedź Legnica (10) 19 30 9 3 7 35-36

11.  ŁKS Łódź (11) 19 26 7 5 7 28-29

12.  Pogoń Siedlce (12) 19 22 5 7 7 21-21

13.  Odra Opole (13) 19 22 5 7 7 19-23

14.  Puszcza Niepołomice (14) 19 19 3 10 6 20-24

15.  Znicz Pruszków (15) 19 17 5 2 12 21-41

16.  GKS Tychy (17) 19 13 3 4 12 25-43

17.  Stal Mielec (16) 19 13 3 4 12 21-40

18.  Górnik Łęczna (18) 19 11 1 8 10 22-38
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POLONIA Warszawa
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Łukasz Zjawiński 20 19 12 1718 10 - 1 19 19 12 1643 10 - 1 1 - - 75 - - -

Robert Dadok 20 18 3 1499 6 - 3 19 18 3 1443 6 - 3 1 - - 56 - - -

Dani Vega Cintas HISZPANIA 20 16 9 1441 1 - 1 19 15 9 1377 1 - - 1 1 - 64 - - 1

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 19 18 18 1668 - - 1 19 18 18 1668 - - 1 - - - - - - -

Bartłomiej Poczobut 19 15 11 1465 1 - 4 18 15 11 1446 1 - 4 1 - - 19 - - -

Dave Gnaase NIEMCY 19 16 9 1362 3 - 3 18 15 8 1242 3 - 2 1 1 1 120 - - 1

Oliwier Wojciechowski Mł. 18 14 2 1101 2 - - 18 14 2 1101 2 - - - - - - - - -

Hajdin Salihu KOSOWO 16 16 13 1403 - - 7 15 15 12 1283 - - 7 1 1 1 120 - - -

Erjon Hoxhallari ALBANIA 16 12 8 1103 - - 4 15 12 8 1028 - - 4 1 - - 75 - - -

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 16 10 8 1039 3 - 1 15 9 7 919 3 - 1 1 1 1 120 - - -

Diogo Brazido PORTUGALIA 13 11 8 1026 - - 2 12 10 8 932 - - 2 1 1 - 94 - - -

Michał Grudniewski 12 11 10 947 - - 1 12 11 10 947 - - 1 - - - - - - -

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 12 6 - 510 - - 1 11 6 - 484 - - 1 1 - - 26 - - -

Benedykt Piotrowski Mł. 11 1 - 267 - - - 10 - - 222 - - - 1 1 - 45 - - -

Aleksander Buksa 11 1 1 191 - - 1 10 - - 71 - - 1 1 1 1 120 - - -

Souleymane Cissé SENEGAL 10 9 7 863 - - 2 9 8 6 743 - - 1 1 1 1 120 - - 1

Przemysław Szur 9 4 4 448 2 - 1 9 4 4 448 2 - 1 - - - - - - -

Simon Skrabb FINLANDIA 9 5 - 413 - - - 9 5 - 413 - - - - - - - - - -

Patryk Janasik 8 7 5 573 - - 3 8 7 5 573 - - 3 - - - - - - -

Michał Bajdur 8 2 - 253 1 - 3 7 1 - 152 1 - 2 1 1 - 101 - - 1

Mateusz Młyński 7 1 1 154 - - 1 7 1 1 154 - - 1 - - - - - - -

Paweł Olszewski 5 4 2 339 - - - 5 4 2 339 - - - - - - - - - -

Kacper Śpiewak 4 - - 49 - - - 4 - - 49 - - - - - - - - - -

Antoni Kapusta Mł. 3 1 - 71 - - 1 2 - - 26 - - 1 1 1 - 45 - - -

Adrian Sandach (br.) 2 2 1 156 - 1 - 1 1 - 36 - 1 - 1 1 1 120 - - -

stan na 6.12.2025
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Betclic I liga - mecze wyjazdowe

1.  Wisła Kraków 10 21 6 3 1 23-8

2.  Polonia Warszawa 10 17 4 5 1 17-12

3.  Wieczysta Kraków 10 15 4 3 3 19-15

4.  Chrobry Głogów 9 15 4 3 2 11-8

5.  Puszcza Niepołomice 10 14 3 5 2 14-11

6.  Pogoń Siedlce 10 13 3 4 3 12-11

7.  Stal Rzeszów 9 13 4 1 4 14-14

8.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki 9 13 4 1 4 13-15

9.  Polonia Bytom 9 13 4 1 4 11-14

10.  Znicz Pruszków 10 10 3 1 6 9-17

11.  Miedź Legnica 11 10 3 1 7 15-27

12.  Śląsk Wrocław 9 9 2 3 4 14-20

13.  Ruch Chorzów 9 8 1 5 3 10-16

14.  ŁKS Łódź 10 8 2 2 6 12-21

15.  Stal Mielec 9 7 2 1 6 11-21

16.  GKS Tychy 9 7 2 1 6 9-21

17.  Odra Opole 9 6 1 3 5 7-13

18.  Górnik Łęczna 9 5 0 5 4 13-20

Betclic I liga - mecze domowe

1.  Wisła Kraków 9 24 7 1 1 25-7

2.  Ruch Chorzów 10 22 7 1 2 19-10

3.  Polonia Bytom 10 21 6 3 1 22-7

4.  Śląsk Wrocław 10 21 6 3 1 20-11

5.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki 10 20 5 5 0 24-12

6.  Miedź Legnica 8 20 6 2 0 20-9

7.  ŁKS Łódź 9 18 5 3 1 16-8

8.  Stal Rzeszów 10 18 5 3 2 16-15

9.  Chrobry Głogów 10 16 5 1 4 15-10

10.  Odra Opole 10 16 4 4 2 12-10

11.  Wieczysta Kraków 9 15 4 3 2 21-14

12.  Polonia Warszawa 9 13 4 1 4 12-15

13.  Pogoń Siedlce 9 9 2 3 4 9-10

14.  Znicz Pruszków 9 7 2 1 6 12-24

15.  GKS Tychy 10 6 1 3 6 16-22

16.  Stal Mielec 10 6 1 3 6 10-19

17.  Górnik Łęczna 10 6 1 3 6 9-18

18.  Puszcza Niepołomice 9 5 0 5 4 6-13

mecze ogółem

Łukasz Zjawiński 20

Robert Dadok 20

Dani Vega Cintas HISZPANIA 20

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 19

Bartłomiej Poczobut 19

Dave Gnaase NIEMCY 19

Oliwier Wojciechowski Mł. 18

Hajdin Salihu KOSOWO 16

Erjon Hoxhallari ALBANIA 16

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 16

Diogo Brazido PORTUGALIA 13

Michał Grudniewski 12

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 12

Benedykt Piotrowski Mł. 11

Aleksander Buksa 11

Souleymane Cissé SENEGAL 10

Przemysław Szur 9

Simon Skrabb FINLANDIA 9

Patryk Janasik 8

Michał Bajdur 8

Mateusz Młyński 7

Paweł Olszewski 5

Kacper Śpiewak 4

Antoni Kapusta Mł. 3

Adrian Sandach (br.) 2

mecze Betclic I Liga

Łukasz Zjawiński 19

Robert Dadok 19

Dani Vega Cintas HISZPANIA 19

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 19

Bartłomiej Poczobut 18

Dave Gnaase NIEMCY 18

Oliwier Wojciechowski Mł. 18

Hajdin Salihu KOSOWO 15

Erjon Hoxhallari ALBANIA 15

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 15

Diogo Brazido PORTUGALIA 12

Michał Grudniewski 12

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 11

Benedykt Piotrowski Mł. 10

Aleksander Buksa 10

Souleymane Cissé SENEGAL 9

Przemysław Szur 9

Simon Skrabb FINLANDIA 9

Patryk Janasik 8

Michał Bajdur 7

Mateusz Młyński 7

Paweł Olszewski 5

Kacper Śpiewak 4

Antoni Kapusta Mł. 2

Adrian Sandach (br.) 1

minuty ogółem

Łukasz Zjawiński 1718

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 1668

Robert Dadok 1499

Bartłomiej Poczobut 1465

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1441

Hajdin Salihu KOSOWO 1403

Dave Gnaase NIEMCY 1362

Erjon Hoxhallari ALBANIA 1103

Oliwier Wojciechowski Mł. 1101

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 1039

Diogo Brazido PORTUGALIA 1026

Michał Grudniewski 947

Souleymane Cissé SENEGAL 863

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 510

Patryk Janasik 573

Przemysław Szur 448

Simon Skrabb FINLANDIA 413

Paweł Olszewski 339

Benedykt Piotrowski Mł. 267

Michał Bajdur 253

Aleksander Buksa 191

Adrian Sandach (br.) 156

Mateusz Młyński 154

Antoni Kapusta Mł. 71

Kacper Śpiewak 49

minuty Betclic I Liga

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 1668

Łukasz Zjawiński 1643

Bartłomiej Poczobut 1446

Robert Dadok 1443

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1377

Hajdin Salihu KOSOWO 1283

Dave Gnaase NIEMCY 1242

Oliwier Wojciechowski Mł. 1101

Erjon Hoxhallari ALBANIA 1028

Michał Grudniewski 947

Diogo Brazido PORTUGALIA 932

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 919

Souleymane Cissé SENEGAL 743

Patryk Janasik 573

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 484

Przemysław Szur 448

Simon Skrabb FINLANDIA 413

Paweł Olszewski 339

Benedykt Piotrowski Mł. 222

Mateusz Młyński 154

Michał Bajdur 152

Aleksander Buksa 71

Kacper Śpiewak 49

Adrian Sandach (br.) 36

Antoni Kapusta Mł. 26

gole ogółem

Łukasz Zjawiński 10

Robert Dadok 6

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 3

Dave Gnaase NIEMCY 3

Przemysław Szur 2

Oliwier Wojciechowski Mł. 2

Michał Bajdur 1

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1

Bartłomiej Poczobut 1

gole Betclic I Liga

Łukasz Zjawiński 10

Robert Dadok 6

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 3

Dave Gnaase NIEMCY 3

Przemysław Szur 2

Oliwier Wojciechowski Mł. 2

Michał Bajdur 1

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1

Bartłomiej Poczobut 1

Betclic I liga - tabela Fair Play

1. Pogoń Grodzisk Mazowiecki 29 0 0 2 33

2. Wisła Kraków 33 0 0 2 37

3. ŁKS Łódź 34 0 0 2 38

4. Znicz Pruszków 35 0 0 2 39

5. Ruch Chorzów 34 0 0 3 40

6. Polonia Bytom 36 1 0 3 45

7. Wieczysta Kraków 36 2 0 2 46

8. Stal Rzeszów 28 2 1 5 49

9. Polonia Warszawa 37 0 1 4 50

10. Puszcza Niepołomice 47 1 0 1 52

11. Śląsk Wrocław 29 0 2 7 53

12. Chrobry Głogów 44 0 1 2 53

13. Odra Opole 40 1 2 3 59

14. GKS Tychy 38 3 2 2 61

15. Pogoń Siedlce 55 1 0 2 62

16. Miedź Legnica 49 2 0 5 65

17. Stal Mielec 39 4 3 2 70

18. Górnik Łęczna 52 1 0 8 71

żółta kartka - 1 pkt., żółta/czerwona - 3 pkt., czerwona - 5 pkt., spowodowany rzut karny - 2 pkt.

36



fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Robert
Dadok
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Decyzją sztabu szkoleniowego trzech piłkarzy Dumy Stolicy zostało umieszczonych na liście transferowej.

Zimowe decyzje kadrowe – lista transferowa

Po zakończeniu rundy piłkarze Polonii Warszawa rozpoczęli przerwę świąteczno-noworoczną, po której do treningów wrócą 5 stycz-
nia. W związku z tym zapadły pierwsze decyzje kadrowe – Michał Bajdur, Bartłomiej Poczobut, Bartosz Falbierski otrzymali wolną 
rękę w poszukiwaniu nowych klubów.

•	 Michał Bajdur z Polonią związał się w lipcu 2022 roku. Rozegrał od tego czasu łącznie 104 mecze w barwach Czarnych 
Koszul (14 bramek, 15 asyst). W obecnym sezonie wystąpił w 7 meczach ligowych zdobywając jedną bramkę.

•	 Bartłomiej Poczobut z Polonią związał się w lipcu 2024 roku. Rozegrał od tego czasu łącznie 55 meczy w Barwach 
Czarnych Koszul (3 bramki, 6 asyst). W obecnym sezonie wystąpił w 18 meczach ligowych zdobywając jedną bramkę.

•	 Bartosz Falbierski dołączył do I zespołu Polonii Warszawa z naszej Akademii w lipcu 2024 roku. Poprzedni sezon spędził 
na wypożyczeniu w Unii Skierniewice a w tym nie zdążył zadebiutować w barwach I zespołu.                     kspolonia.pl
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ZAPRASZAMY NA:

fot. Bartek Głowacki - kspolonia.pl

Piotr Kosiorowski 
dla DumaStolicy.pl
podsumował rundę jesienną 
sezonu 25/26

trener

Mariusz Pawlak 
podsumował rundę jesienną 
sezonu 25/26

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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http://dumastolicy.pl
https://youtu.be/PHv4UVZ6VQs
https://youtu.be/udKT8_H62jU


fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Łukasz
Zjawiński
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Michał Bajdur – decyzją klubu Michał 
wystawiony został na listę transferową. 
Wielu z Was tak samo jak mnie jest po pro-
stu przykro z tego powodu, gdyż Bajdur był 
jedną z kluczowych postaci w naszej dro-
dze do 1 ligi, oraz późniejszego utrzymania 
w niej. Był on przecież nawet jednym z bo-
haterów widowiska w 2022 roku, kiedy to 
Polonia grała przy K6 de facto mecz o awans 
przeciwko Legionovii. Reprezentował wtedy 
oczywiście jeszcze barwy drużyny z Legio-
nowa. Historia niczym z filmu. Odstawiając 
na chwilę nostalgię na bok, trzeba natomiast 
przyznać, że Michał nie łapie się ostatnio do 
składu. Spędził w tym sezonie na boisku 
250 minut, z czego 100 to spotkania pucha-
rowe. Nie jest też już zawodnikiem młodym, 
ma 31 lat. W walce o awans do Ekstraklasy 
nie ma miejsca na sentymenty i jeżeli sztab 
uważa, że potrzebujemy na tę pozycję inne-
go zawodnika, to jest to decyzja po prostu 
zrozumiała.

Bartłomiej Poczobut – Poczo w sezonie 
2024/25 grał dobrze, charakternie i w dużej 
mierze to dzięki niemu Polonia doszła do 
baraży w zeszłych rozgrywkach. Ten sezon 
w jego wykonaniu jest już natomiast mniej 
imponujący – nadal wkłada w mecze serdu-
cho, ale popełnia mnóstwo błędów, szcze-
gólnie w obronie, ale również w rozegraniu. 
Decyzją klubu Bartek również trafił na listę 
transferową. Dzięki za wszystko, ale patrząc 
na nasze ambicje i chęć awansu, rzeczywi-

Polonia rozegrała w Tychach swój ostatni ligowy mecz w 2025 roku. Nadszedł czas przerwy zimowej, a za-
tem również przetasowań kadrowych. Cóż więc wiemy, póki co?

ście potrzebny jest lepszy piłkarz na pozycję 
defensywnego pomocnika.

Bartosz Falbierski – wychowanek 
Warty Poznań, do pierwszego zespołu trafił 
z naszej Akademii. Falbierski zeszły sezon 
spędził na wypożyczeniu w Unii Skierniewi-
ce, z którą awansował z 3 do 2 ligi. Po po-
wrocie do Polonii nie znalazł jednak miejsca 
w składzie Czarnych Koszul. Osobiście li-
czyłem na kolejne wypożyczenie, lecz sztab 
Polonii zdecydował się wystawić go na listę 
transferową. Powodzenia w dalszej przygo-
dzie z piłką, Bartek!

Łukasz Zjawiński – Tak jak i w poprzed-
nich oknach transferowych, o Zjawce znów 
jest głośno. Mocno o naszego snajpiera sta-
rała się Wisła Kraków, lecz w niedzielę pre-
zes Królewski ogłosił, że rezygnują ze starań 
o pozyskanie Łukasza. Zainteresowana jest 
nim również Arka Gdynia, która oferuje Polonii 
wypożyczenie Hide Vitalucciego w zamian 
za zejście nieco z oczekiwań finansowych od-
nośnie Zjawki. Bramkostrzelny 24 latek jest 
natomiast ponoć dogadany z naszym klubem, 
że zostaje w Polonii i ewentualnie po sezonie 
odejdzie za darmo, ale wiadomo – wszystko 
jeszcze może się wydarzyć. 

Hide Vitalucci – ponoc zainteresowani 
jesteśmy wypożyczeniem tego zawodnika 
Arki Gdynia. Przyznał to w social mediach 
dyrektor sportowy Gdynian. Ofensywnie 

usposobiony środkowy pomocnik byłby 
dla ekipy Mariusza Pawlaka istotnym 
wzmocnieniem. Co prawda w obecnych roz-
grywkach w Ekstraklasie zagrał zaledwie 
6 spotkań, ale gdy Arka walczyła w zeszłym 
sezonie w 1 lidze o awans, w praktycznie 
każdym meczu pojawiał się on na boisku, 
istotnie przyczyniając się do promocji ekipy 
z Gdyni do najwyższej klasy rozgrywkowej 
w Polsce. Na papierze byłoby to solidne 
wzmocnienie Dumy Stolicy.

Plotek oczywiście jak zawsze jest wię-
cej, ale póki nie są one niczym potwierdzo-
ne, lepiej nie dawać im zbytniego rozgłosu. 
Przed nami prawdopodobnie natomiast 
ciekawe okienko transferowe, bo Polonia 
potrzebuje wzmocnień, żeby zawalczyć 
o upragniony awans do Ekstraklasy.

Kaszkiet

Kamyk zaprasza do ZOO: 
Warszawa, ul. Ratuszowa 1/3,

godz. 9:00-16:00 – codziennie

Zimowe okno transferowe  
Co w trawie piszczy?
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W DRODZE NA EKSTRAKLASOWE SALONY…

PODSUMOWANIA 
NADSZEDŁ CZAS…

Koniec roku to czas podsumowań. Jaki to był dla 
nas rok? Czy szklanka jest do połowy pusta, czy do 
połowy pełna?

W skali roku kalendarzowego Polonia to dru-
ga siła 1 ligi. Zagraliśmy 34 mecze ligowe + baraż, 
zdobywając przy tym 59 pkt. Czyli zdobywając 1,69 
pkt na mecz. Wygraliśmy 16 meczów, 11 zremisowa-
liśmy, a 8-krotnie z boiska schodziliśmy pokonani. 
Bramki 55-45. Przełożyło się to na 5. miejsce w tabeli 
wiosny poprzedniego sezonu i 9. miejsce dopiero co 
zakończonej rundy jesiennej + 2 mecze z wiosny. 

No więc jak? Mamy się z czego cieszyć, czy jednak 
nie do końca i mogło być lepiej?

Najpierw wiosna 2025. Rundę jesienną poprzed-
niego sezonu skończyliśmy na 8. miejscu z 27 punkta-
mi. Do 6. miejsca traciliśmy wówczas 5 punktów, ale 
do drugiej Arki strata była aż 13-punktowa. Zatem 
raczej nie mogliśmy żyć nadziejami na awans bezpo-
średni. Celem było dotarcie do baraży i cel ten został 
osiągnięty. Na co warto zwrócić uwagę? Forma wy-
jazdowa naszej drużyny. Jedyny przegrany mecz na 
terenie rywala to baraż w Płocku po golu straconym 
w 90. minucie. Kto wówczas mógł przepuszczać, że 
ta sama Wisła pół roku później święta spędzi na po-
zycji lidera Ekstraklasy? Niby było blisko szczęścia, 
ale jednak dość daleko.

Wydawało się wtedy, że nowy sezon będzie konty-
nuacją wiosny. Tym bardziej można było tego oczeki-
wać, gdyż zespół został wzmocniony, a kalendarz był 
tym razem dość łaskawy, dając szansę na komplet 
punktów przynajmniej w 4 pierwszych kolejkach. 
Niestety, ale tak się nie stało. Remis w Siedlcach oraz 
porażka z GKS Tychy mocno zaniepokoiła i zburzyła 
pewność siebie wszystkich. Planowe wygrane w Miel-
cu i złamanie klątwy Pruszkowa sugerowało, że wra-
camy na odpowiednie tory. Tak się niestety nie stało, 
o czym wszyscy pamiętają i nie ma co przypominać 
po raz kolejny.

 Do tego doszła plaga kontuzji i w pewnym momen-
cie zaczęliśmy patrzeć w dół tabeli, a nie w górę. Sytu-
acja odmieniła się na szczęście późną jesienią i nagle 
niespodziewanie zdobyliśmy 16 punktów w 6 meczach. 

Przełożyło się to na 9. miejsce na koniec roku, czy-
li o jedno niższe niż rok wcześniej, ale…. Strata do 
miejsca dającego awans bezpośredni to tylko 4 punk-
ty, a do barażowego całe 0. Sytuacja wyjściowa moż-
na powiedzieć dobra, a nawet bardzo dobra. Tym 
bardziej, że zaczynamy dwoma meczami w domu ze 
Stalą i Zniczem. Można się rozpędzić i szybko dobić 
w okolice 2. miejsca. By tak się stało, potrzebujemy, by 
drużyna dobrze przygotowała się w styczniu oraz była 
zdrowa i umiała poradzić sobie sama ze sobą. Ma być 
skupiona na swojej dobrej grze oraz wyniku tak, jak 
to miało miejsce w ostatnich meczach poza wyjazdem 
do Tychów. Ma być pazerna na wygrywanie w każ-
dych okolicznościach i z każdym rywalem. Nie tak jak 
w Tychach na zakończenie roku, gdy animuszu wy-
starczyło na góra 25 minut. Ale ok. Zostawmy to. 

Za wiosnę wystawiam ocenę 5 z minusem.  Za 
to uważam, że jesienią można, a nawet trzeba było 
zrobić więcej, jeśli chodzi o liczbę zdobytych punk-
tów. Przede wszystkim u siebie tracimy ich zbyt wie-
le. Moja ocena całego roku to czwórka z małym mi-
nusem. Jak to czasem mówili w szkole. Na zachętę. 

W nowym roku całej naszej społeczności życzę, 
by na poważnie ruszyła budowa naszego stadionu, 
drużyna powalczyła i wywalczyła finalnie awans do 
wymarzonej ekstraklasy, a wszystkim dodatkowo 
życzę dużo zdrowego rozsądku i zastanowienie się, 
co jest teraz priorytetem dla naszego klubu. NASZE-
GO… WSPÓLNEGO, ZA KTÓRY KAŻDY Z NAS 
MA OBOWIĄZEK WZIĄĆ MALUTKĄ CZĘŚĆ 
ODPOWIEDZIALNOŚCI … I na tym zakończę…

Do Siego Roku 2026!
 Sławek

https://x.com/KusySlawek75

42



Subiektywnie o Polonii – Podcast Marcina Markowskiego, skupiający w sobie odcinki historyczne, rozmowy z zasłużonymi 
piłkarzami i kibicami, oraz prowadzony wspólnie z Tomkiem Figatem i Kaszkietem cotygodniowy przegląd spraw bieżących 
dotyczących Polonii o nazwie „Polo News”. Znaleźć go możemy na portalu YouTube, pod adresem @subiektywnieopolonii

Warszawa Gdańska – Nowy projekt Kaszkieta, w którym razem z kibicem Lechii Gdańsk, Kamilem, w luźniejszej formule, 
z przymrużeniem oka rozmawiają o sprawach dotyczących Polonii, Lechii i ogólnie rozgrywek ligowych w Polsce. Podcastu 
posłuchać możemy na portalu YouTube, pod adresem @warszawagdanska
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https://youtu.be/nJwQAfTCmNY
https://youtu.be/Yy_Jsdserzs
https://youtu.be/XhYWaxCUFrI
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https://youtu.be/HQ8Qjo0-DIM
https://youtu.be/rcu24-ptz68


Polonia punktowała dobrze, ale przyznać trzeba, że niektóre 
z tych spotkań naprawdę ciężko się oglądało. Wymęczone 1:0 
z Odrą Opole po golu głową w końcówce Daniego Vegi, wyszar-
pane zwycięstwa z Górnikiem Łęczna i Wartą Poznań, czy Pogo-
nią Siedlce – to wszystko były mecze, z których najlepiej zapa-
miętać jedynie wynik. Niestety nie każdy mecz da się przepchnąć 

Niezależnie od obecnego szumu medialnego dookoła Polonii, rok 2025 był dla Czarnych Koszul sportowo 
całkiem udany. Spośród drużyn, które mierzyły się w rozgrywkach Betclic 1 ligi zarówno w zeszłym sezonie, 
jak i w obecnym, jedynie Wisła Kraków zgromadziła więcej punktów od ekipy Mariusza Pawlaka.

Betclic I liga - 2025 rok

1.  Wisła Kraków 34 75 23 6 5 78-28

2.  Polonia Warszawa 34 59 16 11 7 54-43

3.  Chrobry Głogów 34 48 13 9 12 46-40

4.  Miedź Legnica 34 48 14 6 14 54-63

5.  ŁKS Łódź 34 47 13 8 13 51-49

6.  GKS Tychy 34 46 13 7 14 55-58

7.  Znicz Pruszków 34 44 13 5 16 46-57

8.  Ruch Chorzów 34 44 11 11 12 47-52

9.  Pogoń Siedlce 34 43 10 13 11 42-39

10.  Stal Rzeszów 34 40 11 7 16 41-61

11.  Polonia Bytom beniaminek 19 34 10 4 5 33-21

12.  Odra Opole 34 34 8 10 16 35-46

13.  Pogoń Grodzisk Maz. beniaminek 19 33 9 6 4 37-27

14.  Arka Gdynia ekstraklasa 15 32 9 5 1 22-9

15.  Wisła Płock ekstraklasa 15 31 9 4 2 25-12

16.  Wieczysta Kraków beniaminek 19 30 8 6 5 40-29

17.  Śląsk Wrocław spadkowicz z ekstraklasy 19 30 8 6 5 34-31

18.  Górnik Łęczna 34 29 6 11 17 41-57

19.  Bruk-Bet Termalica Nieciecza ekstraklasa 15 26 7 5 3 28-24

20.  Puszcza Niepołomice spadkowicz z ekstraklasy 19 19 3 10 6 20-24

21.  Stal Mielec spadkowicz z ekstraklasy 19 13 3 4 12 21-40

22.  Kotwica Kołobrzeg druga liga 15 12 2 6 7 14-22

23.  Stal Stalowa Wola druga liga 15 12 2 6 7 13-28

24.  Warta Poznań druga liga 15 5 1 2 12 8-25

i w lutym Czarne Koszule musiały pożegnać się z Pucharem Pol-
ski. Ekstraklasowa wtedy Puszcza Niepołomice po zaciętym po-
jedynku i golu w dogrywce ograła nas 2:1 i przeszła do półfinału 
rozgrywek.

Oczywiście nie wszystkie spotkania były bolesne dla oczu. Po-
lonia potrafiła przyjechać do Niecieczy na starcie z wtedy bezkon-
kurencyjną Termalicą, i roznieść ją tam 3:0. Charakter poloniści 
pokazali też w Legnicy, gdzie przegrywając już w drugiej połowie 
1:2 dokonali efektownej remontady i finalnie zwyciężyli 3:2.

Ostatnim akcentem zeszłych rozgrywek był mecz barażowy 
przeciwko Wiśle Płock. W akompaniamencie śpiewów wypełnio-
nej klatki gości, Czarne Koszule zagrały naprawdę niezłe spo-
tkanie. Niestety nie wystarczyło to Polonii, aby zwyciężyć. Strzał 
bezpośrednio z rzutu wolnego w okolicach 90. minuty dał Nafcia-
rzom upragnione zwycięstwo 2:1. Po samym spotkaniu było w nas 
wszystkich mnóstwo żalu, bo mieliśmy wszyscy nadzieję, że to 
może być ten sezon, w którym wrócimy na piłkarskie salony. Na 
zimno trzeba natomiast po prostu przyznać, że zaprezentowaliśmy 
się w tamtych rozgrywkach bardzo dobrze, kładąc fundament pod 
drużynę, która walczy o awans teraz, w sezonie 2025/26.

Nowe rozgrywki przyniosły ze sobą sporo zmian kadrowych. 
Pożegnaliśmy Michała Kołodziejskiego, Marcina Kluskę, 
a także Xabiego Auzmendiego. Z klubem rozstali się również 
Nikodem Zawistowski i Mateusz Michalski. Przed samym roz-
poczęciem sezonu spadł na nas natomiast niespodziewany cios – 
Krzysiek Koton ogłosił, że odchodzi do belgijskiego FCV Dender. 
Koton był brany pod uwagę przy tworzeniu pierwszej jedenastki, 
więc nieco namieszało nam to w składzie.

Czarne Koszule dokonały natomiast także istotnych wzmoc-
nień kadrowych. Skrzydłowy Robert Dadok ze Stali Mielec, Dave 

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl

Podsumowanie roku 2025Podsumowanie roku 2025
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Gnaase z Niemiec, czy kreatywny fiński pomocnik Simon Skrabb 
mieli za zadanie wzmocnić nasze możliwości ofensywne. Do tego 
wypożyczyliśmy Olka Buksę z Górnika Zabrze, żeby mieć kogoś 
na wypadek, gdyby coś przytrafiło się Łukaszowi Zjawińskie-
mu. Obronę wzmocnił wypożyczony z ligi ukraińskiej Hajdin Sali-
hu. Boki defensywy zasilili Diogo Brasido z ligi portugalskiej oraz 
Patryk Janasik z ekstraklasowej Cracovii.

Niestety nie było nam dane nacieszyć się szeroką kadrą, gdyż 
została ona zdziesiątkowana przez plagę kontuzji. To sprawiło, że 
Polonia na niektóre mecze jeździła wręcz z niepełną ławką rezer-
wowych.

Runda jesienna sezonu 2025/26 przyniosła nam również ko-
nieczność korekt w naszym stylu gry. Nasi ligowi rywale doskona-
le rozczytali już „Dośrodkolonię Warszawa” Mariusza Pawlaka. 
Spora część obecnych rozgrywek w naszym wykonaniu operowa-
ła na granicy marazmu. Traciliśmy punkty ze słabymi rywalami, 
remisowaliśmy wygrane mecze, w piłkarzach z każdym spotka-
niem rosła frustracja.

Na szczęście finalnie w pewnym momencie coś „zaskoczyło” 
Czarne Koszule wygrały 5 spotkań z rzędu, w tym udało im się 
pokonać przy Reymonta Wisłę Kraków. Dla Białej Gwiazdy była to 
jedyna domowa porażka w tej rundzie – poza meczem z Polonią, 
na własnym terenie zaliczyli oni 7 zwycięstw i jeden remis. Ostat-
nim meczem Dumy Stolicy był wyjazd do Tychów, gdzie po bardzo 
słabym spotkaniu zremisowaliśmy z tamtejszym GKSem 1:1.

Obecnie po 19 spotkaniach Polonia ma 30 punktów, czyli o 3 
więcej, niż na tym samym etapie miała rok temu. Progres nie-
znaczny, ale jednak godny wspomnienia.

Czy przyszły rok będzie dla nas tym wymarzonym? Czy awan-
sujemy w końcu do Ekstraklasy? Trudno powiedzieć, ale 2025 na 
pewno zapamiętać powinniśmy jako istotny kamień milowy w od-
budowie silnej Polonii.
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Polonia
- Włókniarz
fot. Uśmiechnięty WypiekArz
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CZARNE SYRENKI
KS POLONIA

W pierwszym z nich pokonały Forty Piątnica, zespół sprawujący 
się w tym sezonie mocno przeciętnie, ale który w zeszłorocznych 
rozgrywkach napsuł nam krwi, zajmując ostatecznie drugie miejsce, 
o jedną pozycję nad nami. Tym razem na obiekcie położonym tuż nad 
Narwią nasze zawodniczki wygrały 3:2, już do przerwy prowadząc 
trzema trafieniami. Szczęśliwie pogoń za końcowym wynikiem go-
spodyń nie okazała się skuteczna. 

Chyba jeszcze ciekawszy przebieg miał kolejny mecz, w któ-
rym Syrenki podejmowały Włókniarza Białystok. Do przerwy wy-
nik brzmiał 1:0 dla Polonii dzięki bramce Aleksandry Draby. Po 
przerwie szybko drugą bramkę strzeliła Amelia Rolka, na co już 
po dwóch minutach odpowiedział zespół gości. I tak toczyły się 

kolejne minuty, aż nadeszła 72. minuta i rozsupłał się pękaty worek 
z bramkami! Zaczęła Jagoda Łupienka, w 74. i 82. minuty dwie 
bramki strzeliła Julia Zyśk, w 85. minucie gola przy swoim nazwi-
sku zapisała Patrycja Szymańska, a wynik na 7:1 ustaliła w 87. 
minucie Helena Borowa. 

Tym samym nasze zawodniczki przezimują na trzecim miejscu, 
ale przy ważnej uwadze, że aura poczyniła prawdziwe spustosze-
nia w rozgrywaniu innych spotkań i zespoły znajdujące się pod nami 
mają jedno lub dwa spotkania mniej na koncie. Możemy więc zało-
żyć, że skończyliśmy w przedziale miejsc 3-6 co wciąż jest dobrym 
wynikiem, mając na uwadze, gdzie byliśmy w październiku.

Michał Mistewicz

Udany koniec rundy
Dobrą serię, którą opisywaliśmy w zeszłym numerze, kontynuują nasze piłkarki. W niespotykanie długo trwa-

jących, bo aż do ostatnich dni listopada, rozgrywkach, zaliczyły dwa kolejne zwycięstwa. 

fot. kspolonia.pl
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Polonia Warszawa - III liga kobiet, gr. 1
Czarne Syrenki - sezon 2025/26

*
12 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 13:00 | Piątnica, ul. Szkolna 23

Forty Piątnica - Polonia Warszawa 2:3 (0:3) 
0:1 Szymańska (1), 0:2 Schmitt (3), 0:3 Szymoniak (33), 1:3 Banach (65),
2:3 Grabińska (775)

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Julia ZyśkMł., Agnieszka Boćkowska, Wiktoria SzymoniakMł., 
Amelia PułtorakMł. (55. Maria KarakoszkaMł.) – Helena BorowaMł. (55. Zuzanna ZawadzkaMł.), Anna 
SitkiewiczMł., Aleksandra DrabaKpt. – Estera ŻakowskaMł. (55. Jagoda ŁupienkoMł.), Amelia RolkaMł. 
(65. Aleksandra SzotMł.), Kinga SchmittMł. (73. Patrycja SzymańskaMł.). Trener: Jakub Zabielski.

*
13 kolejka | 29.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | stadion Hutnika, Warszawa, 
ul. Marymoncka 42

Polonia Warszawa - Włókniarz Białystok 7:1 (1:0) 
1:0 Draba (14), 2:0 Rolka (50), 2:1 Hadujko (52), 3:1 Łupienko (72),
4:1 Zyśk (74), 5:1 Zyśk (82), 6:1 Szymańska (85), 7:1 Borowa (87)

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. (85. Gabriela BłaszkiewiczMł.) – Julia ZyśkMł., Zuzanna 
ZawadzkaMł., Patrycja SzymoniakMł., Estera ŻakowskaMł. (80. Maria KarakoszkaMł.) – Helena 
BorowaMł., Anna SitkiewiczMł., Aleksandra DrabaKpt. (60. Jagoda ŁupienkoMł.) – Patrycja 
SzymańskaMł., Amelia RolkaMł. (75. Amelia PułtorakMł.), Schmitt. Trener:  Bogumiła Szczurowska.

*

III liga kobiet, gr. 1, sezon 2025/26

1.  Legionistki II Warszawa 11 31 10 1 0 60-2

2.  Ostrovia Ostrów Mazowiecka 12 29 9 2 1 56-14

3.  Polonia Warszawa 12 21 6 3 3 32-14

4.  Legia Soccer Schools 12 20 6 2 4 27-34

5.  Włókniarz Białystok 11 19 6 1 4 28-25

6.  Vulcan Wólka Mlądzka 10 19 6 1 3 20-17

7.  Zamłynie Radom 12 18 6 0 6 21-28

8.  Świt Barcząca 11 17 5 2 4 41-26

9.  Forty Piątnica 12 16 5 1 6 30-43

10.  MUKS Tomaszów Mazowiecki 12 10 3 1 8 27-37

11.  AS Stomil Olsztyn 12 8 2 2 8 11-29

12.  Astoria Szczerców 11 5 1 2 8 15-52

13.  WAP Warszawa 12 2 0 2 10 6-53

III liga kobiet, gr. 1, RJ

7.09.2025 11:00 Olsztyn Stomil Olsztyn - Polonia 0:1

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Legionistki II 0:1

21.09.2025 18:00 Książenice Legia Soccer Schools - Polonia 3:1

5.10.2025 16:00 Radom Zamłynie Radom - Polonia 1:0

11.10.2025 16:00 Ostrów Maz. Ostrovia Ostrów Mazowiecka - Polonia 1:2

19.10.2025 18:30 Otwock Vulcan Wólka Mlądzka - Polonia 2:2

26.10.2025 14:00 Tomaszów Maz. Dargfil Tomaszów Mazowiecki - Polonia 0:0

2.11.2025 13:00 Regut Świt Barcząca - Polonia 1:1

9.11.2025 13:00 Szczerców Luks Astoria Szczerców - Polonia 1:9

15.11.2025 15:00 Kręczki Polonia - WAP Warszawa 6:1

stan na 30.11.2025
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gole ligowe - Czarne Syrenki gole ligowe - rywalki

22.11.2025 13:00 Piątnica Forty Piątnica - Polonia 2:3

29.11.2025 17:30 Warszawa** Polonia - Włókniarz Białystok 7:1

* ul. Obrońców Tobruku 11
** stadion Hutnika, ul. Marymoncka 42

POLONIA Warszawa 
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Julia Zyśk Mł. 12 12 12 1080 4 - 1

Oliwia Kwiatkowska (br.) Mł. 12 12 11 1075 - - -

Aleksandra Draba Kpt. 2 12 12 8 1024 5 - -

Wiktoria Szymoniak Mł. 12 10 9 954 1 - 1

Helena Borowa Mł. 12 11 5 901 1 - -

Patrycja Szymańska Mł. 12 6 2 627 2 - -

Estera Żakowska Mł. 11 10 2 666 5 - 3

Kinga Schmitt Mł. 10 9 7 831 3 - -

Agnieszka Boćkowska 10 8 8 810 1 - 1

Anna Sitkiewicz Mł. 10 8 4 653 5 - -

Amelia Rolka Mł. 10 7 1 567 2 - 1

Zuzanna Zawadzka Mł. 9 3 3 495 - - 1

Jagoda Łupienko Mł. 9 1 - 305 1 - -

Małgorzata Kuratowska Kpt. 8 8 3 523 - - 1

Wiktoria Leonow Mł. 7 7 4 482 - - 2

Amelia Pułtorak Mł. 7 2 1 237 - - -

Aleksandra Szot 6 - - 98 1 - -

Maja Kałun Mł. 4 3 3 315 1 - 1

Wiktoria Naszkiewicz Mł. 2 2 - 134 - - -

Maria Karakoszka Mł. 2 - - 47 - - -

Nikola Sopel Mł. 1 - - 45 - - -

Apolonia Pietraszewska Mł. 1 1 - 15 - - -

Gabriela Błaszkiewicz (br.) Mł. 1 - - 5 - - -

Patrycja Tymowska 1 - - 1 - - -
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Czarne Syrenki przed meczem z WAP Warszawa. 
Górny rząd od lewej: Amelia Pułtorak, Kinga Schmitt, Amelia Rolka , Wiktoria Szymoniak, Agnieszka Boćkowska, Olivia Kwiatkowska.

Dolny rząd od lewej: Anna Sitkiewicz, Estera Żakowska, Julia Zyśk, Aleksandra Draba, Helena Borowa.

Polonia Warszawa - III liga, gr. B
seniorzy - liga Futsalu

*
1 kolejka | 28.11.2025 | piątek, godz. 19:30 | Mrozy, Hala Sportowa, ul. Licealna 7

Warta Mrozy - Polonia Warszawa 13:4 (8:1)
1:0 Osiński (3), 2:0 M. Kowalczyk (6), 3:0 Smuga (8), 4:0 P. Kowalczyk (12), 
4;1 Śleboda (13), 5:1 Osiński (14), 6:1 Osiński (16), 7:1 Krzyżanowski (17), 
8:1 P. Kowalczyk (19), 9:1 M. Kowalczyk (23), 9:2 Nerek (25),  
10:2 Biesiada (26), 10:3 Nadstawny (34), 11:3 J. Kowalczyk (35) 11:4 
Ciszewski (37), 12:4 Smuga (39), 13:4 M. Kowalczyk (39)

Polonia: Kacper PasikMł. – Jan CiszewskiMł., Wiktor NadstawnyMł., Antoni NerekKpt., Mł., 
Marcin ŚlebodaMł. oraz Paweł BartkowskiMł., Kacper BurdzanowskiMł., Oskar DrężekMł., Filip 
KomaszewskiMł., Mateusz SujakMł.. Trener: Olaf Ćwierzyński.

*
2 kolejka | 6.12.2025 | sobota, godz. 15:00 | Karczew, ul. Bohaterów Westerplatte 55

Rokola Otwock Wielki - Polonia Warszawa 5:15 (3:6)
0:1 Nadstawny (2), 1:1 Raszka (2), 1:2 Pasik (3), 1:3 Nerek (4), 1:4 Pasik (10),
1:5 Nadstawny (17), 1:6 Pasik (19), 2:6 Raszka (19), 3:6 Raszka (19), 
4:6 Raszka (21), 4:7 Pasik (22), 4:8 Pasik (25), 4:9 Pasik (28), 5:9 Raszka (28),
5:10 Pasik (32), 5:11 Pasik (34), 5:12 Pasik (37), 5:13 Pasik (38),
5:14 Śleboda (38), 5:15 Nerek (38)

Polonia: Kacper PasikMł. [żk] – Dominik WójcikMł., Wiktor NadstawnyMł., Antoni NerekKpt., Mł.,  
Marcin ŚlebodaMł. oraz Błażej BastaMł., Paweł BartkowskiMł., Kacper BurdzanowskiMł., Jan 
CiszewskiMł., Filip KomaszewskiMł.. Trener: Adrian Rowicki.

*

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

1.  Warta Mrozy 2 6 2 0 0 22-8

2.  LZS Rokola Otwock Wielki 3 6 2 0 1 19-21

3.  Polonia Warszawa 2 3 1 0 1 19-18

4.  Falenica Fustal Team Warszawa 1 0 0 0 1 3-4

5.  Ursus Warszawa 2 0 0 0 2 7-19

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

28.11.2025 19:30 Mrozy Warta Mrozy - Polonia 13:4

6.12.2025 15:00 Karczew LZS Rokola Otwock Wielki - Polonia 5:15

13.12.2025 Warszawa Polonia - Falenica Fustal Team Warszawa

20.12.2025 18:30 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia

17.01.2026 Mrozy Polonia - Warta Mrozy

24.01.2026 Warszawa Polonia - LZS Rokola Otwock Wielki

31.01.2026 Warszawa Falenica Fustal Team Warszawa - Polonia

7.02.2026 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia

FUTSAL KS POLONIA
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Polonia juniorzy starsi U19 - 2007 A1
•	 Mateusz Piwko (trener), Jan Mater (drugi trener), Jakub Godlewski (asystent trenera), Krzysztof Mazur (trener bramkarzy), 

Cezary Madej (trener przygotowania fizycznego), Radosław Kobziakowski (fizjoterapeuta)
•	 Adrian Rowicki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera)

b.r. - b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

juniorzy U18 - 2008 A2 b.r. b.r. - - - b.r. b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy U17 - 2009 B1
•	 Patryk Larkowski (trener), Andrzej Sikorski (asystent trenera), Kornel Tłaczała (asystent trenera),  

Mariusz Selerski (trener bramkarzy), Jakub Przygoda (trener przygotowania fizycznego)
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera)
•	 Hubert Pisarek (trener), Adrian Rowicki (asystent trenera)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. - - b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy młodsi U16 - 2010 B2
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera),  

Krzysztof Mazur (trener bramkarzy)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze starsi U15 - 2011 C1
•	 Daniel Wojtecki (trener), Ievgen Radionov (drugi trener), Mariusz Selerski (trener bramkarzy),  

Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Ievgen Radionov (trener), Daniel Wojtecki (asystent trenera), Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze U14 - 2012 C2
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r.

Polonia młodziki U13 - 2013 D1 (drużyny 9-osobowe)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera), Jakub Dolewski (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. - - -

Polonia młodziki U12 - 2014 D2 (drużyny 9-osobowe)
•	 Tomasz Guzowski (trener)
•	 Paweł Sałański (trener), Mateusz Pękała (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

sezon 2025/26

×2

×2

fot. kspolonia.pl
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Prosto z klubu

Drodzy Poloniści, liczymy na waszą pomoc w zrzutce i nagłośnieniu 
zbiórki. Nasz młody zawodnik z rocznika 2012, Samuel, zmaga się dziś z naj-
trudniejszym rywalem – nowotworem kości.

Pokażmy naszą siłę, bo Samuel na nas liczy! 

https://www.facebook.com/poloniawarszawaofficial

Pomóż Samuelowi!

Wesprzyj!

Sebastian Olczak ukończył kurs Dyrektora Akademii organizo-
wany przez Szkołę Trenerów PZPN.

Duże gratulacje za wysiłek, konsekwencję i chęć ciągłego rozwoju!
*

Z ogromną radością informujemy, że Daniel Mąka, były piłkarz 
Polonii Warszawa, ponownie dołącza do naszego klubu – tym razem 
jako trener w naszej Akademii!

Jesteśmy przekonani, że jego obecność będzie ogromnym 
wzmocnieniem dla naszej Akademii.

Witamy z powrotem, Daniel!
*

Daniel Leśniewski (rocznik 2009) podpisał profesjonalny kon-
trakt z naszym Klubem! Młody zawodnik będzie kontynuował rozwój 
w barwach Polonii, stawiając kolejny krok w swojej piłkarskiej dro-
dze. Gratulacje, Daniel! Trzymamy kciuki za dalsze postępy i sukcesy 
w barwach Polonii Warszawa!

www.facebook.com/AkademiaPoloniaWarszawa
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Wszystkie zespoły dostały także prezenty w postaci wałków 
do masażu i rozciągania, co ułatwi przygotowania do treningów 
i meczów. Ponadto tego wieczoru uhonorowano również osoby 
szczególnie zasłużone dla akademii. Wyjątkowa nagroda o nazwie 
„Polonia nigdy nie zginie” trafiła do rąk związanego od lat z Dumą 
Stolicy kierownika skautingu Mateusza Sokołowskiego. Doce-
niony został też trener Mateusz Piwko, który w zeszłym sezonie 
wraz ze swoim sztabem poprowadził zespół Polonii do zdobycia 
tytułu mistrza Polski do lat 17 w Centralnej Ligi Juniorów. Mając 
na uwadze to, że nagrodzony szkoleniowiec nadal pracuje z polo-
nijną młodzieżą, pozostaje mieć nadzieję, iż w następnych latach 
jeszcze wielokrotnie usłyszymy o dokonaniach naszych utalento-
wanych juniorów.

Gala przebiegała w uroczystej, a jednocześnie w serdecznej 
atmosferze. Uważam, że pomysł, aby co roku gromadzić wszyst-
kie zespoły młodzieżowe trenujące w naszym klubie, żeby podsu-
mować minione miesiące, jest znakomity. Dzieci i młodzież zostają 
docenieni nie tylko za swoje boiskowe osiągnięcia, ale także za 
ich ciężką pracę na treningach. Juniorzy mogą poczuć się częścią 
Polonii i zrozumieć, że ich sportowe postępy cieszą nie tylko ich 
rodziny, lecz całą klubową społeczność. To przydatny element do 
zaszczepienia pozytywnych emocji względem Czarnych Koszul, 
ponieważ o ile najmłodsi zawodnicy akademii są często dziećmi ki-
biców naszego klubu, tak gracze ze starszych roczników pochodzą 
z różnych regionów Polski i dla nich Polonia jest zazwyczaj jedynie 
przystankiem na drodze do kariery. Tymczasem takie wydarzenia 
nie tylko tworzą przyjemne wspomnienia, ale przede wszystkim 
budują polonijną wspólnotę i łączą klubową społeczność. 

14 grudnia 2025 roku mogliśmy oklaskiwać sukcesy naszych ju-
niorów, a kto wie, czy za 10 lat części z nich nie będziemy nagradzać 
brawami na stadionie, a z innymi nie spotkamy się na trybunach?

Kuba, Kujawski Polonista

Gala Piłkarska 2025
KS POLONIA

Wieczorem 14 grudnia na hali koszykarskiej przy Konwiktorskiej 6 odbyła się uroczysta gala 
Akademii Piłkarskiej Polonii Warszawa. Wydarzenie, na którym zgromadziła się młodzież trenują-
ca we wszystkich juniorskich drużynach Czarnych Koszul, stanowiło podsumowanie kończącego 
się roku. Nagrodzono młodych zawodników wyróżniających się pracowitością, wytrwałością oraz 
postawą na boisku. fot. kspolonia.pl
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CLJ U19
KS POLONIA

Do przerwy utrzymywał się bezbramkowy remis, a lepszą druży-
ną optycznie wydawali się goście, przebywający w strefie spadkowej, 
którzy dwukrotnie obili słupek naszej bramki, a także reklamowali 
rzut karny (choć ciężko z perspektywy trybunki orzec o jego zasad-
ności). Szczęśliwie na drugą połowę nasz zespół wyszedł całkowicie 
odmieniony, już w drugiej akcji strzelając otwierającego gola, którego 
autorem został Filip Kołodziejski. Dość spokojne, wydawałoby się, 
prowadzenie zweryfikował Bartosz Pieczka, strzelając wyrównu-
jącą bramkę w 66. minucie. To jedynie podrażniło Polonistów, już 
w 73. minucie ponownie wychodzą na prowadzenie po bramce Filipa 
Czechowskiego, a równo w 90. minucie Karol Nowak strzela na 
3:1 i sędzia od razu kończy spotkanie rozgrywane w temperaturze 
oscylującej koło zera. 

Pisząc o losach naszej drużyny CLJ w poprzednim numerze 
wskazywałem na to, jak trudnym, ale zarazem ciekawym meczem 
może być starcie z Górnikiem Zabrze. Zespół ten spisuje się w obec-

nych rozgrywkach znakomicie, a dla mnie osobiście ze wszystkich 
drużyn widzianych w tym sezonie sprawiał wrażenie najdojrzalszej. 
Dość powiedzieć, że w starciu z naszą drużyną mieli okazję objąć 
pozycję lidera, gdyby zdobyli trzy punkty. Mogli więc przeżyć mały 
szok, gdy w 12. minucie Filip Czechowski wykorzystał rzut wolny i to 
Czarne Koszule objęły prowadzenie. W kolejnych minutach nasza dru-
żyna skoncentrowała się na powstrzymywaniu huraganowego naporu 
rywala i długo przynosiło to rezultat, aż nadeszła 73. minuta, kiedy to 
z bliska w zamieszaniu w polu karnym wyrównującą bramkę strzelił 
Jeremiasz Jurek. Do końca spotkania wynik nie uległ zmianie. 

Zimujemy więc na szóstym miejscu w tabeli, co jest niezłym wy-
nikiem, choć pozostaje mały niedosyt, mając w pamięci kilka punk-
tów potraconych ze słabszymi drużynami. Przy stabilniejszej wiośnie 
można spróbować dogonić drużyny, które odskoczyły nam na kilka 
punktów, czego wszyscy sobie życzymy. 

Michał Mistewicz

Choć druga połowa listopada była cokolwiek mroźna, nie przeszkodziło to zawodnikom naszej najstar-
szej drużyny CLJ w rozegraniu dwóch meczów z rundy wiosennej. W pierwszym z nich zmierzyli się z Lechią 
Gdańsk w domu, tj. na boisku AWF. 

Niezły wynik...

fot. Zbigniew Luchciński
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Polonia Warszawa - CLJ U19
juniorzy U19, 2007 - A1

*
16 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, AWF, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Lechia Gdańsk 3:1 (0:0)
1:0 Poczwardowski (47), 1:1 Pieczka (66), 2:1 Czechowski (73),
3:1 Nowak (90+3)
żółte kartki: Czechowski (29), Wierniuk (45), Zarzecki (84)

*
17 kolejka | 30.11.2025 | niedziela, godz. 12:00 | Zabrze, boczne boisko Walki, ul. Jaskółcza 40

Górnik Zabrze - Polonia Warszawa 1:1 (0:1)
0:1 Czechowski (12), 1:1 Jurek (73)
żółta kartka: Mazur (90+2) trener bramkarzy

*

CLJ U19, 2007-A1

1.  Zagłębie Lubin 17 36 12 0 5 33-24

2.  Górnik Zabrze 17 35 11 2 4 40-29

3.  Lech Poznań 17 34 10 4 3 49-32

4.  Miedź Legnica 17 33 10 3 4 32-19

5.  Legia Warszawa 16 33 10 3 3 41-18

6.  Polonia Warszawa 17 28 8 4 5 27-23

7.  Wisła Kraków 16 27 9 0 7 27-27

8.  Escola Varsovia Warszawa 17 24 7 3 7 40-41

9.  Śląsk Wrocław 17 24 7 3 7 36-35

10.  Jagiellonia Białystok 17 23 7 2 8 37-35

11.  Stal Rzeszów 16 21 7 0 9 26-26

12.  Arkonia Szczecin 17 17 4 5 8 26-31

13.  Znicz Pruszków 16 17 5 2 9 18-30

14.  Lechia Gdańsk 17 13 4 1 12 35-41

15.  Odra Opole 16 10 3 1 12 16-42

16.  Resovia 16 6 1 3 12 11-41

CLJ U19, 2007-A1 - RJ

10.08.2025 14:30 Gdańsk Lechia Gdańsk - Polonia 4:5

16.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Górnik Zabrze 2:3

23.08.2025 17:00 Wrocław Śląsk Wrocław - Polonia 0:3

30.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Legia Warszawa 0:0

7.09.2025 10:00 Szczecin Arkonia Szczecin - Polonia 1:2

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Znicz Pruszków 2:0

19.09.2025 15:00 Rzeszów Stal Rzeszów - Polonia 3:0

27.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Odra Opole 2:0

4.10.2025 12:00 Białystok Jagiellonia Białystok - Polonia 4:0

11.10.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Lech Poznań 1:2

19.10.2025 11:00 Legnica Miedź Legnica - Polonia 1:1

25.10.2025 12:00 Myślenice Wisła Kraków - Polonia 2:1

31.10.2025 15:00 Warszawa* Polonia - Escola Varsovia 2:0

8.11.2025 15:00 Rzeszów Resovia - Polonia 1:1

15.11.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Zagłębie Lubin 1:0

CLJ U19, 2007-A1 - RW - mecze rozegrane awansem

22.11.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Lechia Gdańsk 3:1

30.11.2025 12:00 Zabrze Górnik Zabrze - Polonia 1:1

* AWF Warszawa, ul. Marymoncka 34

Filip Czechowski Kpt.4 17 15 14 1402 5 - 3

Filip Bogusiewicz 17 10 1 864 5 - -

Kacper Bielan 16 14 13 1319 - - 1

Damian Poczwardowski 16 12 6 1104 1 - -

Kaleve Zdzisław Maxwell WLK. BRYTANIA 16 11 3 931 2 - 1

Adam Langiewicz Kpt.2 16 11 2 930 1 - 1

Mikołaj Wierniuk Kpt.3 16 10 - 868 3 - 1

Kajetan Konecki 15 11 4 916 1 - -

Bartosz Bąkiewicz 15 2 - 390 1 - 2

Yan Priemko UKRAINA. 13 11 2 907 2 - 1

Marcel Szurgut (br.) 12 12 12 1080 - - -

Karol Gorzędowski 12 12 8 1060 - - -

Olaf Piątek 12 - - 197 1 - 1

Jakub Wójciga 11 5 3 483 1 - -

Mikołaj Gorzędowski 9 9 9 810 1 - -

Paweł Tyszko 8 6 - 456 - - -

Maciej Olszewski 6 4 2 334 - - -

Mateusz Grudziński (br.) 5 5 5 450 - - -

Mateusz Pająk Kpt. 5 5 4 417 - - -

Filip Kołodziejski 5 4 - 283 - - -

Mateusz Izbicki 5 2 1 189 - - 1

Kacper Kołakowski 4 4 2 284 - - -

Karol Nowak 4 3 1 218 2 - 2

Bartosz Kaj 4 1 1 192 - - -

Maksymilian Opaciński 4 - - 62 - - -

Oskar Zabrzeski 3 3 2 225 - - 1

Filip Ciara 3 - - 45 - - -

Antoni Kapusta 2 2 - 135 - - -

Kosma Sekuła 2 2 1 135 - - -

Mikołaj Zarzecki 2 - - 53 - - 1

Błażej Basta 1 - - 1 - - -
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fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

KOSZYKARKI
SKK POLONIA

56



SKK, czyli opowieść
o Polonii w ekstraklasie

Wszyscy zgodzimy się z hasłem, że miejsce Polonii jest w ekstraklasie. Wypowiadając jednak te słowa, 
większość osób pomyśli o sekcji piłkarskiej, która ostatni raz na najwyższym szczeblu rozgrywek występo-
wała w sezonie 2012/13. Tymczasem już teraz możemy wybrać się na mecz i zobaczyć Czarne Koszule rywali-
zujące z najlepszymi drużynami w kraju.

Chodzi oczywiście o zespół koszykówki 
kobiet, który nieprzerwanie od 2021 roku 
reprezentuje nasz klub na ekstraklasowych 
parkietach. Jest to piękna tradycja, ponie-
waż dzieje kobiecego basketu na Polonii 
sięgają 1925 roku. W ciągu stuletniej historii 
koszykarki naszego klubu wiele razy zdo-
bywały medale mistrzostw Polski, tworząc 
legendę Dumy Stolicy w swojej dyscyplinie 
sportowej. Niestety na przełomie tysiącleci 
z powodu kłopotów finansowych wycofano 
zespół Czarnych Koszul z rozgrywek ligo-
wych i na ponad dekadę nasz klub zniknął 
z koszykarskiej mapy Polski. Wszystko 
zmieniło się w 2011 roku, gdy grupa pa-

sjonatów reaktywowała Sekcję Koszykówki 
Kobiet Polonia Warszawa i krok po kroku, 
wkładając wiele pracy, prowadziła zasłużo-
ny klub na należne mu miejsce. Walka o po-
wrót do koszykarskiej elity trwała dekadę 
i zakończyła się 17 kwietnia 2021 roku, gdy 
Duma Stolicy zwyciężyła drugi mecz z Top 
Market MKS Pruszków i awansowała do Ba-
sket Ligi Kobiet.

W sezonie 2021/22 po latach przerwy 
Czarne Koszule wreszcie mogły zaprezento-
wać swoje umiejętności na parkietach ko-
szykarskiej ekstraklasy kobiet. Pomimo tego, 
że Polonia przystępowała do rozgrywek jako 
beniaminek, to zanotowała udany występ, 

niejednokrotnie wypadając naprawdę do-
brze na tle doświadczonych rywalek. Duma 
Stolicy zakończyła sezon zasadniczy na 7. 
miejscu dającym prawo gry w fazie play-off, 
wyprzedzając cztery drużyny i notując bilans 
10 zwycięstw i 10 porażek. Już sam począ-
tek rozgrywek zaczął się naprawdę obiecu-
jąco, gdyż Polonistki uległy tylko 5 punktami 
przyszłym mistrzyniom kraju z Polkowic. Na 
pierwsze ligowe zwycięstwo Czarne Koszule 
musiały poczekać do 23 października 2021 
roku, kiedy to w czwartej kolejce nasze ko-
szykarki ograły Zagłębie Sosnowiec. Potem 
przyszły zwycięstwa z Polskimi Przetworami 
Basket–25 Bydgoszcz, ze Ślęzą Wrocław 

Radość koszykarek SKK Polonia po awansie do ekstraklasy. Pruszków, 17 kwietnia 2021 r.                 fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa
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i z GTK Gdynia. W tamtym okresie na par-
kiecie wyróżniała się amerykańska rozgry-
wająca Loryn Goodwin, która według mnie 
była jedną z najlepszych koszykarek naszego 
klubu w ciągu ostatnich lat. Swój wkład w grę 
zespołu miały też Martyna Pyka, Amerykan-
ka Whitney Knight, Słowenka Teja Gorsic 
oraz Klaudia Sosnowska, która w kolejnych 
sezonach zapracowała sobie na miano klubo-
wej legendy. Dzięki tym zawodniczkom Duma 
Stolicy pokonała jeszcze ekipy z Torunia 
i z Poznania. Z kolei nawet wysokie porażki 
z Arką Gdynia, Polską Strefą Inwestycji Eneą 
Gorzów Wielkopolskimi czy z BC Polkowicami 
nie zniszczyły ani odrobinę optymistycznej 
atmosfery, jaka panowała wtedy w druży-
nie. Podopieczne trenera Macieja Gordona 
w rundzie zasadniczej pomimo kilku dotkli-
wych przegranych, które zilustrowały to, jak 
wiele wciąż brakuje naszemu klubowi do 
ścisłej czołówki, były w stanie prędko się 
podnieść i zwyciężać decydujące mecze. 
W lutym Ślęza Wrocław, GTK Gdynia i Energa 
Toruń musiały uznać wyższość stołecznego 
zespołu, zaś w marcu Enea AZS Politechnika 
Poznań w ostatnim meczu przed fazą play-off 
przegrała z Polonią 20 punktami!

W dalszej części rozgrywek Polonistki 
zmierzyły się z AZS UMCS Lublin. Niestety 
tym razem koszykarki ze stolicy nie sprawiły 
niespodzianki i przegrały rywalizację me-
czową 0:3, kończąc tym samym sezon na 
pierwszej rundzie fazy play-off. Nie było jed-

nak jakichkolwiek powodów do zmartwień 
czy niepokoju, bowiem powrót do Basket Ligi 
Kobiet okazał się w pełni udany. Czarne Ko-
szule nie tylko bez kłopotów utrzymały się na 
najwyższym szczeblu ligowym, ale pokaza-
ły, że co jakiś czas mogą pokonywać nawet 
czołówkę ligi. Trzeba też zwrócić uwagę, że 
Duma Stolicy od początku gry w koszykar-
skiej ekstraklasie dysponowała mniejszym 
budżetem od przeciwniczek, a w dodatku 
rozgrywała swoje mecze na hali sportowej 
na Wilanowie, a nie na hali na Konwiktor-
skiej. Mając to w pamięci, tym bardziej na-
leży docenić wynik, który został osiągnięty 
przez drużynę w rozgrywkach 2021/22.

Loryn Goodwin podczas pierwszego po 21. latach meczu Polonii w ekstraklasie koszykarskiej kobiet. 
Fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

Następny sezon, czyli kampania 2022/23, 
przyniósł koszykarskiej Polonii dwa kolejne 
wyzwania. Zawodniczki dalej prowadzone 
przez trenera Macieja Gordona musiały nie 
tylko rywalizować o zwycięstwa w lidze, 
ale również wystąpiły w europejskich pu-
charach. Gra na dwóch frontach wymagała 
zdecydowanie więcej wysiłku i wiązała się 
także z koniecznością odbywania dalszych 
podróży. Czarne Koszule miały wtedy przed 
sobą już nie tylko wyjazdy do Gorzowa Wiel-
kopolskiego czy Polkowic, ale też do Rygi czy 
do położonego na zachodzie Czech Chomuto-
wa. Zawodniczki naszego klubu zetknęły się 
wówczas z innym podejściem do koszykówki 
i mogły sprawdzić swoje umiejętności na tle 
rywalek z czterech różnych państw. Polonist-
ki przystąpiły do turnieju European Women’s 
Basketball League (EWBL), wygrywając w fa-
zie grupowej wszystkie możliwe spotkania – 
z czeskimi drużynami Levharti Chomutov oraz 
SBS Ostrawa, z ukraińskim Frankivsk Prykar-
pattya, z dwoma zespołami z Rygi, a także 
z litewskimi ekipami z Kłajpedy i z Szawli. 
Dzięki temu Duma Stolicy zasłużenie awan-
sowała do fazy finałowej rozgrywek, która 
decyzją władz EWBL została zorganizowana 
w Warszawie. Koszykarskie święto odbywa-
jące się w stolicy Polski zostało przerwane 
4  marca 2023 roku, kiedy Polonia uległa 
73  do 79 Neptunasowi Kłajpeda. Porażka 
sprawiła, że Czarne Koszule odpadły w półfi-
nale zawodów i straciły szansę na historyczny 

Andjelina Radić była najskuteczniejszą zawodniczką w meczu o 3. miejsce EWBL z BC Frankivsk. 
Fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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tryumf. Podopieczne trenera Macieja Gordo-
na prędko podniosły się po niepowodzeniu 
i w meczu o brązowy medal nie dały żadnych 
szans Frankivskowi Prykarpattya, pokonu-
jąc pewnie Ukrainki 100 do 53. Tym samym 
w swoim debiucie w European Women’s Ba-
sketball League Polonistki odniosły znaczący 
sukces, zdobywając w zawodach 3. miejsce.   

Nasze koszykarki nie tylko świetnie ra-
dziły sobie w Europie, ale także nie zawodziły 
w lidze i po zwyciężeniu w 10 z 20 rozegra-
nych spotkań znowu zajęły 7. pozycję, wy-
przedzając zespoły z Wrocławia, z Torunia, 
z Pruszkowa oraz z Bydgoszczy. W stolicy 
koszykarki Polonii były w stanie pokonać 
Ślęzę Wrocław, Polskie Przetwory KS Basket 
25 Bydgoszcz, MKS Pruszków, Eneę AZS 
Politechnikę Poznańską, Polski Cukier AZS 
UMCS Lublin, VBW Arkę Gdynia, Energę Kra-
jową Grupę Spożywczą Toruń, natomiast na 
wyjeździe okazały się lepsze od Enei AZS Po-
litechniki Poznańskiej, Polskich Przetworów 
KS Basket 25 Bydgoszcz i MKS Pruszków. Aż 
7 domowych zwycięstw sprawiło, że hala na 
Wilanowie zamieniła się w twierdzę, w której 

oprócz Czarnych Koszul wygrywały jedynie 
trzy kluby ze ścisłej ligowej czołówki. Opty-
mizmem napawało również to, że nawet jeśli 
Duma Stolicy przegrywała, to z wyjątkiem 
dwóch meczów były to zazwyczaj porażki 
nieznaczną liczbą punktów, co wskazywało 
na to, iż mogliśmy rywalizować praktycz-
nie z każdym. W tamtym okresie istotne 
role w zespole trenera Macieja Gordona od-
grywały Greczynka Angeliki Vintsilaiou, 
Amerykanki Andreona Keys oraz Jessica 
Jackson i serbska silna skrzydłowa Andeli-
na Radić. Z polskich zawodniczek ponownie 
wyróżniały się Klaudia Sosnowska oraz Anna 
Pawłowska, która zaczęła dostawać więcej 
minut na parkiecie i umiejętnie wykorzysty-
wała swoje szanse.

Niestety w fazie play-off zawodniczki 
Dumy Stolicy trafiły na przyszłe wicemistrzy-
nie Polski z Polkowic. Naszym koszykarkom 
nie można było odmówić woli walki, jednak 
różnica klas była wyraźnie dostrzegalna. 
Pierwszy mecz klub z Dolnego Śląska wygrał 
73 do 47, zaś w drugim faworytki zwyciężyły 
pewnie 109 do 57. 18 marca 2023 roku do-

szło do ostatniego starcia Polonii w tym se-
zonie. W Wilanowie pomimo dopingu kibiców 
Czarne Koszule uległy ekipie z Polkowic 48 do 
86. Wszystkie trzy pojedynki wyraźnie poka-
zały, że różnice między ścisłą czołówką ligi 
a zespołami ze środka tabeli, do którego gro-
na należało zaliczyć wówczas Dumę Stolicę, 
są wciąż ogromne. Pomimo dotkliwej porażki 
w fazie play-off nasz klub miał za sobą kolej-
ny udany rok zmagań na parkiecie, chociaż 
można było odnieść wrażenie, że pomimo ty-
tanicznej pracy wielu osób zaangażowanych 
w sekcję, naprawdę trudno będzie w ciągu 
kilku lat stworzyć w Warszawie zespół wal-
czący o najwyższe ligowe cele. Czynnikiem 
decydującym o sukcesie w kobiecym baske-
cie, podobnie zresztą jak w większości dyscy-
plin sportowych, są pieniądze. Kto ma środki, 
posiada możliwości, aby zakontraktować wy-
różniające się polskie zawodniczki czy brylu-
jące na parkiecie Amerykanki lub też solidne 
europejskie koszykarki. Polonia pozyskała 
wprawdzie sponsorów, lecz daleko jej było do 
kilku klubów, które dostały wsparcie od wiel-
kich przedsiębiorstw czy od samorządów.

We Wrocławiu koszykarki Polonii Warszawa triumfowały w debiutującym sezonie w krajowych rozgrywkach cyklu LOTTO 3×3 Ligi Kobiet a dodatkowo Klaudia 
Sosnowska i Ania Pawłowska reprezentowały Polskę w rozgrywkach EBL 3×3.                                       fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa, FIBA 3x3
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Sezon 2023/24 przyniósł z kolei Czar-
nym Koszulom sportowy regres w krajo-
wych rozgrywkach, ale za to na całe szczę-
ście wiązał się też z historycznym sukcesem 
w EWBL. Przed początkiem następnej kam-
panii doszło w Polonii do fundamentalnych 
zmian kadrowych. Z klubem pożegnał się 
trener Maciej Gordon, który prowadził dru-
żynę od sezonu 2020/21 i wywalczył z nią 
upragniony awans do Basket Ligi. Zasłużo-
nego i skutecznego szkoleniowca zastąpił 
Francuz Jérôme Fournier, który miał nie 
tylko poprawić grę i wyniki zespołu, ale 
też rozwinąć potencjał najmłodszych ko-
szykarek. Fournier był bowiem jednym ze 
współautorów systemu szkolenia zawodni-
czek we Francji, zaś w latach 2009-2022 
współpracował z różnymi młodzieżowymi 
reprezentacji Trójkolorowych. Polonia pod 
wpływem nowego trenera miała zamie-
nić się w wielką kuźnię talentów, w której 
utalentowane zawodniczki ogrywałyby się 
na najwyższym szczeblu ligowym, nabiera-
łyby umiejętności, wchodziłyby na wyższy 
sportowy poziom i tym samym pomagałaby 
Czarnym Koszulom piąć się w ligowej tabeli. 
Było to proste założenie, z którym w dodat-
ku trudno się nie zgodzić, ponieważ przy 
jego spełnieniu korzyści płynęłyby nie tylko 

dla Polonii, ale też dla polskiej koszykówki. 
Jednak tak przybrana strategia wymagała 
zaistnienia kilku elementów – cierpliwości 
władz klubu, które nie mogły domagać się 
natychmiastowych efektów; skuteczności 
metod trenerskich i przede wszystkim uda-
nego wynajdywania talentów i ściągania ich 
do Warszawy. Wkrótce okazało się, że naj-
słabszym punktem były pomysły taktyczne 
i wizja francuskiego szkoleniowa.  

Niestety w trakcie pierwszego sezonu 
pod wodzą Fourniera Polonia wygrała w li-
dze zaledwie 5 spotkań, przegrywając aż 15 
razy, wskutek czego stołeczna ekipa zaję-
ła jedynie 9. miejsce i po raz pierwszy po 
powrocie do koszykarskiej ekstraklasy nie 
awansowała do fazy play-off. Czarne Koszu-
le pokonały dwukrotnie Energę Polski Cukier 
Toruń i MKS Pruszków, a także raz KS Ba-
sket 25 Ekstraklasa Sp. z o.o. Bydgoszcz. Co 
również było niepokojące Duma Stolicy nie 
tylko poległa w zdecydowanej większości 
rozegranych meczów, ale zdarzały się po-
jedynki, kiedy to nasze koszykarki nie były 
w stanie nawiązać równej walki z oponent-
kami. 15 listopada 2023 roku przegraliśmy 
w Sosnowcu 43 punktami, 6 grudnia tego 
samego roku ulegliśmy w Gorzowie Wielko-
polskim miejscowej drużynie 30 oczkami, 

Polkowice wygrały z nami 90 do 51, zaś 
w Lublinie oraz we Wrocławiu nasze zawod-
niczki przez cały mecz punktowały gorzej, 
niż ich rywalki tylko przez trzy kwarty. Po-
mimo wciąż niesłabnących wysiłków pra-
cowników i wolontariuszy, a także wsparcia 
płynącego ze strony kibiców, które swym 
rozmiarem przewyższało doping na innych 
arenach, można było zauważyć, iż Polonia 
zmaga się z kryzysem. Młode zawodniczki 
takie jak Marta Masłowska, Alicja Jan-
czak czy Nicola Batura, chociaż nie można 
było im odmówić determinacji, nie weszły na 
wyższy poziom swoich umiejętności. Ame-
rykanka Zada Williams rozgrywała prze-
ciętny sezon, a jej rodaczka Hanna Crym-
ble, która dołączyła do zespołu w trakcie 
rozgrywek, okazała się transferowym roz-
czarowaniem. Pozytywnie oceniałem jedy-
nie grę Kayli Wells, gdyż skrzydłowa no-
towała średnio niemal 16 punktów na mecz 
i stanowiła o sile ofensywnej Polonii, a także 
cieszyłem się z rozwoju Anny Pawłowskiej. 
Rozgrywająca Czarnych Koszul dostała 
przeciętnie o 5 minut więcej gry na mecz niż 
w kampanii 2022/23, co przełożyło się na 
to, że znacząco poprawiła swoje statystyki 
indywidualne, stając się jednocześnie klu-
czową częścią drużyny. Pawłowska średnio 

W finale V Memoriału Bohdana Bartosiewicza zawodniczki trenera Fourniera minimalnie uległy VBW Arka Gdynia 67:74. 
Fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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w każdym spotkaniu zdobywała 13,3 punktu 
i zaliczała 5,5 asysty, co okazało się być jej 
najlepszym dorobkiem w karierze. Tamten 
sezon można zapamiętać też z tego powo-
du, że po ostatnim meczu w sezonie karierę 
zakończyła Marta Mistygacz, która przez 5 
lat broniła barw naszego klubu.

Niepowodzenia w koszykarskiej eks-
traklasie kobiet zostały na całe szczęście 
w całości zrekompensowane w turnieju 
EWBL. Polonia ponownie świetnie spisała 
się w europejskich rozgrywkach, dumnie 
reprezentując stolicę i polski basket. Czarne 
Koszule w pierwszej fazie zawodów zmie-
rzyły się z Frankivsk Prykarpattya i SBS 
Ostrawa, wygrywając z każdą z tych drużyn 
po dwa mecze. Następnie 9 marca 2024 
roku rozegrano finał turnieju i w decydu-
jącym starciu Duma Stolica zmierzyła się 
z dobrze znanymi sobie rywalkami z ekipy 
Frankivsk Prykarpattya. Finał ponownie 
rozgrywany był w Warszawie, co dawało 
Polonii przewagę. Jednak trener Jérôme 
Fournier nie miał komfortowej sytuacji, po-
nieważ w decydującym meczu EWBL nie 
mógł skorzystać ze wszystkich dotychcza-
sowych zawodniczek, gdyż trzy z jego pod-
opiecznych wciąż leczyły urazy, a kontrakt 
Hanny Crymble uległ rozwiązaniu. Pomimo 
tych przeciwności i świadomości, że Czarne 
Koszule rozczarowały w tym sezonie w lidze, 
nasze koszykarki sprostały zadaniu i poko-
nały rywalki 66 do 56. Tym samym wiosną 
2024 roku ziścił się nieprzewidziany scena-
riusz. Sekcja Koszykówki Kobiet pierwszy 
raz po powrocie do Basket Ligi nie awanso-
wała do play-offów i przegrała 75% meczów 
w lidze, co przemawiało za tym, aby uznać 
sezon za nieudany. Jednak w tym samym 
roku, gdy zdecydowanie zbyt często musie-
liśmy uznawać wyższość naszych rywalek 
w koszykarskiej ekstraklasie, Duma Stolicy 
osiągnęła niekwestionowane osiągnięcie 
w europejskich pucharach. Było to zatem 
naprawdę słodko-gorzkie zakończenie se-
zonu 2023/24. W głowach sympatyków 
klubu tliła się jednak nadzieja, że może za 
rok będzie lepiej, gdy młode koszykarki pod 
okiem trenera Fourniera znacząco podszko-
lą swój sportowy warsztat i będą stanowiły 
o sile zespołu.

Po ostatnim meczu sezonu, kapitan drużyny Marta Mistygacz zakończyła karierę. 
Fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

Koszykarki Polonii powtórzyły sukces z poprzedniego sezonu w rozgrywkach cyklu LOTTO 3×3 Ligi Kobiet. 
Fot. Ewa Michalik - SKK Polonia
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z bilansem 3 zwycięstw i 3 porażek awan-
sowały do finałowej serii. Być może i w tej 
edycji turnieju Duma Stolicy powalczyłaby 
o złoto, lecz niestety miał miejsce organi-
zacyjny chaos, który uniemożliwił klubowi 
walkę o najwyższe cele. Na 19 lutego 2025 
roku zaplanowano ostatnie spotkania EWBL, 
zaś dzień później Polski Związek Koszykówki 
chciał przeprowadzić turniej finałowy 3 na 3 
Ligi Kobiet. Polonia miała skoncentrować się 
na polskich zawodach, ale w ostatniej chwili 
PZKosz odwołał turniej. Było już niestety za 
późno, aby zawodniczki Dumy Stolicy mogły 
pojechać do Szwajcarii na finał europejskich 
pucharów, dlatego nasz klub wycofał się 
z EWBL. Tym samym nie udało się odnieść 
w tamtym sezonie żadnego większego suk-
cesu ani wznieść jakiegokolwiek trofeum. Był 
to w mojej ocenie zdecydowanie najsłabszy 
dotychczas sezon Polonii od czasu jej powro-
tu do koszykarskiej ekstraklasy. Na parkiecie 
niewiele się układało, choć starania zawod-
niczek były zauważalne, a Anna Pawłowska 
czy Javyn Nicholson notowały pojedyncze 

Niestety w rozgrywkach 2024/25 Duma 
Stolicy ponownie zaprezentowała się poniżej 
oczekiwań kibiców. Polonia w lidze poradziła 
sobie jeszcze gorzej niż w poprzednim sezo-
nie. Koszykarki ze stolicy wygrały zaledwie 
4 (!!!) z 18 meczów, w tym raptem dwukrot-
nie na Wilanowie. Rozgrywki nie rozpoczę-
ły się źle, bowiem już w drugiej kolejce 12 
października 2024 roku nasze zawodniczki 
wygrały istotne wyjazdowe starcie w Gorzo-
wie Wielkopolskim. Później nastąpiła jednak 
seria porażek i Czarne Koszule na kolejne 
ligowe zwycięstwo musiały czekać aż do 4 
stycznia 2025 roku. Wtedy to Polonistki roz-
biły na wyjeździe pogrążone w problemach 
finansowych BC Polkowice 121 do 59. Sy-
tuacja Dumy Stolicy wciąż nie wyglądała 
jednak dobrze, a w kolejnych dwóch poje-
dynkach drużyna uległa 6 punktami Gdyni i 3 
oczkami Ślęzie Wrocław. Znów trzeba było 
się uzbroić w cierpliwość, aby doczekać się 
ligowego zwycięstwa Polonii. Radosny dzień 
nadszedł 23 lutego 2025 roku, gdy w 16. 
kolejce gier stołeczne koszykarki odniosły 

pierwsze domowe zwycięstwo, pokonując 
Energę Toruń. Dwa tygodnie później Czarne 
Koszule pokonały jeszcze rywalki z Bydgosz-
czy 87 do 73, dzięki czemu uplasowały się 
w lidze na 9., czyli wówczas przedostatnim 
miejscu w Basket Lidze Kobiet. Warto zwró-
cić uwagę, że w trakcie rozgrywek doszło 
do zmiany na stanowisku trenera. Posadę 
Jérôme’a Fourniera objął jego asystent i były 
współpracownik trenera Maciej Gordona 
Oskar Blaszkiewicz. Początki pracy nowe-
go szkoleniowca były trudne, bowiem zespół 
zaliczył porażkę 49 do 88 z Polskim Cukrem 
AZS UMCS Lublin, jednak z czasem trener 
Blaszkiewicz zaczął osiągać lepsze wyniki 
od swojego poprzednika i poprowadził Polo-
nię do trzech ligowych zwycięstw. 

Z kolei w europejskich pucharach w se-
zonie 2024/25 Czarne Koszule znów wystą-
piły w European Women’s Basketball League. 
Zmagające się z kryzysem sportowej dyspo-
zycji Polonistki w pierwszej fazie zawodów 
zaprezentowały się gorzej od szwajcarskiego 
Nyon Basket Feminin i SBS Ostrawy, jednak 

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

W sezonie 2024/25 SKK Polonia często angażował się w akcje prospołeczne i charytatywne. 
fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

62



bardzo dobre występy. Problemem była jed-
nak gra zespołowa, bowiem od początku ligo-
wych zmagań nie wypracowano i nie wytre-
nowano schematów, brakowało komunikacji 
na parkiecie. Co więcej bogatsze od Dumy 
Stolicy przeciwniczki solidnie się wzmocni-
ły, uciekając najbiedniejszym klubom. Tym 
samym Polonia nie mogła odnieść sukcesu, 
bo nie miała spektakularnie grających ko-
szykarek, które indywidualnie brylowałyby 
na parkiecie i ciągnęłyby na swych barkach 
grę drużyny, zaś z drugiej strony nie udało się 
stworzyć ekipy, która mimo pewnych deficy-
tów, stanowiłaby zwarty kolektyw cechujący 
się znakomitą boiskową współpracą.   

Po zakończeniu kampanii 2024/25 za-
rząd Czarnych Koszul musiał podjąć działa-
nia, by polepszyć wyniki sportowe zespołu, 
dlatego misję budowania drużyny powierzo-
no trenerowi Maciejowi Brodzińskiemu. 
W trwającym sezonie 2025/26 wydarzyło 
się już naprawdę sporo. Niestety dotych-
czas większość boiskowych wydarzeń nie 
potoczyła się po myśli koszykarek Polonii. 
Zawodniczki naszego klubu wygrały do-
tychczas jedynie dwukrotnie: na inaugurację 
sezonu z beniaminkiem z Jeleniej Góry oraz 
14 grudnia z Contimax MOSIR Bochnia 77 do 
71. Po zwycięstwie z ekipą z Dolnego Śląska 
nastąpiła seria porażek, w tym klęska z Za-
głębiem Sosnowiec 59 do 103. Bolesne były 
też niepowodzenia w meczach w Bydgoszczy 
i w Toruniu, bowiem porażki właśnie z tymi 
zespołami mogą mieć kluczowe znaczenie 
dla końcowego układu sił w tabeli. Po meczu 
w Toruniu do dymisji podał się trener Maciej 
Brodziński, po którym posadę objęła Jelena 
Škerović. Czarnogórska trenerka mająca 
na swoim koncie m. in. zdobycie 3. miejsca 
z Arką Gdynia w 2022 roku na razie nie od-
mieniła losów drużyny, ale czasu na popra-
wę gry będzie miała jeszcze sporo. W tym 
sezonie żaden klub nie spadnie z ligi, dlatego 
Škerović może cierpliwie budować drużynę 
według swojej wizji bez obawy, że nad Po-
lonią wisi widmo spadku. Oprócz zmiany na 
ławce trenerskiej po meczu w Toruniu doszło 
też do rozwiązania kontraktu ze środkową 
Kurstyn Harden. Amerykanka miała za sobą 
udane wejście do ekipy Czarnych Koszul, 
jednakże z tygodnia na tydzień jej forma ule-

gała widocznemu pogorszeniu. Jakkolwiek 
decyzja władz Dumy Stolicy o zakończeniu 
współpracy z Harden wydaje się być cał-
kowicie słuszna, tak jednocześnie Polonia 
w dalej boryka się z brakiem zawodniczki 
na pozycji środkowej i w momencie pisania 
tego tekstu jeszcze nie znaleziono koszykarki, 
którą wspomogłaby grę zespołu pod koszem. 
W efekcie w ostatnich spotkaniach Polonistki 
miały problemy w defensywie, notowały sto-
sunkowo niewiele zbiórek i dawały przeciw-
niczkom zbyt wiele okazji do punktowania. 
Być może zalążkiem do budowy lepszych 
wyników będzie wspomniana wyżej wygrana 
z Contimax MOSIR Bochnia, która przerwała 
serię 8 porażek z rzędu. Awansować w tabeli 
będzie ciężko, lecz zespoły z Jeleniej Góry, 
z Bochni, z Bydgoszczy czy z Krakowa są 
moim zdaniem do pokonania.

Ostatnie miesiące nie dały zatem kibicom 
naszego klubu tylu powodów do radości, ilu 
byśmy oczekiwali. Po awansie do Basket Ligi 
Kobiet można było zakładać, że z roku na rok 
będziemy bliżej ligowej czołówki, a tymcza-
sem sportowa rzeczywistość okazała się bar-
dziej skomplikowana. Zaangażowanie wielu 
osób związanych z klubem sprawiło, że War-
szawa jest widoczna na mapie Polski żeńskie-
go basketu, ale wciąż sporo brakuje, by Duma 

Stolicy mogła nawiązać do swoich najwięk-
szych sukcesów z lat 30., 60. i 70. Przewaga 
finansowa rywalek jest znacząca, co wprost 
przekłada się na ich potencjał na parkiecie. 
Polonia nigdy się jednak nie poddaje i dzielnie 
walczy z wszelkimi przeciwnościami. Zawod-
niczkom Czarnych Koszul nie można odmówić 
w tym roku zaangażowania i determinacji, 
zaś dzięki pracy wolontariuszy i pracowników 
klubu udaje się szerzyć polonijnego ducha 
w hali na Wilanowie, który miejmy nadzieję 
jest jedynie namiastką atmosfery, jaka czeka 
na nas w przyszłości na Konwiktorskiej. Teraz 
piłka leży nie tylko po stronie władz Warszawy 
zajmujących się modernizacją obiektów spor-
towych Polonii, ale także po stronie kibiców. 
Koszykarki niezmiennie potrzebują naszego 
wsparcia i wspólnie możemy stać się szóstym 
zawodnikiem naszego klubu, tak jak potra-
fimy być dwunastym zawodnikiem w czasie 
meczów piłkarskich. Nawet jeśli Polonistki 
nie walczą w tym sezonie o medale, to robią 
wszystko, aby godnie reprezentować Dumę 
Stolicy. Każdy z nas musi zadać sobie pyta-
nie, na ile ceni wielosekcyjny charakter Polonii 
i czy docenia to, że w jednej ze sportowych 
dyscyplin już teraz występujemy na najwyż-
szym szczeblu rozgrywek. 

Kuba, Kujawski Polonista

Travaria Watson to najskuteczniejsza zawodniczka obecnego sezonu. 
fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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W ekstraklasie większość punktów zdobywa się bez fanfar – w ligowej rutynie, w meczach, które szybko 
znikają z nagłówków. Z czasem jednak suma tych „zwykłych” chwil zaczyna układać się w liczby, które mają 
już swoją wagę. Jedna z nich stała się właśnie udziałem Klaudii Sosnowskiej.

Koszykarka SKK Polonii Warszawa pod koniec listopada 2025 roku przekroczyła barierę 1500 punktów zdo-
bytych w rozgrywkach polskiej ekstraklasy, dołączając do grona zawodniczek z tak bogatym dorobkiem na 
najwyższym szczeblu ligowym.

Wydaje się, że jeszcze niedawno świętowaliśmy tysięczny punkt Klaudii Sosnowskiej w rodzimej ekstraklasie. Do tego momentu doszło 
na przełomie lutego i marca 2022 roku. Od tamtej chwili minęły niespełna trzy lata, które wystarczyły, by jej dorobek powiększył się o kolejne 
imponujące 500 punktów.

Na ponad 1500 punktów Klaudii Sosnowskiej w ekstraklasie żeńskiego basketu składa się:
•	 177 punktów w 53 meczach dla SMS PZKosz Łomianki (sezony 2006/07 i 2007/08)
•	 214 punktów w 74 meczach dla Lotosu Gdynia (dziś VBW Arka Gdynia) w latach 2008-2011
•	 144 punkty w 28 meczach dla drużyny Wilki Morskie Szczecin w sezonie 2013/14
•	 42 punkty w 11 meczach dla Basketu Konin w sezonie 2014/15
•	 12 punktów w 7 meczach dla Widzewa Łódź w sezonie 2014/15
•	 115 punktów w 17 meczach dla Ostrovii Ostrów Wielkopolski w sezonie 2016/17
•	 38 punktów w 11 meczach dla Energi Toruń w sezonie 2016/17
•	 65 punktów w 31 meczach dla Ślęzy Wrocław w sezonie 2017/18
•	 720 punktów w 82 meczach dla SKK Polonia Warszawa w latach 2021-2025 (stan na 13 grudnia 2025).

z dorobkiem 1500 punktów
w polskiej ekstraklasie!

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

Klaudia
   Sosnowska
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Aktualny ekstraklasowy dorobek popularnej „Sosny” to 1527 
punktów, a blisko połowę z nich zdobyła, reprezentując barwy Czar-
nych Koszul. Punkt numer 1500 padł w wyjazdowym meczu z VBW 
Gdynia, rozegranym 23 listopada 2025 r. Na około sześć i pół minuty 
przed końcem czwartej kwarty Klaudia Sosnowska dopełniła formal-
ności, trafiając rzut wolny.

Symbolika tego momentu jest nieprzypadkowa. To właśnie 
w Gdyni – przeciwko klubowi, z którym była związana na początku 
dorosłej kariery – Sosnowska osiągnęła kolejny kamień milowy. Po 
ukończeniu Szkoły Mistrzostwa Sportowego mieszkała w Trójmieście 
i tam stawiała pierwsze kroki w seniorskim baskecie, reprezentując 
barwy zespołu grającego aktualnie pod marką VBW, występującego 
wówczas pod nazwą Lotos Gdynia.

To kolejne osiągnięcie w bogatym dorobku Klaudii Sosnowskiej. 
Zawodniczka Polonii Warszawa ma na koncie występy w reprezenta-
cji Polski zarówno w koszykówce 3×3, jak i 5×5, a we wrześniu 2021 
roku znalazła się na czele indywidualnego światowego rankingu FIBA 
3×3.

Basket Liga Kobiet ani Polski Związek Koszykówki nie udostęp-
niają niestety danych źródłowych pozwalających szczegółowo od-
tworzyć historyczne statystyki strzeleckie zawodniczek w rodzimej 
ekstraklasie. Warto jednak przypomnieć, że nieoficjalną rekordzistką 
strzelczyń wszech czasów w polskiej lidze jest według nieoficjalnych 
wyliczeń Elżbieta Grześczyk, której 25-letni dorobek gry dla AZS 
Poznań jest szacowany na 10851 punktów.

Niemal równie imponującą zdobycz punktową ma na koncie Elż-
bieta Nowak, mistrzyni Europy z 1999 roku. Tu także kierujemy się 
jedynie szacunkami, ze względu na brak dostępu do wiarygodnych 
i szczegółowych statystyk. Prowadzona przez osobę niezwiązaną 
zawodowo z basketem strona PLKHistory.ugu.pl/plkk przypisuje Elż-
biecie Nowak łączną zdobycz 9216 punktów.

Czy na ten moment koszykarek z równie okazałym lub nawet 
lepszym dorobkiem punktowym jak Klaudia Sosnowska jest więcej 
w polskiej ekstraklasie?

Trudno wskazać je wszystkie, ale spośród zawodniczek aktualnie 
występujących w Orlen Basket Lidze Kobiet (OBLK) absolutną rekor-
dzistką wydaje się Weronika Gajda. Rozgrywająca Ślęzy Wrocław 
leczy obecnie uraz i czeka na powrót na parkiet, by dalej śrubować 
niebotyczny dorobek 4305 punktów.

W ścisłej czołówce z aktualnie występujących na tym poziomie 
rozgrywek wydają się także być Anna Jakubiuk z VBW Gdynia 
(mniej niż 100 oczek do „przebicia” 2000 pkt) oraz grająca w Ślęzie 
Wrocław Dominika Fiszer (1884 pkt na dzień 13 grudnia).

Doskonałym wynikiem szczyci się również kolejna bardzo do-
świadczona zawodniczka ekstraklasy – Jovana Popović z Enei AZS 
Politechnika Poznań wkrótce ma szansę cieszyć się z dorobku powy-
żej 1800 pkt w polskiej ekstraklasie.

W okolicach 1700 punktów plasują się zdobycze ekstraklasowe 
Klaudii Gertchen (KSSSE Enea AJP Gorzów Wielkopolski) oraz Ka-
riny Michałek (Artego Bydgoszcz), a zaledwie 4 oczek do złamania 
granicy 1500 pkt w OBLK brakuje słowackiej jedynce Barborze Wrze-
siński (VBW Gdynia).

Warto przy tym podkreślić, że w realiach współczesnej Or-
len Basket Ligi Kobiet osiągnięcie granicy 1500 punktów na-
biera szczególnej wartości. Krótsze sezony z mniejszą liczbą 
grających drużyn, większa rotacja składów oraz rosnąca licz-
ba Polek grających poza krajem sprawiają, że budowanie tak 
długofalowego dorobku punktowego na jednym poziomie roz-
grywek staje się coraz trudniejsze. Tym bardziej wynik Klaudii 
Sosnowskiej zasługuje na odnotowanie i odpowiedni kontekst 
historyczny – serdecznie gratulujemy!

Redakcja SKK Polonia

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

graf./fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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Po kolejne zwycięstwa

SKK Polonia Warszawa

Gra Polonistek pod wodzą Jeleny Skerović zaczęła wyglądać lepiej. Choć na zwycięstwo pod wodzą 
nowej trener trzeba było czekać aż do dziesiątej kolejki, to już z wcześniejszych meczów da się wyciągnąć 
pozytywne wnioski.

Debiut czarnogórskiej trenerki na ław-
ce SKK Polonii przypadł w meczu dla niej 
szczególnym, bo wyjazdowym spotkaniu 
z VBW Gdynia, gdzie stawiała pierwsze 
kroki jako szkoleniowiec. 

Nasze zawodniczki po przerwie re-
prezentacyjnej także jakby nabrały no-
wej energii i znakomicie weszły w mecz, 
pierwszą kwartę przegrywając nieznacz-
nie, 20:24. Niestety podczas drugich dzie-
sięciu minut drużyna z Trójmiasta pokaza-
ła dominację i na tablicy było już 55:30 dla 
gospodyń. Druga połowa to ponownie lep-
sza gra naszego zespołu, w tym wygrana 

trzecia kwarta, ale ostatecznie spotkanie 
zostało przegrane dwudziestoma punkta-
mi, 83:103, choć i tak atmosfera dookoła 
wyniku wydawała się lepsza niż w minio-
nych spotkaniach. 

Omawiany mecz zapisze się również 
w pamięci dwóch naszych młodych za-
wodniczek, jako że Wiktoria Barańska 
zadebiutowała na poziomie Basket Ligi, 
zaś Iga Zielińska zdobyła swoje pierwsze 
punkty. 

Po serii meczów wyjazdowych koszy-
karki wróciły do hali w Wilanowie w ostat-
ni weekend listopada, żeby zmierzyć się 

z AZS UMCS Lublin, bezapelacyjnym lide-
rem tabeli posiadającym bilans 6-0 oraz 
znakomicie radzącym sobie na europej-
skich parkietach (awans do fazy play-off 
EuroCupu). I choć w przedsezonowym 
sparingu udało nam się lublinianki poko-
nać, tym razem różnica była aż nadto wy-
raźna, 64:94. 

Mecz z AZS Poznań w końcu toczył 
się na równych warunkach, do przerwy 
koszykarki Polonii prowadziły nawet pię-
cioma punktami, ale gorsza trzecia kwar-
ta z wynikiem 6:18 przekreśliła szanse 
na wywalczenie wyczekiwanych dwóch 
punktów, jako że końcowy wynik na tablicy 
wskazywał zwycięstwo AZS 65:60. Mimo 
wszystko trzy opisywane wyżej mecze 
wskazywały, że zaczyna iść ku lepszemu 
i gra wyglądała o niebo lepiej niż na po-
czątku sezonu. 

Ten progres podał w wątpliwość na-
stępny mecz, w którym we własnej hali 
zmierzyliśmy się ze Ślęzą Wrocław, a za-
notowany wynik 57:103 w zasadzie wyja-
śnia wszystko, co wydarzyło się tamtego 
dnia w Wilanowie. Dodajmy może jeszcze, 
że w dwóch kwartach nie udało nam się 
przebić dwucyfrowej bariery punktów, co 
rzadko ma miejsce w najwyższej klasie 
rozgrywkowej. 

W dziesiątej kolejce zmierzyliśmy się 
z zespołem z Bochni, który w tym sezonie 
debiutuje na poziomie Basket Ligi. Wszedł 
on na najwyższy poziom bez żadnych 
kompleksów, zwyciężając w pierwszych 
trzech meczach, a najcenniejszym skal-
pem była wygrana w pierwszej kolejce 
z zespołem z Gorzowa Wielkopolskiego. 
W meczu trzeciej kolejki z Wisłą Kraków, 
ostatecznie wygranym przez Bochnię, 
fatalną kontuzję kolana, eliminującą z po-
zostałej części rozgrywek, odniosła zna-
komicie znana przy Konwiktorskiej Daria 

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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SKK Polonia Warszawa – statystyki sumy

M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

SKK Polonia Warszawa – statystyki średnie

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

Dubniuk. Tym samym w jednej chwili roz-
sypał się plan na ten sezon drużyny z mia-
sta soli, w której Dasza miała być liderką. 
Kolejne sześć spotkań to sześć porażek. 
W drużynie grają także inne zawodniczki 
z przeszłością w SKK – Martyna Wal-
czak, Kornelia Bukowczan i Sierra Mo-
ore. Mecz był bardzo zacięty, ale w sty-
kowych momentach zawsze umiejętności 
stały po stronie Polonistek, które wygrały 
trzy kwarty, jedna zaś zakończyła się re-
misem i ostatecznie wygraliśmy 76:71, 
czarna seria zakończona! 

W kolejnym meczu, z wiceliderkami 
tabeli z Gorzowa Wielkopolskiego, to ry-
walki narzuciły rytm przez całe spotkanie, 

wygrywając 79:56, szczególnie wyróż-
niając się w drugiej kwarcie spotkania. 
Wygrana przez Polonistki czwarta kwarta, 
jakkolwiek nie mająca większego wpływu 
na końcowy rezultat w Gorzowie, niech 
będzie pozytywnym znakiem przed dwo-
ma kolejnymi meczami, które czekają nas 
na początek rundy rewanżowej – najpierw 
zagramy na wyjeździe z Wichosiem Jele-
nia Góra (27.12, 16:00), następnie zaś na 
własnym parkiecie zmierzymy się z Wisłą 
Kraków (30.12, 19:25). W obu meczach 
szanse zdobycia dwóch punktów są dość 
duże, miejmy nadzieję, że zamkniemy ten 
rok w dobrych nastrojach.

Michał Mistewicz

ZAWODNICZKA M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Travaria Watson 11 11 184 318:56 52 / 104 16 / 50 68 / 154 32 / 39 7 40 47 42 26 36 34 16 1 2 163 -106

Tereza Vitulova 11 11 153 324:46 44 / 98 15 / 37 59 / 135 20 / 23 23 40 63 15 30 21 15 9 5 9 151 -121

Klaudia Sosnowska 11 9 101 279:34 22 / 62 8 / 38 30 / 100 33 / 39 27 32 59 31 28 42 14 5 0 5 106 -126

Bożena Puter 11 0 83 222:14 19 / 44 8 / 32 27 / 76 21 / 28 13 34 47 12 26 32 21 8 1 8 74 -103

Marta Masłowska 11 11 76 272:19 18 / 32  11 / 45 29 / 77 7 / 12 12 30 42 18 20 8 16 7 3 5 77 -124

Maja Kusiak 11 0 55 185:49 15 / 42 3 / 9 18 / 51 16 / 24 8 11 19 13 16 21 16 4 0 5 34 -40

Weronika Wesołowska 11 11 37 234:46 7 / 21 4 / 19 11 / 40 11 / 12 3 32 35 36 31 18 27 5 0 3 56 -79

Kurstyn Harden 5 2 33 97:08 14 / 24 0 / 0 14 / 24 5 / 12 5 20 25 0 10 7 5 5 1 0 42 -22

Alicja Rogozińska 11 0 25 194:30 3 / 18 5 / 18 8 / 36 4 / 6 1 21 22 27 18 14 14 10 0 4 40 -70

Iga Zielińska 5 0 6 35:09 3 / 7 0 / 0 3 / 7 0 / 0 1 6 7 0 14 1 0 1 0 1 10 -29

Cyntia Formela 1 0 0 03:43 0 / 0 0 / 1 0 / 1 0 / 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 -1

Wiktoria Barańska 5 0 0 27:21 0 / 3 0 / 1 0 / 4 0 / 0 2 2 4 0 2 0 0 0 0 0 0 -6

Wiktoria Wiklak 1 0 0 03:46 0 / 1 0 / 1 0 / 2 0 / 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 7

ZAWODNICZKA M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Travaria Watson 11 1.0 16.7 28:59 50.0 32.0 44.2 82.1 0.60 3.60 4.30 3.8 2.40 3.30 3.1 1.50 0.10 0.20 14.8 -9.6

Tereza Vitulova 11 1.0 13.9 29:31 44.9 40.5 43.7 87.0 2.10 3.60 5.70 1.4 2.70 1.90 1.4 0.80 0.50 0.80 13.7 -11.0

Klaudia Sosnowska 11 0.8 9.2 25:24 35.5 21.1 30.0 84.6 2.50 2.90 5.40 2.8 2.50 3.80 1.3 0.50 0 0 0.50 9.6 -11.5

Bożena Puter 11 0.0 7.5 20:12 43.2 25.0 35.5 75.0 1.20 3.10 4.30 1.1 2.40 2.90 1.9 0.70 0.10 0.70 6.7 -9.4

Marta Masłowska 11 1.0 6.9 24:45 56.3 24.4 37.7 58.3 1.10 2.70 3.80 1.6 1.80 0.70 1.5 0.60 0.30 0.0 7.0 -11.3

Kurstyn Harden 5 0.4 6.6 19:25 58.3 0.0 58.3 41.7 1.00 4.00 5.00 0.0 2.00 1.40 1.0 1.00 0.20 0.0 8.4 -4.4

Maja Kusiak 11 0.0 5.0 16:53 35.7 33.3 35.3 66.7 0.70 1.00 1.70 1.2 1.50 1.90 1.5 0.40 0.0 0.50 3.1 -3.6

Weronika Wesołowska 11 1.0 3.4 21:20 33.3 21.1 27.5 91.7 0.30 2.90 3.20 3.3 2.80 1.60 2.5 0.50 0.0 0.30 5.1 -7.2

Alicja Rogozińska 11 0.0 2.3 17:40 16.7 27.8 22.2 66.7 0.10 1.90 2.00 2.5 1.60 1.30 1.3 0.90 0.0 0.40 3.6 -6.4

Iga Zielińska 5 0.0 1.2 07:01 42.9 0.0 42.9 0.0 0.20 1.20 1.40 0.0 2.80 0.20 0.0 0.20 0.05 0.20 2.0 -5.8

Cyntia Formela 1 0.0 0.0 03:43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 0.0 0.0 0.0 -1.0

Wiktoria Barańska 5 0.0 0.0 05:28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.40 0.40 0.80 0.0 0.40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -1.2

Wiktoria Wiklak 1 0.0 0.0 03:46 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 0.0 0.0 0.0 7.0
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

6 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 14:00 | Hala gier GCS, Gdynia, ul. Olimpijska 5/9 | widzów: 50.

87:63VBW II 
Gdynia

Polonia II
Warszawa(24:16, 18:16, 24:17, 21:14)

Sędziowie: Kinga Delmanowska, Yomna Arafa. Komisarz: Rafał Dampc.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 2 13:31 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 - 0.0 - 1 1 1 - 2 5 - - - -4 -13

7 Martyna Feliga* 9 27:17 4/6 66.7 - 0.0 4/6 66.7 1/2 50.0 - 7 7 4 3 3 8 6 - - 15 -11

9 Gabriela Bąkowska 0 08:21 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 - 0.0 1 2 3 - 1 - 2 1 - 1 1 -21

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 12 30:02 2/6 33.3 2/5 40.0 4/11 36.4 2/3 66.7 4 1 5 2 2 2 4 2 1 3 10 -7

15 Gabriela Zaron* 10 31:27 2/5 40.0 1/3 33.3 3/8 37.5 3/4 75.0 1 8 9 2 2 2 1 1 1 1 16 -1

21 Zofia Wojak 4 18:16 2/2 100.0 - 0.0 2/2 100.0 - 0.0 1 - 1 2 - - 4 - - - 3 -22

22 Wiktoria Barańska* 9 28:41 2/14 14.3 0/1 0.0 2/15 13.3 5/6 83.3 4 4 8 3 1 3 1 - - 2 5 -2

24 Anastazja Puzdrowska 4 14:10 1/3 33.3 0/3 0.0 1/6 16.7 2/2 100.0 1 - 1 - 2 2 3 - - 1 -3 -25

94 Iga Zielińska* 13 28:15 4/9 44.4 0/3 0.0 4/12 33.3 5/8 62.5 2 10 12 - 4 4 3 3 - 1 14 -18

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 4 7 - - - - - - - - -

- Suma 63 200:00 18/48 37.5 3/17 17.6 21/65 32.3 18/25 72.0 17 37 54 14 15 18 35 13 2 9 57 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

6 kolejka | 23.11.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Polsat Plus Arena Gdynia, Gdynia, ul. Kazimierza Górskiego 8 | widzów: 400.

103:83VBW 
Gdynia

Polonia
Warszawa(24:20, 31:10, 26:32, 22:21)

Sędziowie: Marcin Gawron, Michał Ostrowski, Natalia Gwizdała. Komisarz: Patrycja Gulak-Lipka.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskKpt. * 3 20:53 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 1/2 50.0 - 2 2 2 4 1 - 1 - - 4 -14

3 Alicja Rogozińska 0 19:07 0/1 0.0 0/3 0.0 0/4 0.0 - - - 2 2 3 1 2 2 1 - - 0 -6

6 Tereza Vitulova* 19 35:01 5/12 41.7 2/2 100.0 7/14 50.0 3/4 75.0 1 2 3 - 2 2 - 1 - - 15 -21

13 Klaudia Sosnowska* 11 25:01 1/5 20.0 1/4 25.0 2/9 22.2 6/6 100.0 2 3 5 7 3 5 4 1 - 1 13 -20

15 Bożena Puter 20 26:54 3/4 75.0 3/6 50.0 6/10 60.0 5/5 100.0 1 6 7 4 4 6 4 2 - - 25 -13

35 Travaria Watson* 17 26:24 6/11 54.5 1/3 33.3 7/14 50.0 2/4 50.0 - 1 1 3 4 2 3 - - 1 9 0

90 Maja Kusiak 6 19:19 2/4 50.0 - - 2/4 50.0 2/2 100.0 2 2 4 3 3 2 1 1 - - 11 -2

94 Iga Zielińska 2 02:58 1/2 50.0 - - 1/2 50.0 - - - 1 1 - 2 - - - - 1 2 -3

96 Marta Masłowska* 5 23:20 1/3 33.3 1/1 100.0 2/4 50.0 - - 4 - 4 1 1 - - - - 1 8 -18

98 Wiktoria Barańska 0 01:03 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 -3

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - 2 - - - - -

- Suma 83 200:00 20/44 45,5 8/21 38,1 28/65 43,1 19/23 82,6 12 19 31 23 24 20 16 7  - 4 87 -
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

7 kolejka | 30.11.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 287.

64:94Polonia 
Warszawa

AZS UMCS
Lublin(21:28, 14:24, 15:20, 14:22)

Sędziowie: Ewa Matuszewska, Tomasz Tomaszewski, Sebastian Kotowski. Komisarz: Jarosław Nowak.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

7 kolejka | 30.11.2025 | niedziela, godz. 16:45 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 50.

61:69Polonia II 
Warszawa

AZS UMCS II
Lublin(14:10, 19:28, 8:10, 20:21)

Sędziowie: Mateusz Tychowski, Sebastian Kozioł. Komisarz: Katarzyna Zabłocka.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska* 17 37:54 7/17 41.2 0/4 0.0 7/21 33.3 3/5 60.0 2 4 6 2 4 3 3 3 1 2 10 -6

2 Aleksandra Polkowska 3 19:28 1/2 50.0 0/1 0.0 1/3 33.3 1/2 50.0 - 3 3 2 - 1 4 1 1 - 3 9

4 Zuzanna Góra-Smith - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk 19 22:17 6/7 85.7 2/5 40.0 8/12 66.7 1/2 50.0 1 8 9 2 1 2 2 2 - - 25 10

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 7 33:52 1/5 20.0 1/5 20.0 2/10 20.0 2/2 100.0 3 6 9 1 2 1 1 3 - 1 11 -8

15 Gabriela Zaron* 3 27:27 0/3 0.0 1/3 33.3 1/6 16.7 - 0.0 1 2 3 4 4 1 4 2 1 1 4 -16

21 Zofia Wojak 5 17:50 2/3 66.7 - 0.0 2/3 66.7 1/1 100.0 - - - 1 1 1 - - - - 5 7

22 Wiktoria Barańska* 2 20:40 1/3 33.3 - 0.0 1/3 33.3 - 0.0 2 2 4 - 3 1 - - - 1 4 -19

24 Anastazja Puzdrowska* 5 20:32 2/6 33.3 0/4 0.0 2/10 20.0 1/2 50.0 2 1 3 1 - 4 3 - - - -3 -17

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 6 7 - - - - - - - - -

- Suma 61 200:00 20/46 43.5 4/22 18.2 24/68 35.3 9/14 64.3 12 32 44 13 15 14 17 11 3 5 59 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 2 22:48 1/1 100.0 0/3 0.0 1/4 25.0 - - - 1 1 5 1 2 3 2 - - 4 -10

3 Alicja Rogozińska 0 12:05 - - - - - - - - - 1 1 2 1 1 1 - - - 2 -14

6 Tereza Vitulova* 18 30:58 3/9 33.3 3/7 42.9 6/16 37.5 3/3 100.0 4 3 7 2 3 2 - 1 - 2 18 -24

13 Klaudia Sosnowska* 4 27:27 2/4 50.0 0/6 0.0 2/10 20.0 - - 2 2 4 2 4 6 - 1 - 1 3 -20

15 Bożena Puter 14 18:44 4/6 66.7 2/4 50.0 6/10 60.0 - - 1 1 2 - 3 1 1 - - - 11 -18

35 Travaria Watson* 19 32:59 5/10 50.0 3/9 33.3 8/19 42.1 - - 1 3 4 4 1 1 2 1 - - 15 -24

90 Maja Kusiak 3 13:33 0/1 0.0 1/1 100.0 1/2 50.0 - - 1 - 1 - - - 2 - - - 1 -8

94 Iga Zielińska 2 09:02 1/1 100.0 - - 1/1 100.0 - - 1 2 3 - 3 - - 1 - - 6 -6

96 Marta Masłowska* 2 28:37 1/3 33.3 0/4 0.0 1/7 14.3 - - - 4 4 1 1 - 2 2 - - 1 -24

98 Wiktoria Barańska 0 03:47 0/2 0.0 - - 0/2 0.0 - - 1 - 1 - 1 - - - - - -1 -2

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 4 6 - - - - - - - - -

- Suma 64 200:00 17/37 45,9 9/34 26,5 26/71 36,6 3/3 100 13 21 34 16 18 13 11 8 - 3 60 -
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

8 kolejka | 2.12.2025 | wtorek, godz. 20:00 | Sala XX LO, Poznań, Os. Wichrowe Wzgórze 111 | widzów: 20.

95:25AZS Politechnika II 
Poznań

Polonia II
Warszawa(31:4, 13:10, 29:6, 22:5)

Sędziowie: Edyta Szamałek, Mikołaj Makowski. Komisarz: Jarosław Jopek.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 7 23:08 2/7 28.6 1/5 20.0 3/12 25.0 - 0.0 - 3 3 1 1 2 7 1 - - -4 -45

4 Zuzanna Góra-Smith 0 15:32 0/4 0.0 - 0.0 0/4 0.0 - 0.0 3 3 6 1 - - 3 - 1 - 1 -21

5 Maja Słowińska 0 10:48 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 4 4 - - - 1 - - - 3 -15

11 Konstancja Wielańczyk* 6 28:08 3/8 37.5 0/3 0.0 3/11 27.3 - 0.0 2 2 4 2 - - 4 - 1 1 1 -53

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 8 32:37 1/5 20.0 2/5 40.0 3/10 30.0 - 0.0 - 3 3 - - 1 1 3 1 1 7 -46

21 Zofia Wojak 2 24:58 1/3 33.3 0/3 0.0 1/6 16.7 - 0.0 1 - 1 - - - 8 - - - -10 -41

22 Wiktoria Barańska* 2 38:12 0/6 0.0 0/2 0.0 0/8 0.0 2/2 100.0 2 3 5 2 1 1 3 - - - -2 -70

24 Anastazja Puzdrowska* 0 05:08 0/1 0.0 0/2 0.0 0/3 0.0 - 0.0 - - - - - 1 1 1 - - -3 -15

94 Iga Zielińska* 0 21:29 0/3 0.0 0/1 0.0 0/4 0.0 - 0.0 2 2 4 - 3 - - 2 - 1 2 -44

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 3 4 - - - 3 - - - - -

- Suma 25 200:00 7/37 18.9 3/21 14.3 10/58 17.2 2/2 100.0 11 23 34 6 5 5 31 7 3 3 -5 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

8 kolejka | 3.12.2025 | środa, godz. 18:00 | Centrum Sportu Politechniki Poznańskiej, Poznań, ul. Piotrowo 4 | widzów: 530.

65:60AZS Politechnika 
Poznań

Polonia
Warszawa(14:14, 14:19, 18:6, 19:21)

Sędziowie: Robert Mordal, Adrian Chmielewski, Maria Tatar. Komisarz: Jarosław Żabko.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 0 24:10 0/3 0.0 0/1 0.0 0/4 0.0   1 2 3 2 2 2 2    -1 -7

3 Alicja Rogozińska 3 15:50 0/1 0.0 1/1 100.0 1/2 50.0    2 2 1 1 1 1 3  1 7 2

6 Tereza Vitulova* 7 35:30 2/8 25.0 1/5 20.0 3/13 23.1   2 6 8 4 4 1 2  1 2 8 -3

13 Klaudia Sosnowska* 13 33:46 5/10 50.0 0/4 0.0 5/14 35.7 3/3 100.0 4 3 7 4 3 4  1   16 -2

15 Bożena Puter 2 20:44 0/2 0.0 0/2 0.0 0/4 0.0 2/2 100.0 1 6 7 2  3 1 1   7 -10

35 Travaria Watson* 22 25:32 7/11 63.6 2/3 66.7 9/14 64.3 2/3 66.7 1 2 3 3 3 2 5 2   19 5

90 Maja Kusiak 6 14:47 3/5 60.0 0/2 0.0 3/7 42.9       2 1 2    0 4

94 Iga Zielińska - DNP                     

96 Marta Masłowska* 7 25:13 2/3 66.7 1/4 25.0 3/7 42.9    1 1 2 1 1 2 1 1  6 -9

98 Wiktoria Barańska 0 04:28                   0 -5

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 5 8 - - - 2 - - - - -

- Suma 60 200:00 19/43 44,2 5/22 22,7 24/65 36,9 7/8 87,5 12 27 39 18 16 15 17 8 2 3 62

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

9 kolejka | 7.12.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 163.

57:103Polonia 
Warszawa

1KS Ślęza
Wrocław(23:30, 8:28, 18:23, 8:22)

Sędziowie: Mariusz Nawrocki, Grzegorz Czajka, Marcin Bieńkowski. Komisarz: Marek Lembrych.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

9 kolejka | 7.12.2025 | niedziela, godz. 16:45 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 30.

57:74Polonia II 
Warszawa

1KS Ślęza II
Wrocław(14:18, 17:22, 14:20, 12:14)

Sędziowie: Adam Flis, Sebastian Kozioł. Komisarz: Jacek Litawa.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska* 0 03:00 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - -1 -2

2 Aleksandra Polkowska 3 16:42 1/3 33.3 - 0.0 1/3 33.3 1/2 50.0 - 2 2 2 1 1 3 - - - 1 -16

4 Zuzanna Góra-Smith 0 01:57 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - 1 - - - 0 -4

5 Maja Słowińska 0 02:36 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - 1 1 - - - - - 1 -5

7 Martyna Feliga - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk* 13 31:33 3/4 75.0 2/6 33.3 5/10 50.0 1/2 50.0 - 1 1 3 2 4 4 4 3 - 14 -9

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. 9 35:36 3/6 50.0 1/4 25.0 4/10 40.0 - 0.0 2 2 4 1 3 - 2 2 1 - 9 -8

15 Gabriela Zaron* 12 33:08 1/5 20.0 3/6 50.0 4/11 36.4 1/2 50.0 3 4 7 4 5 4 1 2 - - 16 -6

21 Zofia Wojak 5 15:34 1/2 50.0 1/2 50.0 2/4 50.0 0/2 0.0 1 - 1 2 - 2 - 1 - 1 5 -5

22 Wiktoria Barańska* 3 30:00 1/3 33.3 0/3 0.0 1/6 16.7 1/2 50.0 1 2 3 - 3 4 - 1 - - 1 -18

24 Anastazja Puzdrowska* 12 29:54 3/8 37.5 2/5 40.0 5/13 38.5 - 0.0 - 4 4 - 3 - 7 - - 1 1 -12

88 Kaja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 2 4 - - - 2 - - - - -

- Suma 57 200:00 13/31 41.9 9/27 33.3 22/58 37.9 4/10 40.0 9 18 27 13 19 15 20 10 4 2 47 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika Wesołowska 7 24:10 2/2 100.0 1/4 25.0 3/6 50.0 - - - 2 2 - 1 1 3 - - - 3 -32

3 Alicja Rogozińska 5 15:50 1/2 50.0 1/1 100.0 2/3 66.7 - - - 1 1 1 1 - 1 - - - 5 -14

6 Tereza Vitulova 6 17:44 1/7 14.3 - - 1/7 14.3 4/5 80.0 1 3 4 - 4 3 1 - - - 2 -16

13 Klaudia Sosnowska 9 23:38 0/5 0.0 2/5 40.0 2/10 20.0 3/4 75.0 4 4 8 2 3 5 1 - - 1 9 -39

15 Bożena Puter 4 22:28 0/5 0.0 1/4 25.0 1/9 11.1 1/2 50.0 1 3 4 2 2 2 3 2 - 2 0 -33

35 Travaria Watson 13 31:48 3/6 50.0 1/5 20.0 4/11 36.4 4/5 80.0 - 4 4 6 2 6 4 1 - - 12 -38

90 Maja Kusiak 6 18:19 3/6 50.0 - - 3/6 50.0 - - - - - 1 2 - 2 - - 1 2 -13

94 Iga Zielińska 2 11:32 1/2 50.0 - - 1/2 50.0 - - - 1 1 - 4 1 - - - - 2 -17

96 Marta Masłowska 5 23:59 1/3 33.3 1/5 20.0 2/8 25.0 - - 1 - 1 - 4 - 1 - - 1 -1 -30

98 Wiktoria Barańska 0 10:32 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - - - 2 2 - - - - - - - 0 2

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 1 3 - - - - - - - - -

- Suma 7 200:00 12/39 30,8 7/25 28 19/64 29,7 12/16 75 9 21 30 12 23 18 16 3 - 5 34 -
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W ramach współpracy SKK Polonia Warszawa z Dzielnicą Wilanów przedstawiciele naszego klubu odwiedzi-
li w dniu 8 grudnia 2025 r. Szkołę Podstawową im. A. Einsteina w Wilanowie, by promować aktywność fizyczną, 
zdrowy tryb życia oraz sportowe pasje wśród najmłodszych mieszkańców dzielnicy.

Podczas wizyty koszykarki Wiktoria Barańska, 
Aleksandra Burzyńska, Marta Masłowska  i Weroni-
ka Wesołowska oraz trener Maciej Szelągowski po-
prowadzili zajęcia pokazowe, w trakcie których ucznio-
wie mogli zobaczyć, jak dużo radości i satysfakcji daje 
koszykówka. Wspólne ćwiczenia były okazją nie tylko do 
zdrowego ruchu, lecz także do podkreślenia znaczenia 
współpracy, relacji w grupie i wzajemnego wsparcia – 
wartości, które są podstawą sportu zespołowego.

Ważnym punktem programu była także sesja pytań 
do naszych zawodniczek i trenera. Uczniowie wykaza-
li się niezwykłą ciekawością, zadając wiele mądrych, 
bardzo dociekliwych i kreatywnych pytań dotyczących 
treningu, sportowej motywacji czy życia drużyny.

Na zakończenie spotkania przekazaliśmy uczniom 
wejściówki na najbliższy mecz Orlen Basket Ligi Kobiet 
(OBLK), realizując tym samym jeden elementów współ-
pracy z Dzielnicą Wilanów. Mamy nadzieję, że zachęci to 
wilanowską dzieci i młodzież do jeszcze bliższego kon-
taktu ze sportem i wspierania naszej drużyny z trybun.

Redakcja SKK Polonia
fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

koszykarki Polonii Warszawa
w Szkole Podstawowej im. A. Einsteina

Postaw na Sport Postaw na Sport 
– Wilanów– Wilanów

72



Pamiątkowe zdjęcie z wizyty w SP im. A. Einsteina w Wilanowie.                                                                                          Fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

10 kolejka | 14.12.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 209.

76:71Polonia 
Warszawa

MOSiR
Bochnia(19:17, 17:16, 19:19, 21:19)

Sędziowie: Bartłomiej Kucharski, Adrian Szczotka, Jolanta Mikulska. Komisarz: Jarosław Czeropski.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

10 kolejka | 14.12.2025 | niedziela, godz. 16:45 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 30.

52:66Polonia II 
Warszawa

MOSiR II
Bochnia(19:16, 9:18, 13:19, 11:13)

Sędziowie: Adam Flis, Patryk Jankowski. Komisarz: Katarzyna Zabłocka.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 0 13:16 0/3 0.0 0/1 0.0 0/4 0.0 - - 1 3 4 2 3 1 1 - - - 1 -2

3 Alicja Rogozińska 5 26:12 1/3 33.3 1/4 25.0 2/7 28.6 - - - 5 5 3 3 2 2 1 - 1 7 10

6 Tereza Vitulova* 13 27:13 5/7 71.4 1/4 25.0 6/11 54.5 - - 4 7 11 - 4 3 1 1 - - 19 7

13 Klaudia Sosnowska* 9 28:52 2/3 66.7 1/3 33.3 3/6 50.0 2/2 100.0 - 3 3 1 3 4 1 - - - 9 3

15 Bożena Puter 6 19:03 3/5 60.0 - - 3/5 60.0 0/2 0.0 1 4 5 1 2 1 1 - - - 7 -3

35 Travaria Watson* 23 36:03 7/18 38.9 1/7 14.3 8/25 32.0 6/6 100.0 3 5 8 6 2 4 3 1 - 1 18 1

90 Maja Kusiak 2 07:39 1/3 33.3 - - 1/3 33.3 - - - - - - 2 - 1 - - 1 -1 6

93 Wiktoria Wiklak - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

94 Iga Zielińska 0 05:24 0/1 0.0 - - 0/1 0.0 - - - 1 1 - 3 - - - - - 0 0

96 Marta Masłowska* 18 36:18 2/4 50.0 4/7 57.1 6/11 54.5 2/4 50.0 2 8 10 3 3 2 3 2 2 - 25 3

98 Wiktoria Barańska - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 2 4 - - - - - - - - -

- Suma 64 200:00 17/37 45,9 9/34 26,5 26/71 36,6 3/3 100 13 21 34 16 18 13 11 8 - 3 60 -

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska 12 30:45 6/9 66.7 0/1 0.0 6/10 60.0 - 0.0 2 8 10 - 5 - 1 1 - - 18 -5

4 Zuzanna Góra-Smith - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga 3 16:35 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 1/2 50.0 - 4 4 - 2 3 5 - - - -2 -1

11 Konstancja Wielańczyk 1 16:01 0/3 0.0 0/3 0.0 0/6 0.0 1/2 50.0 - 2 2 4 1 1 4 1 - 1 -3 -12

13 Katsiaryna Lagutkowa 9 29:12 2/5 40.0 1/5 20.0 3/10 30.0 2/2 100.0 2 10 12 2 1 1 4 1 - - 13 -4

15 Gabriela Zaron 3 34:44 - 0.0 1/3 33.3 1/3 33.3 - 0.0 2 2 4 4 1 3 2 4 1 - 12 -2

21 Zofia Wojak 0 13:33 - 0.0 0/2 0.0 0/2 0.0 - 0.0 - 2 2 - - - 2 1 - - -1 -17

22 Wiktoria Barańska 10 36:54 5/13 38.5 0/2 0.0 5/15 33.3 0/2 0.0 4 5 9 - 2 1 2 - - 1 5 -17

24 Anastazja Puzdrowska 14 22:16 1/5 20.0 4/7 57.1 5/12 41.7 - 0.0 1 - 1 2 2 2 8 2 - - 4 -12

88 Kaja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

93 Wiktoria Wiklak - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - - 6 6 - - - 2 - - - - -

- Suma 52 200:00 15/37 40.5 6/25 24.0 21/62 33.9 4/8 50.0 11 39 50 12 14 11 30 10 1 2 46 -
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11 kolejka | 20.12.2025 | sobota, godz. 13:00 | Arena Gorzów, Gorzów Wlkp., ul. Słowiańska 16 | widzów: 30.

73:58AZS AJP II  
Gorzów Wlkp.

Polonia II
Warszawa(23:8, 6:25, 30:13, 14:12)

Sędziowie: Maksym Gerszkow, Filip Zdankiewicz. Komisarz: Andrzej Lasoń.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska* 1 14:38 - 0.0 0/2 0.0 0/2 0.0 1/4 25.0 1 1 2 2 1 2 - 1 - - 1 8

5 Maja Słowińska 2 13:50 1/2 50.0 0/1 0.0 1/3 33.3 - 0.0 - - - 3 2 - 2 - - - 1 -7

7 Martyna Feliga* 11 28:14 4/9 44.4 0/1 0.0 4/10 40.0 3/4 75.0 1 3 4 3 4 6 8 5 1 - 9 -12

10 Iga Perkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk 6 26:30 3/5 60.0 0/3 0.0 3/8 37.5 - 0.0 - 4 4 3 5 2 5 - - - 3 -18

13 Katsiaryna Lagutkowa* 5 36:48 1/7 14.3 1/9 11.1 2/16 12.5 - 0.0 1 4 5 5 4 - 3 4 - - 2 -16

15 Gabriela Zaron* 18 34:29 3/5 60.0 4/12 33.3 7/17 41.2 - 0.0 4 8 12 3 3 3 2 - - - 21 -14

22 Wiktoria Barańska* 10 35:11 2/7 28.6 1/1 100.0 3/8 37.5 3/4 75.0 7 3 10 1 1 3 2 1 - - 14 -19

24 Anastazja Puzdrowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

93 Wiktoria Wiklak 5 10:20 2/5 40.0 - 0.0 2/5 40.0 1/1 100.0 1 2 3 - 2 1 - - - - 5 3

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 4 6 - - - - - - - - -

- Suma 58 200:00 16/40 40.0 6/29 20.7 22/69 31.9 8/13 61.5 17 29 46 20 22 17 22 11 1  - 56 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

11 kolejka | 20.12.2025 | sobota, godz. 18:00 | Arena Gorzów, Gorzów Wlkp., ul. Słowiańska 16 | widzów: 1750.

79:56AZS AJP 
Gorzów Wlkp.

Polonia
Warszawa(16:12, 22:11, 27:17, 14:16)

Sędziowie: Łukasz Jankowski, Edyta Szamałek, Maciej Inerowicz. Komisarz: Jarosław Żabko.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 2 22:06 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 2/2 100.0 - 1 1 5 4 1 2 1 - - 5 -5

3 Alicja Rogozińska 0 12:49 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - - - 2 2 1 5 1 - - - - 1 -12

6 Tereza Vitulova* 18 30:24 4/6 66.7 2/7 28.6 6/13 46.2 4/4 100.0 1 3 4 - 1 3 1 - 1 - 15 -30

13 Klaudia Sosnowska* 12 24:09 2/4 50.0 1/6 16.7 3/10 30.0 5/5 100.0 1 5 6 1 1 3 2 1 - - 11 -13

15 Bożena Puter 5 21:11 0/1 0.0 0/3 0.0 0/4 0.0 5/6 83.3 3 2 5 - 4 5 2 - - 1 3 -6

35 Travaria Watson* 8 28:42 4/8 50.0 0/3 0.0 4/11 36.4 - - - 4 4 4 4 2 3 - - - 6 -28

90 Maja Kusiak 4 13:13 2/6 33.3 0/1 0.0 2/7 28.6 - - - 2 2 - 1 - 1 - - 1 0 -12

93 Wiktoria Wiklak 0 03:46 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - - - 1 1 - - - - 1 - - 0 7

96 Marta Masłowska* 7 36:09 1/2 50.0 1/7 14.3 2/9 22.2 2/4 50.0 4 5 9 3 3 2 2 2 - - 10 -18

98 Wiktoria Barańska 0 07:31 - - - - - - - - 1 - 1 - 1 - - - - - 1 2

- Drużynowe - - - - - - - - - - - 1 1 - - - 1 - - - - -

- Suma 56 200:00 13/30 43,3 4/30 13,3 17/60 28,3 18/21 85,7 10 26 36 14 24 17 14 5 1 2 52 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

SKK Polonia Warszawa - Orlen Basket Liga Kobiet
seniorki - Jelena Skerović

 Orlen Basket Liga Kobiet

1.  AZS AJP Gorzów Wielkopolski 11 20 9 - 2 920 - 725

2.  AZS UMCS Lublin 11 20 9 - 2 914 - 795

3.  1KS Ślęza Wrocław 11 19 8 - 3 945 - 747

4.  AZS Politechnika Poznań 11 18 7 - 4 843 - 817

5.  Zagłębie Sosnowiec 11 18 7 - 4 946 - 807

6.  VBW Gdynia 11 17 6 - 5 997 - 901

7.  Katarzynki Toruń 11 17 6 - 5 784 - 757

8.  Wisła Kraków 11 16 5 - 6 771 - 800

9.  Basket Bydgoszcz 11 15 4 - 7 790 - 898

10.  MOSiR Bochnia 11 14 3 - 8 851 - 985

11.  SKK Polonia Warszawa 11 13 2 - 9 753 - 917

12.  Wichoś Jelenia Góra 11 11 0 - 11 652 - 1017

Orlen Basket Liga Kobiet - pierwsza runda

5.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Wichoś Jelenia Góra 89:60

11.10.2025 18:00 Kraków Wisła Kraków - SKK Polonia 78:62

19.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Zagłębie Sosnowiec 59:103

28.10.2025 18:00 Bydgoszcz Basket Bydgoszcz - SKK Polonia 83:80

2.11.2025 18:00 Toruń Katarzynki Toruń - SKK Polonia 78:67

23.11.2025 14:00 Gdynia VBW Gdynia - SKK Polonia 103:83

30.11.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS UMCS Lublin 64:94

3.12.2025 18:00 Poznań AZS Politechnika Poznań - SKK Polonia 65:60

7.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - 1KS Ślęza Wrocław 57:103

14.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Bochnia 76:71

20.12.2025 18:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - SKK Polonia 79:56

Orlen Basket Liga Kobiet - druga runda

27.12.2025 16:00 Jelenia Góra Wichoś Jelenia Góra - SKK Polonia :

30.12.2025 20:00 Warszawa SKK Polonia - Wisła Kraków :

2.01.2026 18:00 Sosnowiec Zagłębie Sosnowiec - SKK Polonia :

6.01.2026 20:00 Warszawa SKK Polonia - Basket Bydgoszcz :

17.01.2026 Warszawa SKK Polonia - Katarzynki Toruń :

25.01.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - VBW Gdynia :

31.01.2026 Lublin AZS UMCS Lublin - SKK Polonia :

8.02.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS Politechnika Poznań :

15.02.2026 18:00 Wrocław 1KS Ślęza Wrocław - SKK Polonia :

21.02.2026 18:00 Bochnia MOSiR Bochnia - SKK Polonia :

1.03.2026 18:00 Warszawa SKK Polonia - AZS AJP Gorzów Wlkp. :

*
Central Europe Women League

1. Sokol Hradec Králové 4 8 4 - 0 360 - 284

2. KARA Trutnov 4 6 2 - 2 255 - 210

3. Slávia Banská Bystrica 4 6 2 - 2 326 - 321

4. SBŠ Ostrava 2 3 1 - 1 150 - 130

5. MBK Ružomberok 2 3 1 - 1 163 - 160

6. SKK Polonia Warszawa 2 2 0 - 2 131 - 158

7. BC Frankivsk-Prykarpattya 2 2 0 - 2 106 - 196

Central Europe Women League • Turniej #2 – Warszawa

24.10.2025 19:00 Warszawa SKK Polonia - MBK Ružomberok 70:79

26.10.2025 11:00 Warszawa SKK Polonia - Slávia Banská Bystrica 61:79

Central Europe Women League • Turniej #4 – Ružomberok (Słowacja)

17.01.2026 Ružomberok BC Frankivsk - SKK Polonia :

18.01.2026 Ružomberok SKK Polonia - SBŠ Ostrava :

Central Europe Women League • Turniej #6 – Trutnov (Czechy)

21.02.2026 Trutnov KARA Trutnov - SKK Polonia :

22.02.2026 Trutnov Sokol Hradec Králové - SKK Polonia :

SKK Polonia Warszawa - I Liga Kobiet
seniorki, rezerwy - Maciej Szelągowski

 1. Liga Kobiet KLK

1. AZS II Poznań 11 22 11 - 0 974 - 593

2. GTK II Gdynia 11 21 10 - 1 928 - 691

3. 1KS Ślęza II Wrocław 10 18 8 - 2 748 - 623

4. AZS AJP II Gorzów Wlkp. 11 18 7 - 4 823 - 813

5. Zagłębie II Sosnowiec 11 18 7 - 4 745 - 700

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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Anastazja 
Puzdrowska

Maja
Malczewska

fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa

6. Wisła II Kraków 11 16 5 - 6 770 - 813

7. AZS UMCS II Lublin 11 15 4 - 7 732 - 808

8. MOSiR II Bochnia 11 14 3 - 8 762 - 862

9. Wichoś II Jelenia Góra 11 14 3 - 8 751 - 971

10. Katarzynki II Toruń 11 13 2 - 9 693 - 813

11. Basket II Bydgoszcz 10 13 3 - 7 742 - 786

12. SKK Polonia II Warszawa 11 13 2 - 9 631 - 826

1. Liga Kobiet KLK - pierwsza runda

5.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Wichoś II Jelenia Góra 61:79

11.10.2025 13:00 Kraków Wisła II Kraków - SKK Polonia II 58:63

19.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Zagłębie II Sosnowiec 56:76

25.10.2025 14:00 Bydgoszcz Basket II Bydgoszcz - SKK Polonia II 87:67

2.11.2025 15:00 Toruń Katarzynki II Toruń - SKK Polonia II 62:68

22.11.2025 14:00 Gdynia VBW II Gdynia - SKK Polonia II 87:63

30.11.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS UMCS II Lublin 61:96

2.12.2025 20:00 Poznań AZS Politechnika II Poznań - SKK Polonia II 95:25

7.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - 1KS Ślęza II Wrocław 57:74

14.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - MOSiR II Bochnia 52:66

20.12.2025 13:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP II Gorzów Wlkp. - SKK Polonia II 73:58

1. Liga Kobiet KLK - druga runda

27.12.2025 13:00 Jelenia Góra Wichoś II Jelenia Góra - SKK Polonia II :

30.12.2025 16:15 Warszawa SKK Polonia II - Wisła II Kraków :

2.01.2026 14:00 Sosnowiec Zagłębie II Sosnowiec - SKK Polonia II :

6.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - Basket II Bydgoszcz :

17.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - Katarzynki II Toruń :

24.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - VBW II Gdynia :

31.01.2026 Lublin AZS UMCS II Lublin - SKK Polonia II :

7.02.2026 Warszawa SKK Polonia II - AZS Politechnika II Poznań :

15.02.2026 14:30 Wrocław 1KS Ślęza II Wrocław - SKK Polonia II :

21.02.2026 Bochnia MOSiR II Bochnia - SKK Polonia II :

1.03.2026 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS AJP II Gorzów Wlkp. :

SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U19, 2007 i młodsze - Maciej Szelągowski

*
6 kolejka | 8.12.2025 | poniedziałek, godz. 18:30 | Siedlce, Hala ZSP nr 3, ul. Ks. J. Popiełuszki 8  

Basket Siedlce - SKK Polonia Warszawa
62:87 (7:24, 15:17, 21:21, 19:25)

Anastazja Puzdrowska 24 (1x3), Aleksandra Polkowska 20, Zuzanna Góra-
Smith 14, Konstancja Wielańczyk 7 (1x3), Marta Kukiełka 2 oraz Marta 
Jundziuł 10 (2x3), Maja Kołacz 10, Martyna Feliga, Iga Perkowska, Kaja 
Słowińska. Trener: Maciej Szelągowski. 
*
10 kolejka | 13.12.2025 | sobota, godz. 14:00 | Warszawa, Hala sportowa SP124,  
ul. Bartoszycka 45/47  

Wawerians Warszawa - SKK Polonia Warszawa
52:95 (8:27, 24:18, 10:25, 10:25)

Anastazja Puzdrowska 22 (1x3), Aleksandra Polkowska 17 (1x3), Martyna 
Feliga 13 (1x3), Oliwia Nawrocka 12 (1x3), Zuzanna Góra-Smith 10 oraz Maja 
Kołacz 12 (2x3), Anna Szpyt 7 (1x3), Marta Kukiełka 2, Marta Jundziuł, Maja 
Malczewska. Trener: Maciej Szelągowski.  
*

 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  SKK Polonia Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 566 - 376

2.  La Basket Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 561 - 374

3.  Basket Siedlce 6 7 1 - 5 346 - 485

4.  Wawerians Warszawa 6 7 1 - 5 337 - 575
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 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

7.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Basket Siedlce 92:43

15.10.2025 19:30 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia 71:79

15.11.2025 12:15 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa 118:61

8.12.2025 18:30 Siedlce Basket Siedlce - SKK Polonia 62:87

25.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 83:87

13.12.2025 12:30 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Poloniaa 52:95

•	 Drużyny z miejsc 1-2 (plus ewentualnie drużyny z zawodniczką SMS) 
awansują do finału strefowego.

•	 Turniej strefowy: 8-11 stycznia.
•	 Drużyny z miejsc 1-2 w finale strefowym, awansują do rozgrywek 

centralnych (ćwierćfinały MP).

SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U17, 2009 i młodsze - Maciej Szelągowski

*
6 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 14:00 | Warszawa, Hala sportowa SP124,  
ul. Bartoszycka 45/47  

Wawerians Warszawa - SKK Polonia Warszawa
69:70 (21:14, 20:16, 8:20, 20:2)

Maja Malczewska 24, Maja Kołacz 11 (1x3), Marta Jundziuł 10, Oliwia 
Nawrocka 8, Marta Kukiełka 7 (1x3) oraz Ariana Paprocki 8, Maria Cieślak 2, 
Paulina Kawecka, Ajla Muharemović, Hanna Niedźwiedzka. Trener: Maciej 
Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.
*
3 kolejka | 21.10.2025 | wtorek, godz. 19:30 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - Białołęka Warszawa
90:22 (37:2, 14:7, 14:7, 25:6)

Maja Malczewska 21	 (1x3), Ariana Paprocki 15 (1x3), Maja Kołacz 11 

(1x3), Marta Jundziuł 8, Marta Kukiełka oraz Oliwia Nawrocka 19 (2x3), 
Ajla Muharemović 6, Hanna Niedźwiedzka 6, Maria Cieślak 2, Paulina 
Kawecka 2. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Paulina Nowak.
*
4 kolejka | 26.10.2025 | niedziela, godz. 10:00 | Ożarów Maz., Centrum Widowiskowo-
Sportowe Gminy Ożarów Mazowiecki, ul. Sochaczewska 218  

AK Ożarów Mazowiecki - SKK Polonia Warszawa
33:94 (11:30, 4:29, 15:17, 3:18)

Marta Jundziuł 18, Maja Kołacz 15, Maja Malczewska 14 (2x3), Oliwia 
Nawrocka 14, Wiktoria Lachowicz 4 oraz Ariana Paprocki 11 (1x3), Ajla 
Muharemović 8 (2x3), Maria Cieślak 5 (1x3), Paulina Kawecka 3 (1x3), 
Hanna Niedźwiedzka 2. Trener: Michał Szelągowski.
*
5 kolejka | 28.10.2025 | wtorek, godz. 19:30 |  Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - La Basket Warszawa
70:77 (18:17, 17:24, 21:10, 14:26)

Maja Malczewska 18, Maja Kołacz 9 (1x3), Marta Jundziuł 8, Marta 
Kukkiełka   8, Oliwia Nawrocka 5 oraz Ariana Paprocki 15 (1x3), Maria 
Cieślak 5, Wiktoria Lachowicz 2, Ajla Muharemović, Paulina Kawecka, Hanna 
Niedźwiedzka. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.
*
7 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 10:00 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - Żubry Białystok
70:61 (16:19, 15:8, 20:14, 19:20)

Maja Malczewska 20 (2x3), Maja Kołacz 17 (1x3), Marta Kukiełka 11, Oliwia 
Nawrocka 6, Wiktoria Lachowicz oraz Maria Cieślak 7, Ajla Muharemović 7, 
Hanna Niedźwiedzka 2, Paulina Kawecka. Trener: Maciej Szelągowski. 
Asystent: Paulina Nowak.
*

Niedzielny mecz ekstraklasy (SKK Polonia - 1KS Ślęza Wrocław) był również świetną okazją dla zawodniczek Młodzieżowej Akademii Koszykówki Kobiet 
Polonii Warszawa do zaprezentowania się szerszej publiczności! W przerwie spotkania ze Ślęzą Wrocław nasze koszykarki U17 i U19 odebrały upominki 
ufundowane przez Partnera Akademii – grupę PGE. Trzy z nich otrzymały dodatkowe wyróżnienia: Maja Malczewska (U17K) oraz  Anastazja Puzdrowska 
i Konstancja Wielańczyk (U19K). Nagrody wręczył koordynator i główny trener Akademii, Maciej Szelągowski. W trzech kategoriach wiekowych trenuje już 
blisko 40 zawodniczek – żeński basket Polonii rośnie w siłę! Partnerem Młodzieżowej Koszykówki Kobiet Polonii Warszawa jest Polska Grupa Energetyczna.   

fot. Krawczyk.photo/SKK Polonia Warszawa
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

8 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 10:30 | Warszawa, HS SP 396 Żoliborz, ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - Huragan Wołomin
75:66 (21:21, 20:14, 17:20, 17:11)

Maja Malczewska 29 (5x3), Marta Kukiełka 10, Maja Kołacz 9, Wiktoria 
Lachowicz 9 (3x3), Oliwia Nawrocka 9 oraz Maria Cieślak 9 (1x3), Hanna 
Niedźwiedzka 1, Paulina Kawecka, Ajla Muharemović, Antonina Walewska. 
Trener: Trener: Michał Szelągowski. Asystent: Paulina Nowak.
*
9 kolejka | 27.11.2025 | czwartek, godz. 17:30 | Łomża, II LO Łomża, Plac Tadeusza Kościuszki 3  

UKS 4 Łomża - SKK Polonia Warszawa
57:61 (16:15, 15:21, 15:11, 11:25)

Maja Malczewska 24	 (2x3), Maja Kołacz 13, Oliwia Nawrocka 12 (1x3), 
Marta Kukiełka 7 (1x3), Paulina Kawecka 2 oraz Maria Cieślak 3, Wiktoria 
Lachowicz, Ajla Muharemović, Gaja Niedźwiedzka, Hanna Niedźwiedzka, 
Antonina Walewska. Trener: Maciej Szelągowski. 
*
10 kolejka | 6.12.2025 | sobota, godz. 10:30 | Warszawa, HS SP 396 Żoliborz, ul. Anny German 5A 

SKK Polonia Warszawa - Trójka Żyrardów
58:61 (13:12, 18:18, 11:17, 16:14)

Maja Kołacz 20 (1x3), Oliwia Nawrocka 14 (1x3), Marta Jundziuł 8, Marta 
Kukiełka 4, Wiktoria Lachowicz 2 oraz Ajla Muharemović 6, Maria Cieślak 
3 (1x3), Alicja Pytlińska 1, Paulina Kawecka, Hanna Niedźwiedzka, Antonina 
Walewska. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.
*
11 kolejka | 13.12.2025 | sobota, godz. 10:30 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - MOSiR Sochaczew
0:20
*

 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  La Basket Warszawa 12 24 12 - 0 1145 - 627

2.  Huragan Wołomin 12 19 7 - 5 769 - 667

3.  SKK Polonia Warszawa 11 18 8 - 31 754 - 548

4.  Żubry Białystok 11 18 7 - 4 856 - 551

5.  Trójka Żyrardów 11 18 7 - 4 702 - 618

6.  Wawerians Warszawa 10 18 8 - 2 841 - 487

7.  UKS 4 Łomża 11 14 3 - 8 668 - 763

8.  MOSiR Sochaczew 12 14 2 - 10 485 - 775

9.  Białołęka Warszawa 11 12 1 - 10 364 - 972

10.  AK Ożarów Mazowiecki 11 12 1 - 10 460 - 1036

 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

11.10.2025 10:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - SKK Polonia 57:72

5.10.2025 20:00 Sochaczew MOSiR Sochaczew - SKK Polonia 25:94

21.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Białołęka Warszawa 90:22

26.10.2025 10:00 Komorów AK Ożarów Mazowiecki - SKK Polonia 33:94

28.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 70:77

18.10.2025 14:00 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Polonia 69:70

15.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Żubry Białystok 70:61

22.11.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Huragan Wołomin 75:66

27.11.2025 17:30 Łomża UKS 4 Łomża - SKK Polonia 57:61

6.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Trójka Żyrardów 58:61

13.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Sochaczew 0:20 wo

8.01.2026 18:30 Warszawa Białołęka Warszawa - SKK Polonia :

3.01.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - AK Ożarów Mazowiecki :

11.01.2026 10:00 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia :

17.01.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa :

8.02.2026 11:00 Białystok Żubry Białystok - SKK Polonia :

Maja 
Kołacz

Oliwia
Nawrocka

fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa
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fot. KKS Polonia Warszawa

KOSZYKARZE
KKS POLONIA
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fot. KKS Polonia Warszawa

29 listopada KKS Polonia podejmowała w hali Koło drużynę KSK 
Qemetica Noteci Inowrocław. Choć w „Czarnych Koszulach” wciąż bra-
kowało lidera zespołu, Jalena Sullingera, można było mieć nadzieję 
na dobry wynik z uwagi na słabą dyspozycję gości prezentowaną w po-
przednich tygodniach. Przed meczem z Polonią, inowrocławianie wygrali 
ledwie 4 mecze, przy aż 7 porażkach.

Podopieczni Davida Torrecusi nieźle prezentowali się na początku 
spotkania, po 4,5 minutach wygrywali 12:4. Jednak już 3 minuty póź-
niej prowadzili goście (14:15) i przewodzenia w meczu nie oddali już do 
samego końca. Przewaga Noteci była dość bezpieczna, na początku IV 
kwarty doszła do 15 punktów (62:77). Polonia zdołała ledwie zmniej-
szyć rozmiary porażki, do 9 punktów (79:88). Najwięcej punktów dla 
„Czarnych Koszul” zdobyli Jan Malesa, Jakub Zalewski (po 14 pkr), 
Maksymilian Duda (12 pkt) i Shiloh Robinson (11 pkt).  

Smuciła nie tylko słaba postawa widzów, ale również marna fre-
kwencja na trybunach: ok. 200 osób, a słychać było doping praktycznie 
tylko kibiców gości.

W kolejnym meczu wreszcie do składu powrócił Sullinger. 6 grudnia 
Polonia pojechała do Wrocławia na mecz z miejcowym WKK. Spotkanie 
było bardzo wyrównane: aż 21 razy zmieniała się prowadząca drużyna, 
9 razy dochodziło do remisu. Przez większość meczu niewielką prze-
wagę mieli gospodarze, którzy przed ostatnią kwartą prowadzili 66:61.

Na 5 minut i 24 sekundy przed końcową syreną Jalen Sullinger do-
prowadził do remisu 75:75. Wtedy lekką inicjatywę zyskali Poloniści, ale 
na 49 sekund przed finalną syreną prowadzili gracze WKK 83:82. Chwilę 
później Siloh Robinson celnym rzutem za 3 wyprowadził „Czarne Koszu-
le” na prowadzenie 85:83. Na 27 sekund przed końcem do remisu do-
prowadził Waldow wykorzystując oba rzuty wolne. Po chwili jednak Ro-
binson ponownie celnie rzucił za 3 i Polonia znowu prowadziła – 88:85. 
Gracze WKK jeszcze 4 razy stawali na linii rzutów wolnych, ale tylko 
raz trafili do kosza, dzięki czemu „Czarne Koszule” odniosły pierwsze 
od 8 listopada zwycięstwo. Oprócz bohatera ostatniej minuty, Shiloha 
Robinsona (12 pkt, 13 zbiórek) dwucyfrowe zdobycze punktowe zanoto-
wali jeszcze Jalen Sullinger (18 pkt), Wiktor Sewioł (15 pkt, 13 zb), Jan 
Malesa (15 pkt) i Maksymilian Duda (14 pkt).

 21 grudnia Polonia rozegrała wyjazdowe spotkanie z PGE Spójnią 
Stargard. Można było spodziewać się ciekawego meczu – zespół z Po-
morza Zachodniego to jedno z największych rozczarowań sezonu, a pod-
opieczni Marka Popiołka – typowani przed sezonem do zdecydowanego 
włączenia się do walki o awans – dotychczas prezentowali się przecięt-
nie, dopiero co mając na koncie przegraną z ligowym beniaminkiem – 
Novimex Polonią 1912 Leszno 87:88.

Zadyszka?
Po niezwykle udanym początku sezonu, koszyka-

rze Polonii nieco obniżyli loty. Od zamknięcia ostat-
niego numeru rozegrali trzy mecze, z których wygrali 
ledwie jeden.

KKS Polonia Warszawa
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 11 10 271 372:35 58 / 107 31 / 83 89 / 190 62 / 70 10 38 48 55 30 65 31 9 1 8 244 48

Shiloh Robinson 12 12 196 417:14 38 / 79 26 / 71 64 / 150 42 / 51 27 82 109 36 34 47 26 16 8 3 244 19

Jan Malesa 14 14 173 410:58 35 / 69 13 / 49 48 / 118 64 / 93 14 45 59 45 49 91 26 10 2 4 164 -11

Jakub Zalewski 14 4 128 316:11 18 / 34 23 / 64 41 / 98 23 / 27 8 19 27 21 44 25 21 7 1 3 102 -18

Wiktor Sewioł 14 13 125 395:02 46 / 97 4 / 27 50 / 124 21 / 43 35 91 126 30 41 46 30 21 9 14 185 9

Maksymilian Duda 14 12 107 321:53 48 / 91 0 / 1 48 / 92 11 / 28 29 34 63 8 45 21 10 4 14 4 125 -34

Artur Niemiec 12 2 60 147:30 18 / 30 3 / 12 21 / 42 15 / 25 11 16 27 5 27 21 5 4 9 1 69 -23

Szymon Borowski 14 1 40 161:03 14 / 24 0 / 5 14 / 29 12 / 24 11 12 23 6 21 17 7 4 0 3 39 -30

Jakub Osiński 10 0 37 157:43 5 / 15 8 / 30 13 / 45 3 / 5 4 14 18 10 21 2 12 6 0 3 25 -11

Filip Poradzki 6 1 6 46:11 3 / 6 0 / 2 3 / 8 0 / 0 1 1 2 3 5 2 1 0 0 1 5 -35

Bartosz Trzybiński 6 1 6 39:54 1 / 3 1 / 5 2 / 8 1 / 4 3 3 6 0 4 2 4 0 0 0 -1 -40

Ignacy Witkowski 7 0 3 35:00 0 / 3 1 / 2 1 / 5 0 / 0 1 1 2 4 3 0 1 1 0 0 5 -31

Paul Truszczyński 4 0 0 03:50 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 -3

KKS Polonia Warszawa – statystyki sumy

M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

KKS Polonia Warszawa – statystyki średnie
ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 11 0.9 24.6 33:52 54.2 37.3 46.8 88.6 0.90 3.50 4.40 5.0 2.70 5.90 2.8 0.80 0.10 0.70 22.2 4.4

Shiloh Robinson 12 1.0 16.3 34:46 48.1 36.6 42.7 82.4 2.30 6.80 9.10 3.0 2.80 3.90 2.2 1.30 0.70 0.30 20.3 1.6

Jan Malesa 14 1.0 12.4 29:21 50.7 26.5 40.7 68.8 1.00 3.20 4.20 3.2 3.50 6.50 1.9 0.70 0.10 0.30 11.7 -0.8

Jakub Zalewski 14 0.3 9.1 22:35 52.9 35.9 41.8 85.2 0.60 1.40 1.90 1.5 3.10 1.80 1.5 0.50 0.10 0.20 7.3 -1.3

Wiktor Sewioł 14 0.9 8.9 28:13 47.4 14.8 40.3 48.8 2.50 6.50 9.00 2.1 2.90 3.30 2.1 1.50 0.60 1.00 13.2 0.6

Maksymilian Duda 14 0.9 7.6 22:59 52.7 0.0 52.2 39.3 2.10 2.40 4.50 0.6 3.20 1.50 0.7 0.30 1.00 0.30 8.9 -2.4

Artur Niemiec 12 0.2 5.0 12:17 60.0 25.0 50.0 60.0 0.90 1.30 2.30 0.4 2.30 1.80 0.4 0.30 0.80 0.10 5.8 -1.9

Jakub Osiński 10 0.0 3.7 15:46 33.3 26.7 28.9 60.0 0.40 1.40 1.80 1.0 2.10 0.20 1.2 0.60 0.00 0.30 2.5 -1.1

Szymon Borowski 14 0.1 2.9 11:30 58.3 0.0 48.3 50.0 0.80 0.90 1.60 0.4 1.50 1.20 0.5 0.30 0.00 0.20 2.8 -2.1

Filip Poradzki 6 0.2 1.0 07:41 50.0 0.0 37.5 0.0 0.20 0.20 0.30 0.5 0.80 0.30 0.2 0.00 0.00 0.20 0.8 -5.8

Bartosz Trzybiński 6 0.2 1.0 06:39 33.3 20.0 25.0 25.0 0.50 0.50 1.00 0.0 0.70 0.30 0.7 0.00 0.00 0.00 -0.2 -6.7

Ignacy Witkowski 7 0.0 0.4 05:00 0.0 50.0 20.0 0.0 0.10 0.10 0.30 0.6 0.40 0.00 0.1 0.10 0.00 0.00 0.7 -4.4

Paul Truszczyński 4 0.0 0.0 00:57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 0.30 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 -0.8

Jednak w spotkaniu z „Czarnymi Koszulami”, stargardzianie za-
prezentowali się bardzo dobrze. Polonia prowadziła tylko na samym 
początku (6:0), później inicjatywę przejęli gospodarze. Spójnia sukce-
sywnie budowała swoją przewagę, po 30 minutach gry wyniosła ona 
11 punktów (66:55). Nadzieje w serca Polonistów wlał niezły początek 
IV kwarty; a 4 minuty i 42 sekundy przed końcem ich strata stopniała 
do 5 punktów (74:69 dla Spójni). Jednak końcówkę zdecydowanie le-
piej rozegrali gospodarze, którzy przekonująco zwyciężyli 87:73.

W zespole z Warszawy najlepiej punktowali Sholoh Robinson, 
Jan Malesa (po 17 pkt), Jalen Sullinger (13 pkt) i Jakub Zalewski 
(11 pkt).

Tuż po świętach Polonia rozegra ostatnie w tym roku spotka-
nie. W sobotę 27 grudnia o 18:00 w hali Koło podejmie Kotwicę 
Port Morski Kołobrzeg – niespodziewanie walczącą o utrzymanie 
zamiast o play-offy. Pierwszą rundę „Czarne Koszule” zakończą 
wyjazdowym spotkaniem w Łodzi, 4 stycznia, z mającym ekstrakla-
sowe aspiracje ŁKS-em Coolpack Łódź.

Kamil Czarzasty
fot. KKS Polonia Warszawa
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

12 kolejka | 29.11.2025 | sobota, godz. 18:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 440.

79:88Polonia 
Warszawa

Noteć
Inowrocław(20:23 | 24:31 | 15:19 | 20:15)

Sędziowie: Mateusz Wawrzyński, Sebastian Kotowski, Krzysztof Krajewski. Komisarz: Jacek Litawa.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 14 26:11 2/7 28.6 1/5 20.0 3/12 25.0 7/9 77.8 1 2 3 6 5 5 3 1 - 1 10 -12

4 Wiktor Sewioł* 11 28:28 3/7 42.9 1/3 33.3 4/10 40.0 2/3 66.7 4 6 10 5 2 4 3 5 1 1 22 5

10 Bartosz Trzybiński 0 08:48 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 - 0.0 2 1 3 - - - - - - - 2 -5

12 Szymon Borowski 8 09:56 2/4 50.0 - 0.0 2/4 50.0 4/6 66.7 1 - 1 - 2 3 - - - 2 5 -4

13 Jakub Zalewski* 14 27:18 1/3 33.3 4/8 50.0 5/11 45.5 - 0.0 1 - 1 2 4 2 1 - 1 - 11 11

32 Maksymilian Duda* 12 29:13 6/10 60.0 - 0.0 6/10 60.0 0/2 0.0 3 3 6 - 2 1 1 - 1 1 12 -7

33 Shiloh Robinson* 11 38:05 3/6 50.0 0/2 0.0 3/8 37.5 5/6 83.3 3 7 10 1 1 5 3 - - - 13 -5

77 Artur Niemiec 5 11:56 2/3 66.7 0/3 0.0 2/6 33.3 1/2 50.0 1 - 1 - 3 1 - - - - 1 -8

88 Filip Poradzki 4 17:01 2/2 100.0 0/2 0.0 2/4 50.0 - 0.0 - 1 1 3 2 - - - - - 6 -14

93 Ignacy Witkowski 0 03:04 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 1 - 1 2 - - - - - - 3 -6

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 1 1 2 - - - - - - - - -

- Suma 79 200:00 21/43 48.8 6/23 26.1 27/66 40.9 19/28 67.9 18 21 39 19 21 21 11 6 3 5 85 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

13 kolejka | 6.12.2025 | sobota, godz. 15:00 | WKK Sport Center, Wrocław, ul. Czajcza 19 | widzów: 130.

86:88WKK
Wrocław

Polonia
Warszawa(22:21, 22:19, 22:21, 20:27)

Sędziowie: Michał Cieśla, Mirosław Wysocki, Marek Tyliszczak. Komisarz: Sławomir Beneki.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 15 25:27 2/7 28.6 2/6 33.3 4/13 30.8 5/6 83.3 2 3 5 3 4 4 - 2 - - 15 -5

4 Wiktor Sewioł* 15 30:15 6/10 60.0 1/3 33.3 7/13 53.8 0/2 0.0 5 8 13 3 5 5 4 2 1 - 22 -5

10 Bartosz Trzybiński 3 03:14 - 0.0 1/2 50.0 1/2 50.0 - 0.0 - - - - 1 - 1 - - - 1 1

12 Szymon Borowski 3 12:01 1/1 100.0 - 0.0 1/1 100.0 1/2 50.0 3 - 3 - 3 2 1 - - - 4 2

13 Jakub Zalewski 8 23:00 1/3 33.3 1/2 50.0 2/5 40.0 3/3 100.0 - - - 1 5 1 1 - - - 5 11

26 Jalen Sullinger 18 25:40 5/8 62.5 2/8 25.0 7/16 43.8 2/2 100.0 1 4 5 6 1 4 2 3 - 2 21 11

32 Maksymilian Duda* 14 23:41 7/13 53.8 - 0.0 7/13 53.8 0/1 0.0 4 1 5 - 5 1 - - 1 - 13 4

33 Shiloh Robinson* 12 29:14 2/7 28.6 2/5 40.0 4/12 33.3 2/2 100.0 4 9 13 6 4 1 - 1 1 - 25 -2

77 Artur Niemiec 0 08:02 0/2 0.0 0/1 0.0 0/3 0.0 - 0.0 - 1 1 - 2 - - - - - -2 0

88 Filip Poradzki* 0 19:26 0/2 0.0 - 0.0 0/2 0.0 - 0.0 1 - 1 - - 1 - - - - -1 -7

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 1 1 2 - - - - - - - - -

- Suma 88 200:00 24/53 45.3 9/27 33.3 33/80 41.3 13/18 72.2 21 27 48 19 30 19 9 8 3 2 103 -
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

15 kolejka | 21.12.2025 | niedziela, godz. 15:00 | Hala OSiR, Stargard, ul. Pierwszej Brygady 1 | widzów: 1018.

87:73Spójnia
Stargard

Polonia
Warszawa(19:15, 23:19, 24:21, 21;18)

Sędziowie: Sławomir Moszakowski, Mirosław Wysocki, Mateusz Dukiel. Komisarz: Piotr Trepka.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 17 33:06 6/9 66.7 0/2 0.0 6/11 54.5 5/11 45.5 - 7 7 4 3 9 1 2 1 1 19 -5

4 Wiktor Sewioł* 3 25:03 1/3 33.3 0/1 0.0 1/4 25.0 1/1 100.0 - 3 3 - 3 1 2 - 1 - 2 -3

10 Bartosz Trzybiński 0 01:37 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - 1 - - - -1 -2

11 Patryk Pułkotycki - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - -  -

12 Szymon Borowski 2 07:23 1/1 100.0 - 0.0 1/1 100.0 - 0.0 1 - 1 1 1 1 - 1 - - 5 -9

13 Jakub Zalewski 11 22:04 1/3 33.3 3/5 60.0 4/8 50.0 - 0.0 - - - - 1 - 1 - - - 6 -8

26 Jalen Sullinger* 13 30:12 3/9 33.3 0/2 0.0 3/11 27.3 7/8 87.5 - 1 1 5 3 7 2 2 - - 10 -15

32 Maksymilian Duda* 4 22:52 2/3 66.7 - 0.0 2/3 66.7 - 0.0 4 5 9 2 3 - 1 - - - 13 -7

33 Shiloh Robinson* 17 34:24 5/7 71.4 1/7 14.3 6/14 42.9 4/4 100.0 1 5 6 2 3 4 3 - 1 - 15 -5

77 Artur Niemiec 4 14:18 2/5 40.0 0/2 0.0 2/7 28.6 - 0.0 1 2 3 - 1 - 1 - - 1 1 -5

88 Filip Poradzki 2 09:02 1/2 50.0 - 0.0 1/2 50.0 - 0.0 - - - - 3 1 1 - - 1 0 -11

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - - 3 3 - - - 1 - - - - -

- Suma 73 200:00 22/42 52.4 4/20 20.0 26/62 41.9 17/24 70.8 7 27 34 14 22 23 14 5 3 3 70 -

† śp. Dariusz Sońta
11 grudnia 2026 roku, w wieku 62 lat zmarł Dariusz Sońta. 

W ostatnich latach wykładowca na Politechnice Warszawskiej.
Karierę trenerską rozpoczynał pod koniec lat osiemdziesią-

tych w AZS AWF Warszawa. Później trafił do Legii, z którą 
zdobył piąte miejsce na mistrzostwach Polski juniorów. W la-
tach 1989-1997 pracował w stołecznej Polonii, gdzie jego pod-
opieczni zajęli drugie miejsce w mistrzostwach Polski kade-
tów, a później ósme miejsce w mistrzostwach Polski juniorów 
starszych. Był również trenerem zespołu rezerw, który awan-
sował do II ligi.

Od 1997 roku pracwał w AZS Politechnika Warszawska. 
Z zespołem wywalczył dwukrotnie awans do drugiej ligi, 
a w sezonie 2008/09 – jako asystent Arkadiusza Miłoszew-
skiego – awans do pierwszej ligi. 

Zaangażowany w działalność opozycyjną w czasach PRL.

Rodzinie i bliskim składamy wyrazy współczucia.
Redakcja „Magazynu 1911.pl”



KKS Polonia Warszawa - Bank Pekao 1 Liga
seniorzy - David Torrescusa

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn

1. Astoria Bydgoszcz 15 27 12 - 3 1313 - 1132

2. ŁKS Łódź 14 26 12 - 2 1236 - 1075

3. SKS Starogard Gdański 14 25 11 - 3 1204 - 1108

4. Decka Pelplin 15 25 10 - 5 1317 - 1239

5. Sokół Łańcut 15 24 9 - 6 1276 - 1282

6. Spójnia Stargard 14 23 9 - 5 1182 - 1117

7. GKS Tychy 15 23 8 - 7 1265 - 1289

8. KKS Polonia Warszawa 14 22 8 - 6 1152 - 1184

9. WKK Wrocław 15 21 6 - 9 1196 - 1234

10. Resovia 14 21 7 - 7 1143 - 1136

11. Basket Poznań 14 20 6 - 8 1143 - 1131

12. AZS Politechnika Opolska 15 20 5 - 10 1240 - 1265

13. Polonia 1912 Leszno 14 20 6 - 8 1077 - 1140

14. Noteć Inowrocław 14 19 5 - 9 1119 - 1210

15. Kotwica Kołobrzeg 14 18 4 - 10 1090 - 1123

16. Miners Katowice 14 17 3 - 11 1110 - 1210

17. Żubry Białystok 14 15 1 - 13 1072 - 1260

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - pierwsza runda

22.09.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - AZS Politechnika Opolska 84:80

28.09.2025 13:00 Bydgoszcz Astoria Bydgoszcz - KKS Polonia 89:78

1.10.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - Żubry Białystok 94:87

5.10.2025 20:00 Poznań Basket Poznań - KKS Polonia 71:82

12.10.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Resovia 85:90

19.10.2025 18:00 Katowice Miners Katowice - KKS Polonia 91:94

26.10.2025 15:00 Warszawa KKS Polonia - SKS Starogard Gdański 86:77

31.10.2025 19:00 Tychy GKS Tychy - KKS Polonia 80:87

8.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Sokół Łańcut 108:96

15.11.2025 18:00 Leszno Polonia 1912 Leszno - KKS Polonia 83:57

22.11.2025 15:00 Pelplin Decka Pelplin - KKS Polonia 70:57

29.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Noteć Inowrocław 79:88

6.12.2025 15:00 Wrocław WKK Wrocław - KKS Polonia 86:88

21.12.2024 15:00 Stargard Spójnia Stargard - KKS Polonia 87:73

27.12.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Kotwica Kołobrzeg :

4.01.2026 18:00 Kołobrzeg ŁKS Łódź - KKS Polonia :

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - druga runda

10.01.2026 20:00 Opole AZS Politechnika Opolska - KKS Polonia :

18.01.2026 15:00 Warszawa KKS Polonia - Astoria Bydgoszcz :

21.01.2026 17:00 Białystok Żubry Białystok - KKS Polonia :

24.01.2026 15:00 Warszawa KKS Polonia - Basket Poznań :

31.01.2026 Rzeszów Resovia - KKS Polonia :

7.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Miners Katowice :

14.02.2026 15:00 Starogard SKS Starogard Gdański - KKS Polonia :

21.02.2026 Warszawa KKS Polonia - GKS Tychy :

28.02.2026 Łańcut Sokół Łańcut - KKS Polonia :

7.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Polonia 1912 Leszno :

14.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Decka Pelplin :

21.03.2026 Inowrocław Noteć Inowrocław - KKS Polonia :

28.03.2026 Warszawa KKS Polonia - WKK Wrocław :

11.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Spójnia Stargard :

18.04.2026 Kołobrzeg Kotwica Kołobrzeg - KKS Polonia :

25.04.2026 Warszawa KKS Polonia - ŁKS Łódź :

MKS Polonia Warszawa - III liga
seniorzy - Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
8 kolejka, etap I, gr. C | 28.11.2025 | piątek, godz. 14:15 | Warszawa, Hala Sportowa SP nr 303, 
ul. Koncertowa 4  

Gim92 W-wa/Sokół Ostrów Maz. - MKS Polonia Warszawa
90:97 (18:26, 26:26, 22:32, 24:13)

Kiryl Dziatchuk 25, Karol Dębski 24 (1x3), Tymoteusz Twarowski 21 
(2x3), Marcin Wieczorkowski 17 (2x3), Szymon Kołakowski 6 (2x3), 
Elavio Gune 2, Wiktor Szewczyk 2, Filip Dmowski, Michał Dołęgowski, 
Jakub Kietliński, Jakub Piętowski, Jakub Woszczyk. Trener: Jarosław 
Łukasiewicz. 
*
9 kolejka, etap I, gr. C | 7.12.2025 | niedziela, godz. 14:15 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - MOSiR Mińsk Mazowiecki
113:54 (31:16, 33:12, 26:18, 23:8)

Karol Dębski 21 (2x3), Marcin Wieczorkowski 19 (1x3), Bogdan Izrailewski 
13 (3x3), Kiryl Dziatchuk 9, Szymon Kołakowski 6 (1x3) oraz Filip 
Dmowski 14 (4x3), Tymoteusz Twarowski 10, Elavio Gune 9 (1x3), Jakub 
Woszczyk 8, Michał Freyer 2, Jakub Kietliński 2, Wiktor Szewczyk.  
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.

*
10 kolejka, etap I, gr. C | 14.12.2025 | sobota, godz. 12:00 | Pruszków, Hala Znicz,  
ul. Bohaterów Warszawy 4  

Znicz Pruszków - MKS Polonia Warszawa
59:91 (19:23, 17:19, 13:30, 10:19)

Karol Dębski 25 (1x3), Bogdan Izrailewski 21 (3x3), Szymon Kołakowski 12, 
Kiryl Dziatchuk 10, Marcin Wieczorkowski 8 oraz Jakub Kietliński 5 (1x3), 
Filip Dmowski 4, Tymoteusz Twarowski 4, Jakub Woszczyk 2, Michał 
Freyer, Elavio Gune, Wiktor Szewczyk. Trener: Jarosław Łukasiewicz.
*
11 kolejka, etap I, gr. C | 20.12.2025 | sobota, godz. 16:00 | Nowy Dwór Mazowiecki, Hala 
NOSIR, ul. Młodzieżowa 1  

Świt Nowy Dwór - MKS Polonia Warszawa
55:133 (11:34, 14:42, 17:33, 13:24)

Kiryl Dziatchuk 23, Marcin Wieczorkowski 20, Filip Dmowski 17, Jakub 
Woszczyk 14, Bartłomiej Flak 13, Elavio Gune 10, Wiktor Szewczyk 9, Karol 
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KKS Polonia Warszawa 

Dębski 8, Jakub Kietliński 8, Tymoteusz Twarowski 6, Michał Freyer 5. 
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski
*

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

1. MKS Polonia Warszawa 10 20 10 - 0 1013 - 624

2. Gim92 W-wa/Sokół Ostrów Maz. 9 15 6 - 3 835 - 707

3. Żubry Białystok 10 15 5 - 5 734 - 681

4. Batory Białystok 9 14 5 - 4 622 - 598

5. Znicz Pruszków 10 14 4 - 6 698 - 760

6. MOSiR Mińsk Mazowiecki 9 12 3 - 6 644 - 835

7. Świt Nowy Dwór 9 6 0 - 93 348 - 689

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

4.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Gim92 W-wa/Sokół Ostrów 105:84

11.10.2025 11:00 Mińsk Maz. MOSiR Mińsk Maz. - MKS Polonia 68:124

18.10.2025 17:00 Warszawa MKS Polonia - Znicz Pruszków 128:58

25.10.2025 13:15 Warszawa MKS Polonia - Świt Nowy Dwór 20:0 wo

9.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Batory Białystok 100:80

15.11.2025 11:00 Białystok Żubry Białystok - MKS Polonia 76:102

22.11.2025 - - - -

28.11.2025 18:00 Warszawa Gim92 W-wa/Sokół Ostrów - MKS Polonia 90:97

7.12.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - MOSiR Mińsk Maz. 113:54

14.12.2025 12:00 Pruszków Znicz Pruszków - MKS Polonia 59:91

20.12.2025 16:00 Nowy Dwór Świt Nowy Dwór - MKS Polonia 55:133

3.01.2026 Białystok Batory Białystok - MKS Polonia :

10.01.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Żubry Białystok :

17.01.2026 - - - -

MKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
1 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 19.11.2025 | środa, godz. 17:15 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - KKS Polonia Warszawa
64:76 (10:15, 21:19, 21:21, 12:21)

MKS Polonia: Kacper Jerryson 14, Maksym Ivanov 12, Paweł Sztenke 
8, Marcin Freyer 4, Szymon Leszczyński oraz Filip Dmowski 12 (2x3), 
Michał Modzelewski 10 (1x3), Adam Maksymiuk 2, Robert Migdał 2, 
Tomasz Grzempczyński, Szymon Nerek. Trener: Marcin Sobalski. Asystent: 
Jarosław Łukasiewicz.
KKS Polonia: Franciszek Sołtys 20 (3x3), Sebastian Klepacz 8 (2x3), Daniel 
Długokęcki 7, Jan Skrok 6, Maksymilian Cholewa 1 oraz Justice Nwachukwu 
18 (1x3), Mikołaj Dąbrowski 7 (1x3), Szymon Pyra 7 (1x3), Mateusz Juziuczuk 
2, Karol Biernacki, Bartosz Chrost. Trener: Paweł Wojtyła.
*
3 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 3.12.2025 | środa, godz. 19:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - MOSiR Mińsk Mazowiecki
109:81 (21:16, 24:13, 29:26, 35:26)

Michał Freyer 29 (1x3), Kacper Jerryson 16 (2x3), Maksym Ivanov 14, 
Robert Migdał 14, Paweł Sztenke 4 oraz Michał Modzelewski 7 (1x3), Adam 
Maksymiuk 6, Szymon Leszczyński 5, Tomasz Grzempczyński 4, Szymon 
Nerek 4, Tomasz Wojtach 4, Filip Dmowski 2. Trener: Marcin Sobalski. 
Asystent: Jarosław Łukasiewicz.
*
4 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 10.12.2025 | środa, godz. 19:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Gim92 II Warszawa
116:77 (24:19, 26:21, 32:14, 34:23)

Robert Migdał 26, Kacper Jerryson 25, Michał Freyer 23 (1x3), Maksym 
Ivanov 18 (2x3), Szymon Nerek 8 oraz Krystian Tymczyszyn 7 (1x3), 
Tomasz Wojtach 4, Filip Dmowski 3, Adam Maksymiuk 2, Tomasz 
Grzempczyński, Szymon Leszczyński, Michał Modzelewski. Trener:  
Marcin Sobalski. Asystent: Jarosław Łukasiewicz.
*
5 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 16.12.2025 | wtorek, godz. 17:30 | Warszawa, Hala SP 127, 
ul. Kowieńska 12/20  

Animales Warszawa - MKS Polonia Warszawa
67:85 (14:20, 22:20, 15:22, 16:23)

Kacper Jerryson 18, Michał Freyer 14 (2x3), Szymon Nerek 14, Maksym 
Ivanov 6, Robert Migdał oraz Filip Dmowski 17 (3x3), Adam Maksymiuk 
9 (2x3), Tomasz Wojtach 5, Szymon Leszczyński 2, Michał Modzelewski, 
Stanisław Górecki-Gomoła, Tomasz Grzempczyński. Trener: Marcin 
Sobalski. 

*
U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

1. Znicz Pruszków 6 10 4 - 2 505 - 389

2. MKS Polonia Warszawa 6 10 4 - 2 509 - 443

3. KKS Polonia Warszawa 6 9 3 - 3 454 - 421

4. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 9 3 - 3 507 - 515

5. Gim92 II Warszawa 5 8 3 - 2 443 - 411

6. Animales Warszawa 5 5 0 - 5 262 - 501

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

19.11.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 64:74

3.12.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - MOSiR Mińsk Mazowiecki 109:81

10.12.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim92 II Warszawa 116:77

16.12.2025 17:00 Warszawa Animales Warszawa - MKS Polonia 67:85

11.01.2026 15:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia :

12.01.2026 19:00 Mińsk Maz. MOSiR Mińsk Mazowiecki - MKS Polonia :

11.02.2026 Warszawa Gim92 II Warszawa - MKS Polonia :

18.02.2026 Warszawa MKS Polonia - Animales Warszawa :

*
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MKS Polonia Warszawa / KKS Polonia Warszawa 

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

1. Dziki/Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 537 - 396

2. Gim92 Warszawa ↑ 6 10 4 - 2 599 - 433

3. Znicz Pruszków 6 8 2 - 4 404 - 497

4. MKS Polonia Warszawa 6 7 1 - 5 396 - 610

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

12.10.2025 9:39 Warszawa Gim92 Warszawa - MKS Polonia 123:71

6.10.2025 17:15 Pruszków Znicz Pruszków - MKS Polonia 63:71

11.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Dziki/Ochota Warszawa 53:109

22.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim92 Warszawa 67:132

29.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Znicz Pruszków 64:79

2.11.2025 12:00 Warszawa Dziki/Ochota Warszawa - MKS Polonia 104:70

KKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Paweł Wojtyła

*
1 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 19.11.2025 | środa, godz. 17:15 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - KKS Polonia Warszawa
64:76 (10:15, 21:19, 21:21, 12:21)

MKS Polonia: Kacper Jerryson 14, Maksym Ivanov 12, Paweł Sztenke 
8, Marcin Freyer 4, Szymon Leszczyński oraz Filip Dmowski 12 (2x3), 
Michał Modzelewski 10 (1x3), Adam Maksymiuk 2, Robert Migdał 2, 
Tomasz Grzempczyński, Szymon Nerek. Trener: Marcin Sobalski. Asystent: 
Jarosław Łukasiewicz.
KKS Polonia: Franciszek Sołtys 20 (3x3), Sebastian Klepacz 8 (2x3), 
Daniel Długokęcki 7, Jan Skrok 6, Maksymilian Cholewa 1 oraz Justice 
Nwachukwu 18 (1x3), Mikołaj Dąbrowski 7 (1x3), Szymon Pyra 7 (1x3), 
Mateusz Juziuczuk 2, Karol Biernacki, Bartosz Chrost. Trener: Paweł 
Wojtyła.
*
3 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 1.12.2025 | poniedziałek, godz. 18:30 | Warszawa,  
Hala Sportowa SP nr 303, ul. Koncertowa 4  

Gim92 II Warszawa - KKS Polonia Warszawa
92:70 (29:10, 25:14, 22:17, 16:29)

Jan Skrok 34, Franciszek Sołtys 15 (1x3), Sebastian Klepacz 4, 
Maksymilian Cholewa 2, Daniel Długokęcki oraz Justice Nwachukwu 9, 
Mateusz Juziuczuk 6, Karol Biernacki, Bartosz Chrost, Mikołaj Dąbrowski, 
Szymon Pyra. Trener: Paweł Wojtyła.
*
5 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 15.12.2025 | niedziela, godz. 17:30 | Pruszków, Hala Znicz,  
ul. Bohaterów Warszawy 4  

Znicz Pruszków - KKS Polonia Warszawa
67:61 (21:14, 18:17, 15:20, 13:10)

Daniel Długokęcki 16, Jan Skrok 11, Maksymilian Cholewa 7 (1x3), 
Mikołaj Dąbrowski 5 (1x3), Justice Nwachukwu 5 oraz Mateusz 
Juziuczuk 10 (2x3), Szymon Pyra 5 (1x3), Bartosz Chrost 2, Tytus Pruski. 
Trener: Paweł Wojtyła.
*
2 kolejka, grupa o miejsca 9-14D | 21.12.2025 | niedziela, godz. 10:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

KKS Polonia Warszawa - Animales Warszawa
88:47 (21:9, 30:16, 25:6, 12:16)

Daniel Długokęcki 30 (3x3), Mikołaj Dąbrowski 18 (5x3), Mateusz 
Juziuczuk 14 (2x3), Maksymilian Dymek 8, Maksymilian Cholewa 7 (1x3) 
oraz Bartosz Chrost 8 (1x3), Karol Biernacki 3 (1x3), Sebastian Wiesner. 
Trener: Paweł Wojtyła.
*

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

1. Znicz Pruszków 6 10 4 - 2 505 - 389

2. MKS Polonia Warszawa 6 10 4 - 2 509 - 443

3. KKS Polonia Warszawa 6 9 3 - 3 454 - 421

4. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 9 3 - 3 507 - 515

5. Gim92 II Warszawa 5 8 3 - 2 443 - 411

6. Animales Warszawa 5 5 0 - 5 262 - 501

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

19.11.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 64:74

21.12.2025 10:30 Warszawa KKS Polonia - Animales Warszawa 88:47

1.12.2025 18:30 Warszawa Gim92 II Warszawa - KKS Polonia 92:70

15.12.2025 17:30 Pruszków ZniczPruszków - KKS Polonia 67:61

11.01.2026 15:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia :

5.01.2026 Warszawa Animales Warszawa - KKS Polonia :

12.01.2026 Warszawa KKS Polonia - Gim92 II Warszawa :

16.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Znicz Pruszków :

*
U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

1. Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 518 - 365

2. HydroTruck Radom ↑ 6 9 3 - 3 520 - 488

3. KKS Polonia Warszawa 6 8 2 - 4 396 - 610

4. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 8 2 - 4 317 - 428

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

19.10.2025 14:00 Warszawa KKS Polonia - Ochota Warszawa 52:81

6.10.2025 17:00 Radom HydroTruck Radom - KKS Polonia 85:64

25.10.2025 11:30 Warszawa KKS Polonia - MOSiR Mińsk Mazowiecki 86:76

20.10.2025 19:15 Warszawa Ochota Warszawa - KKS Polonia 66:63

26.10.2025 16:00 Warszawa KKS Polonia - HydroTruck Radom 88:81

3.11.2025 12:00 Warszawa MOSiR Mińsk Mazowiecki - KKS Polonia 75:73

MKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Marcin Sobalski, Jarosław Łukasiewicz

*
U17, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

1. Animales Warszawa 7 14 7 - 0 698 - 482

2. Gim92 Warszawa 8 13 5 - 3 727 - 641

3. MKS Polonia Warszawa 8 11 3 - 5 625 - 663

4. Warsaw Basketball Select 7 10 3 - 4 568 - 620

5. MUKS Piaseczno 8 9 1 - 7 528 - 740

KKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Paweł Cegłowski

*
U17, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

1. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 12 6 - 0 579 - 493

2. Legia Warszawa 6 8 2 - 4 477 - 490

3. Brwinowska Akademia Koszykówki 5 7 2 - 3 380 - 383

4. KKS Polonia Warszawa 5 6 1 - 4 347 - 417

KKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Dariusz Sworst

*
U17, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. B

1. Akademia Koszykówki Komorów 7 14 7 - 0 676 - 341

2. HydroTruck Radom 8 14 6 - 2 761 - 501

3. KKS Polonia II Warszawa 7 11 4 - 3 570 - 490

4. Akademia Koszykówki Ożarów 8 10 2 - 6 461 - 646

5. SS BA Huragan Wołomin 8 8 0 - 8 329 - 819



KKS Polonia Warszawa

KKS Polonia U19 melduje się na podium! Nasi zawodnicy wywalczyli trzecie miejsce podczas 41. edycji Ogólnopolskiego Turnieju Koszykówki 
Juniorów o Memoriał prof. Józefa Bączkowskiego w Inowrocławiu. Brawo drużyna.   

fot. www.facebook.com/KKSPoloniaWarszawaAK
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